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Chapter 1: Introduction

Handling the mains plug and lead

Insert the mains plug fully into the socket outlet. (If the mains plug is loose, it could generate heat and

cause fire.)
Ensure that the mains plug is easily accessible.

Do not touch the mains plug with a wet hand. (This may cause electrical shock.)
Do not use any mains lead other than that provided with this TV. (This may cause fire or electrical shock.)
Do not damage the mains lead. (A damaged lead may cause fire or electrical shock.)

» Do not move the TV with the lead plugged in the socket outlet.

* Do not place a heavy object on the lead or place the lead near a high-temperature object.

* Do not twist the lead, bend it excessively or stretch it.

* Do not pull on the lead. Hold onto the mains plug body when disconnecting the lead.

» Do not use a damaged mains plug or socket outlet.

» Use the TV in moderate climates.

If you find any

abnormality, remove the
mains plug immediately!

110 -240V ~50/60 Hz

a LY

» Mains plug types vary between countries.

Power source

« This TV is designed to operate on
« 110 - 240V ~ 50/60 Hz

« Table-top use / Wall hanging

Do not insert external objects into the TV

« Do not allow any objects to drop into the TV
through the air vents. (Fire or electrical shock may
result)

Do not use external voltage stabilizer with

the TV set

« Inferior quality stabilizer may cause damage to
the TV.

» Warranty is not valid if external stabilizer is used.

Do not place the TV on sloped or unstable
surfaces, and ensure that the TV does not
hang over the edge of the base

* The TV may fall off or tip over.

Do not remove covers and never modify

the TV by yourself

* Do not remove the rear cover as live parts are
accessible when it is removed. There are no user
serviceable parts inside. (High-voltage components
may cause serious electrical shock.)

* Have the TV checked, adjusted, or repaired at your
local Panasonic dealer.

« Please refer the information on exterior back
enclosure for electrical and safety information
before installing or operating the apparatus.

» The mains plug is used as disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

Use only the dedicated pedestals/

mounting equipments

» Use an unapproved pedestal or other fixtures may
make the TV unstable, risking injury. Be sure to ask
your local Panasonic dealer to perform setup.

* When mounting the TV on a wall or ceiling, be sure
to install the product according to the method
recommended by the manufacturer. This is a safety
feature.

 Only use attachments/accessories specified or
provided by the manufacturer (such as the
exclusive supply adapter, battery, etc.).

Do not expose to rain or excessive

moisture

« To prevent damage which might result in electrical
shock or fire, do not expose this TV to rain or
excessive moisture. This TV must not be exposed
dripping or splashing water and objects filled with
liquid, such as vases, must not be placed on top of
or above the TV.

Do not expose to direct sunlight and other
sources of heat
« Avoid exposing the TV to direct sunlight and other
sources of heat.
To prevent the spread of
fire, keep candles or other
open flames away from
this product at all times.




Use Environment

A Warning: Never place a television set in an unstable
location. A television set may fall, causing serious personal
injury or death. Many injuries, particularly to children, can be
avoided by taking simple precautions such as:

Using cabinets or stands recommended by the
manufacturer of the television.

Only using furniture that can safely support the television.

Ensuring the television is not overhanging the edge of
the supporting furniture.

Not placing the television on tall furniture (for example,
cupboards or bookcases) without anchoring both the
furniture and the television set to a suitable support.

Not placing the television set on cloth or other materials
that may be located between the television set and
supporting furniture.

Educating children about the dangers of climbing on
furniture to reach the television or its controls.

If your existing television set is being retained and
relocated, the same considerations as above should be
applied.

(Only for the TV with mass exceeds 7 kg)

Cleaning
Leaking liquid substance will

cause damage to TV. a
Be careful of cats, rats or other
animals that may urinate on

the TV (front and rear). It may
lead to TV failure.

Do not spray water or
detergent directly on TV
screen for cleaning purpose.

Do not use sharp or hard objects (finger nails, knife
and etc.) on TV screen. This may cause damage to
the screen surface.

Hanging the TV Set on the Wall

Check that the wall can support the weight of the TV set
and wall mount assembly.

Follow the mounting instructions provided with the wall
mount.

The TV set must be installed on a vertical wall.

Make sure to use only screws suitable for the material of
the wall.

Make sure that the TV set cables are placed so that there
is not danger of tripping over them.

All other safety instructions about our TV sets are also
applicable here.

Warning: This operation requires two people.

To ensure a safe installation, observe the following safety.

1.Read these instructions---All operating instructions
must be read and understood before the product is
operated.

2.Keep these instructions---These safety and
operating instructions must be kept in a safe place for
future reference.

3.Read all warnings---All warnings on the product and
in the instructions must be observed closely.

4.Follow all instructions---All operating instructions
must be followed.

5.Attachments---Only use attachments/ accessories
specified by the manufacturer. Do not use attachments
not recommended by the manufacturer. Use of
improper attachments can result in accidents.

6.Power source---This product is intended to be
supplied by a listed power supply indicated on the
marking label. If you are not sure of the type of power
supply to your home, consult your product dealer or
local power company. For added protection for this
product during a lightning storm, or when it is left
unattended and unused for long periods of time,
unplug it from the wall outlet and disconnect the cable
system.
Do not defeat the safety purpose of the polarized or
grounding plug. A polarized plug has two blades with one
wider than the other. A grounding plug has two blades and
a third grounding prong. The wide blade or the third prong
is provided for your safety. If the provided plug does not fit
into your outlet, consult an electrician for replacement of
the obsolete outlet.

7.Power cord protection--Protect the power cord from
being walked on or pinched particularly at plugs,
convenience receptacles, and the point where they
exit from the apparatus.

8.0verloading---Do not overload wall outlets, extension
cords, or convenience receptacles on other equipment
as this can result in a risk of fire or electric shock.

9.Servicing---Refer all servicing to qualified service
personnel. Servicing is required when the apparatus
has been damaged in any way, such as power-supply
cord or plug is damaged, liquid has been spilled or
objects have fallen into the apparatus, the apparatus
has been exposed to rain or moisture, does not
operate normally, or has been dropped.

10.Damage requiring service---If any of the following
conditions occurs, unplug the power cord from the AC
outlet, and request a qualified service person to
perform repairs.
a.When the power cord or plug is damaged.
b.When a liquid is spilled on the product or when

objects have fallen into the product.



c.When the product has been exposed to rain or water.

d.When the product does not operate properly as

described in the operating instructions.

Do not touch the controls other than those described in
the operating instructions. Improper adjustment of
controls not described in the instructions can cause
damage, which often requires extensive adjustment
work by a qualified technician.

e.If the product has been dropped or the cabinet has

been damaged in any way.

f.When the product displays an abnormal condition or

exhibits a distinct change in performance. Any
noticeable abnormality in the product indicates that the
product needs servicing.

11.Replacement parts---In case the product needs
replacement parts, make sure that the service person
uses replacement parts specified by the
manufacturer, or those with the same characteristics
and performance as the original parts. Use of
unauthorized parts can result in fire, electric shock
and/or other danger.

12.Safety checks---Upon completion of service or
repair work, request the service technician to perform
safety checks to ensure that the product is in proper
operating condition.

13. Stand---Use only with the cart, stand, tripod, bracket,
or table specified by the manufacturer, or sold with
the apparatus. Do not place the product on an
unstable trolley, stand, tripod or table. Placing the
product on an unstable base can cause the product
to fall, resulting in serious personal injuries as well as
damage to the product. When mounting the product
on a wall, be sure to follow the manufacturer’'s
instructions. Use only the mounting hardware
recommended by the manufacturer.

14.Careful move---When a cart is used, use caution
when moving the cart/apparatus combination to
avoid injury from tip-over. Sudden stops, excessive
force and uneven floor surfaces can cause the
product to fall from the trolley.
Never attempt to move the TV unless the AC power
cord has been disconnected.

15.Lightning---Unplug this apparatus during lightning
storms or when unused for long periods of time.
For added protection for this television equipment
during a lightning storm, or when it is left unattended
and unused for long periods of time, unplug it from
the wall outlet and disconnect the antenna. This will
prevent damage to the equipment due to lightning
and power-line surges.

16.Panel protection---The display panel used in this
product is made of glass. Therefore, it can break
when the product is dropped or impacted upon by
other objects. Be careful not to be injured by broken
glass pieces in case the display panel breaks.

17.Pixel defect---The display panel is a very high
technology product, giving you finely detailed pictures.
Occasionally, a few non-active pixels may appear on
the screen as a fixed point of blue, green or red.

Please note that this does not affect the performance
of your product.

18. Do not block the rear air vents
Adequate ventilation is essential to prevent failure of
electronic components.
Ventilation should not be impeded by covering the
ventilation openings with items such as newspapers,
table cloths and curtains.
We recommended that a gap of at least 10 cm is left all
around this TV even when placed inside a cabinet or
between shelves.
When using the pedestal, keep the space between the
bottom of the TV and the surface where the TV is set.
If pedestal is not used, ensure the vents is the bottom
of the TV are not blocked.

Do not install this equipment in a confined or building-in
space such as a book case or similar unit, and remain a
well ventilation conditions at open site.

Minimum distance

]10

10

(cm)

Note: The picture is only for reference.

19. Do not ingest the battery, Chemical Burn Hazard--
Keep new and used batteries away from children. If the
battery compartment does not close securely, stop using
the product and keep it away from children. If you think
batteries might have been swallowed or placed inside
any part of the body, seek immediate medical attention.



20. Listening--- Listening to music at high volume levels
and for extended durations can damage one’s hearing.
In order to reduce the risk of damage to hearing, one
should lower the volume to a safe, comfortable level,
and reduce the amount of time listening at high levels.

Symbol

For the terminals marked with symbol of “ 5 " may be of
sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock.
The external wiring connected to the terminals requires
installation by an instructed person or the used of
ready-made leads or cords.

If the product has the symbol @ in its rating label and

the power cord has two pins, it means that the equipment

is a Class Il or double insulated electrical appliance. It
has been designed in such a way that it does not require
a safety connection to electrical earth.

The following information are recommended to be
included where applicable:
~ Refers to alternating current(AC).
__- Refers to direct current(DC).
@ Refers to Class Il equipment.
d) Refers to stand-by.
| Refers to power ON.

f Refers to dangerous voltage.

CAUTION

ATTENTION:RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR.

This lightning flash with arrowhead symbol within an
equilateral triangle is intended to alert the user to the
presence of non-insulated “dangerous voltage” within
the product’s enclosure that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electric shock.

To reduce the risk of electric shock. Do not remove
cover (or back). No user serviceable parts inside.
Refer to qualified service personnel.

The exclamation point within an equilateral triangle is
intended to alert the user to the presence of important
operating and maintenance instructions in the literature
accompanying the appliance.

Precautions for Using Remote Control

Use the remote control by pointing it towards the
remote sensor. The items between the remote
control and the remote sensor will interfere the
normal operation.

Do not make remote control vibrate violently. Also,
do not splash liquid on the remote control, also do
not put the remote control in high humidity place.

Do not place remote control under direct sunlight
which will cause deformation of the unit by heat.

When the remote sensor is under direct sunlight or
strong lighting, the remote control will do not work.
If so please change the lighting or TV's position, or
operate the remote control closer to the remote
sensor.

Installing/Removing Remote’s Batteries

Place two AAA size batteries in the remote control’s battery
compartment, making sure to match the polarity markings
inside the compartment.

Note: The picture is only for reference.

A\ (caution)

e Incorrect installation may cause battery leakage and
corrosion, resulting in damage to the remote control.

e Do not mix old and new batteries.

e Replace only with same or equivalent type. Do not mix
different battery types (such as alkaline and manganese
batteries) .

e Do not use rechargeable (Ni-Cd) batteries.

e Do not burn or break up batteries.

e Do not expose batteries to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

e Make sure you dispose of batteries correctly.

e Ensure batteries are replaced correctly, there is danger
of explosion and fire if battery is reversed.

e Do not disassemble or modify the remote control.



Standard Accessories

Remote Control Pedestal (2) Screws (4) Batteries (2) Operating AC Power Cord
(AAA size) Instructions

ERPTI .

or
1) The pictures are only for reference.

2) Accessories may not be placed all together. Take care not to throw them away unintentionally.

3) This product contains possibly dangerous parts (such as plastic bags), that can be breathed in or swalfowed by young
children accidentally. Keep these parts out of reach of young children.

Optional Accessories

Please contact your local Panasonic dealer to purchase the recommended optional accessories. For additional details,
please read the manual of optional accessories.

Wall-hanging bracket
Please contact your local Panasonic dealer to purchase the recommended wall-hanging bracket.
Note: The graphics are only for reference.

* Screw Specifications

Screw Spec. o & Down
o I, )
EWIIII 7 E "Diameter’ (mr’\r/ll)ax '\;;I(? l\élg
e ) Min. 20 | 20
Quantity 2 2

* VESA Size 65"
a(mm) 200
b(mm) 200

A (Warning)

Failure to use a Panasonic bracket or choosing to mount the unit yourself will be done at the risk of the consumer.
Always be sure to ask a qualified technician to carry out set up. Incorrect fitting may cause equipment to fall, resulting
in injury and product damage. Any damage resulting from not having a professional installer mount your unit will void
your warranty.

When any optional accessories or wall hanging brackets are used, always ensure that the instructions provided are
followed fully.

Do not mount the unit directly below ceiling lights (such as spotlights or halogen lights) which typically give off high
heat. Doing so may warp or damage plastic cabinet parts.
Take care when fixing wall brackets to the wall. Wall mounted equipment shall not be grounded by metal within the wall.
Always ensure that there are no electrical cables or pipes in the wall before hanging bracket.

To prevent fall and injury, remove the TV from its fixed wall position when it is no longer in use.

For the TV sets with terminals towards the wall, in order to leave enough space to use the terminals, a rubber
cushion is needed together with the screw to fix the wall-hanging bracket. It is a small hollow pillar with a height
of 30mm.
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Pedestal Installation

A (Waring)

Do not disassemble or modify the pedestal.
Otherwise the TV may fall over and become damaged, and
personal injury may result.

A (Gaion)

Do not use any pedestal other than the one provided
with this TV.
Otherwise the TV may fall over and become damaged, and
personal injury may result.
Do not use the pedestal if it becomes warped or
physically damaged.
If you use the pedestal while it is physically damaged,
personal injury may result. Contact your local Panasonic
dealer immediately.
During set-up, make sure that all screws are securely
tightened.
If insufficient care is taken to ensure screws are properly
tightened during assembly, the pedestal will not be
strong enough to support the TV, and it might fall over
and become damaged, and personal injury may result.

Ensure that the TV does not fall over.
If the TV is knocked or children climb onto the pedestal
with the TV installed, the TV may fall over and personal
injury may result.
Two or more people are required to install and
remove the TV.
If two or more people are not present, the TV may be
dropped, and personal injury may result.
When removing the pedestal from the TV, do not
remove the pedestal by the methods other than the
specified procedure.
Otherwise the TV and / or pedestal may fall over and
become damaged, and personal injury may result.
Appearance of the product in illustrations may differ

from your actual product, and is for reference purposes
only.

Removing the pedestal from the TV

Be sure to remove the pedestal in the following way when
using the wall-hanging bracket or repacking the TV.

1 Remove the assembly screws from the TV.

2 Remove the pedestal from the TV.

Note: The pictures are only for reference.

1. Please take out the accessory bag from the package
and check if all bellow parts exist without missing,
if not, please contact your local dealer.

;A

Base A Base B

g4

Screw (4 pcs)

2. Take out the TV and carefully put it (screen downward)
on a stable and flat table with a soft cloth or cushion on
it.

3. Connect the TV and base by putting and fastening

matched screws into the holes.




Chapter 2: Basic Features

TV Terminals

Note:
1) The pictures are only for reference.
2) The positions of terminals may vary by different models.

ANTENNA oiGITAL HOMI 2 HOMI 3 Yl |vioEo L -Aupio- R
N

service faioio our |
HDMJIN AVIN

1. LAN
Network port.
)
0 e—e =

Router

2. DIGITAL AUDIO OUT
connect an optical cable to output the TV’s digital audio
signal to a compatible audio receiver.

piGITAL
AUDIO OUT

Digital audio device

3. HDMI IN

Receive HDMI input signal from the connected HDMI
device.

—

Recorder/Player

Camcorder

H
3
2

Note:

1) iIf the external device has a DVI output only, use a DVI
to HDMI adapter cable to connect to the HDMI terminal.
2) For the audio receiver control Sound Out, firstly you
must have a device which supports HDM{ Sound Out,
then connect it to the HDMI1 port. When the “Sound Out”
setting is enabled on your TV, the TV’s speakers wifl
mute automatically and the audio will be outputted on
your sound device system.

4. USB
Connect USB devices to the TV.

Note:

1) Never remove the USB device or turn off the TV
while using the USB device.

2) TV Kit for Alexa voice service (if available) can only
be connected to USB1 terminal of this TV set.



TV Terminals

5. ANTENNA IN

Connect a coaxial cable to receive signal from the
antenna or cable.

RF cable
ANt |

Antenna or cable TV

CD—CI:D

Note:

1) Do not place the RF cable under the TV.

2) To obtain the optimum quality of picture and sound,
an aerial, the correct cable (75Q coaxial) and the
correct terminal are required.

3) If a community antenna system is used, you may
require the correct connection cable and plug between
the wall aerial socket and the TV.

4) Your local Television Service Center or dealer may be
able to assist you in obtaining the correct aerial system
for your particular area and the accessories required.

5) Any matters regarding aerial installation, upgrading of
existing systems or accessories required, and the costs
incurred, are the responsibility of you, the customer.

10

6. AV IN

Receive audio and video signal from signal source
such as DVD.

@w"

Camcorder

Game console

7. SERVICE
Service port and only for technicians.



TV Controls

m Power Connection

or

a ™

Note: The picture is only for reference.

Connect the power cord to the TV and the power outlet
(110-240V ~ 50/60Hz).

m Turn on or turn off the TV

1. Connect the power cord to the power outlet and the TV.

2. In standby mode, press POWER O button to turn on
the TV.

3. In working status, press POWER & button to turn the
TV to standby mode.

4. Disconnect the power cord to power off the TV
completely.

1

m Power Indicator
Front View

a4 ( ™
Power Indicator

Note: The picture is only for reference.

e Lit in Red: Standby mode.
e Lit in Green: Working status.
o Unlit: Power off.

= Rocker Button

Bottom View

Middle Forward

f

Backward

Note: The picture is only for reference.

Press Middle:
1. In standby mode, press it to turn on the TV.
2. In working status,
» Without the source list, short press it to
access the source list.
« With the source list, short press it to enter the
selected source.
« Long press it to exit the source list or turn
the TV to standby mode.

Push Left/Right:
Adjust the TV sound volume.

Push Backward/Forward:
Switch channels, or select the input source in
source list.



Remote Control

Note:

1). The picture is only for reference.

2). Some buttons may not be available for some regions, some models or some sources.

3). Some DTV-related buttons may not be applicable due to non-availability of DTV signal in some areas.

1. POWER ( () ): Turn the TV on or to standby mode.
2. Number Buttons (0~9): Choose the channel directly.
3. LIST: Access the channel list.

4. INFO: Access the INFO interface.

5. MUTE ( I ): Mute or restore the sound.

6. Program Up/Down (P A/v)
Change to next or previous program.

7. Volume Up/Down (VOL +/-)
Increase or decrease the sound volume.

8. MIC (@ ): Start talking to Google Assistant of the TV.
9. Netflix: Access the application of Netflix.

10. MENU: Access the main menu.

11. HOME: Enter the home page.

12. UP/DOWN/LEFT/RIGHT (A /v / 4 ] D)
Navigate the menu to select what you want.

13. OK: Confirm or enter the selected content, or access
the list of “Quick Button” in TV mode.

Q 14. EXIT: Exit the current operation.

15. BACK: Back to the upper-level menu.
16. ZOOM: Select the aspect ratio.

17. GUIDE: Access the EPG interface.
18. SOURCE: Select the input source.

A 19 & 23. Teletext Buttons
* TEXT: Enter or exit the teletext menu.

OK * REVEAL: Display the concealed information.
*INDEX: Display the index page.

A 4 * HOLD: Hold the teletext page on screen without

updates or changes.
20. USB Play Control Buttons
* PLAY ( » ): Start the playback.

SOURCE
REVEAL HOLD . PAU$E (' 11 ): Pause the playback, or enable Time-shift
<« function in DTV mode.
» Stop ( W ): Stop the playback.
SUBTITLE * Fast Backward (««): Fast backward the playback.
* Fast Forward (»»): Fast forward the playback.
R G 21. Subtitle: Open or close the subtitle.
22. Color Buttons (RED/GREEN/YELLOW/BLUE)
TEXT| |FAV| |AD | | I Execute the prompt function in specific mode.

24. I/ll: Select Audio language depending on the
broadcasting program.

Panasonic 25. FAV: Access the list of favorite programs.
26. AD: Turn on or turn off the function of audio description.
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How to Pair Remote Control with the TV

Note:

1) The pictures are only for references.

2) This is a Bluetooth remote control. Before using it, please pair it with the TV.

3) If you wait for more than 2 minutes and it can’t pair, please repeat the following steps for pairing again.

Step 5: Check and select the name, and the default name

When you finish the “Initial Setup”, your Bluetooth .
is “TV BLE Remote”.

remote control should have been paired automatically
with the TV. Please operate as Step 1~3 to check it.

Step 1: Press HOME button to enter the home page.

Step 2: Click “Settings” on the home page.

Step 3: Enter “Remote & Accessories” in “General Settings”.
Please check if your Bluetooth remote control, named
“TV BLE Remote”, has been connected.

Searching for

accessories...
‘) —

Remotes & Accessories

Finish setting up your TV

Step 6: Press OK button to start pairing the Bluetooth
remote control. The screen will display “Pairing...”.

Step 7: Then the screen will display “Connecting...”.

Step 8: The screen will display “Paired” and green LED will
stop blinking temporarily if the remote control is
paired successfully. It will turns green and blinks
once each time when you press any button of the

If it is not connected successfully in initial setup, you remote control.

will find the searching interface after entering “Remotes

& Accessories”. Please operate as Step 4~8 to pair it

manually by yourself.

Searching for

accessories...
‘) —

Searching for accessories...
<) —

*The LED status of remote control in Bluetooth
and infrared modes.

Step 4: Press HOME and <« button together for a while
until there shows the name of your Bluetooth
remote control on the TV searching interface.
The LED of remote control turns green and starts
blinking continuously.

Continous blinking In Bluetooth p;’airing mode, the LkED of
f green LED remote control turns green and keeps
org blinking continuously.

In Bluetooth using status after paired
One blinking of successfully, the LED of remote control

green LED turns green and blinks once each time
when you press any button.

In infrared using status, the LED of

One blinking of remote control turns red and blinks
red LED once each time when you press any
button.
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Initial Setup e Click “ !J ” icon, then say “Ok Google, setup my device”.

When you turn on the TV for the first time, there will show a
wizard to guide you to finish the following initial settings: Google
Step 1: Connect your Bluetooth remote control. 8y "0k Gaogle® $$3

Can't refresh Discover right now

Good morning!
No cards available right now

cusTomize

&
Discover Updates  Search  Recent  More

Step 2: Select the menu language as you need. . .
e \When there shows “Getting started”, please click “Next”
to search for devices.

Welcome B
e e @5 - 320 10901418 = » RO 10781420
0 0
Getting started Searching for devices
To set up your other device, your phone's
Step 3: Select whether or not to use an Android phone Shieto 1 YoUTE it WA e oo
to setup the TV.
Quickly set up your TV with
your Android phone? G
You can easily transfer your Android phone's Wi-Fi network and Skip
Google Accounttoyou TV
Note: if you don't want to use your Android phone to setup
the TV, you can skip directly to Step 4. If you want to use your

Android phone to setup the TV, please operate as the

following instructions. o Select the name of your TV, which is same as that shown

< Instructions to Setup the TV with Your Android Phone > on the TV screen.

e Turn on the Bluetooth functions of your Android phone,
then find and open “Google” application on your phone. u}

Choose your device

6oe®

D Gmal

0Oaeo

Hangouts Phatos

@ Ao kors

14



e Connect your phone to the selected wireless network,
then choose your Google account .

0

Quick Setup

L 2 =037 81508
"Bondia’ Connect your device e
{ app "Google’
~ 5 " Choose an account
L N ) o Odn
Google L *  Connected : atva998@gmail.com
v, 0din_56
. iServerRZ_SG
W isenerRIK
o \erify to make sure that the code shown on your phone % OreocOrC
is same as that shown on the TV screen. Then click “Next”
. . Oreo_CCFC_5G
to connect the TV with your phone.
Other...
a8
Verify code
e, s e Copy your Google account and internet to the TV.
P
@8 - @8 - 2O 362 81510
Copy to your other device? Copying your Google
Copy your Google Accounts and restore Account and data...
your Google Drive backup, if available
Goog
Quick Setup
Verify this o : o Input your password and finish connecting the internet

and Google account onto the TV.

Google
Hi, Johnny =
=009 © viseamalcom Alrvisst:danel
¢ o AR ot o S ety Continue setup on your GX655(™)
Quick Setup oot

@
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Step 4: Select whether or not to connect your TV set to Step 7: Select whether or not to allow Google to help
the wireless network. improve your Android TV.

200!

Select your Wi-Fi network Aos-LAB

You can onnect an Ethemet cable to connect to the intemet

Help improve Android

N-wangdechuang

NW-7N-zhuming 2.46

buiftin. This information won' be used to dents
iServer-AD1 these per atany time from dev
g.co/AndroidUsageHelp and g.co/ca

iServer-R02

ADSL7N-2059

Step 8: Introduction on main functions of your

Android TV.
Note: If you have connected the TV to the wireless network,

it wilf check for updates like Google service updates and so

on. Then please select whether or not to sign in to your r GX655 is powered by androidtv
Google account.

alk through the features of your device

lo]

Make the most of your TV

Sign in to get new apps, recommendations, movies, the Assistant, and
more from Google:

Step 9: Select and install the recommended
Step 5: Read to accept the Google terms of service and applications from Google. This step may not be
privacy policy. available depending on Google service. Applications
shown here vary by different models or regions.
O 18 ittt folowing apps

From Goagle

Terms of Service

the Google Ter ice, the Google

P> Google Play
Get started with apps

Jumpstartyour content by by intaling 8pps youve used in
the past and discover new ones on the Google Play Stre. No OV bews: Bda
matter what youie looking for, Google Play hs f al.

e Play Terms of S
/e and install update Conaas
anufacturer,or your op
onal n-app purcha
adjust their permissions at any time from the device setings. YoaTV o Ando Ty

le al and temporari e voice and audio ATl

y from microphon ve the product experience.

Er0s Now for Android
™

‘Spau- Watchindian
Movies

Step 6: Select whether or not to let Google or third party
to use your TV location. Step 10: Read the end user license agreement.

o End User Licence agreement

L . This agreement mainly declares items regarding software usage specifications, responsibilities of
ocation third parties, legal statements, privacy policy, Limitation of our liability and so on.

Let Google use your device's location to improve your experience.

Certsin Epplicaon oF Slaoin GapabiREE: Sich 6 sreaming Jocal Please check [ESSIIBWIBERN to carefully read and fully understand all items of the agreement
content orlve programming, may require your dev

function correctly. You may choose whether to

I have read and agreed to the whole agreement

with a third party app at the moment that apy

can adjust these permit any time from Settings.

NEXT
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Step 11: Choose the TV usage environment between
“Home” and “Shop”.

Note: “Home” mode is recommended for home viewing,
while “Shop” mode is used to demonstrate the TV in a
shop and the like. it wilf consume more energy in “Shop”
mode.

Choose Home or Shop
Mode

Step 12: Select your country.

Country

Step 13: Turn on or turn off the LCN switch (Logical
Channel Number).

LCN Switch

Step 14: Input your local postal code. It is only available
for Indonesia.

Postal Code

Step 15: Select the country region. It is only available
for Australia.

Region
o NSW/ACT

gion:

Step 16: Select the TV source.

TV Source

Step 17: Select the program type.

Program Type

Step 18: Select whether or not to start “Channel Scan”.

Channel Scan

Note:

1) The pictures are only for references. and please refer to
actual screen images on your Android TV or phone for clear
images and correct contents.

2) Initial settings may change without notice, which depends
on Google requirements. You need to finish all initial settings
according to what is indicated on the screen.

3) If you want to restart the initial setup after the first time,
please select <HOME — Settings — General Settings —
Device Preferences — Reset>.

17

Selecting the Input Source

1. Press SOURCE button to access the list of input sources.
2. Press A/V button to select the desired input source.
3. Press OK button to access the selected input source.

Google Play Movies & TV
ATV

Note:

1) The picture is only for reference.

2) The source of Google Play Movies & TV will be
avaifable only after you update the TV system, connect
the TV to the network, and login to your Google account.



Electronic Program Guide

Electronic Program Guide is supplied by the program
providers and offers information about the programs to be
broadcast. You can access it in DTV mode by pressing
GUIDE button on the remote control.

Note: The picture is only for reference.

* Press RED button to edit the selected program.
Remind: Setup a watching appointment to remind you of
viewing the selected program.

* Press GREEN button to skip to the position where you can
change the date by pressing «/» button.

Time Shift Function

Time-shift is used to record a DTV program when your
viewing is interrupted or delayed. Press n button to pause
playing the DTV program and start to record the program.
Press » button to continue playing the program from when
you paused. Press m button to stop time-shift function.

Note:

1) Before time-shift, you'd better format your USB device
to ensure there is enough space for time-shift recording.
2) The recorded program of time-shift will be cleared
automatically after playing the program or stopping
time-shift function.

3) If time-shift recording lasts too Jong, and there is no
more space for recording new program, the TV will start
to play the program automatically from the recording
beginning to release the space of program which has been
played for new program recording.

4) If you want to change the settings for Time Shift
function, please select <MENU — More — TV Setting —
Setup — Timeshift Setting>.

Quick Menu Settings

Step 1: Press MENU button to enter quick menu settings.

Step 2: Press A/V button to select a submenu: Picture
Mode, Sound Mode, Sleep Timer, Source or
More.

Step 3: Press OK button to enter the selected submenu.

Step 4: Press A/V or «4/» or OK button to adjust or enter
the submenu.

Step 5: Press EXIT button to exit quick menu settings.

-

-

* Picture Mode: Select the picture mode.

* Sound Mode: Select the sound mode.

 Sleep Timer: Setup the sleep timer to turn off the TV
automatically.

* Source: Select the input source.

* More: Access main menu settings.

Note:

1) The pictures is only for reference.

2) Quick menu settings may vary depending on the input
sources.

Main Menu Settings

Step 1: In quick menu settings, select “More” to enter the
main menu settings.

Step 2: Press A/V/<«/» and OK buttons to select and
adjust an item.

Step 3: Press BACK button to back to the upper-level
menu, or exit main menu settings.

Note:

1) The pictures are only for references.

2) Some items may not be available for some regions,
some models or some input sources.
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Settings

Settings

3¢ TV Setting
ing up your TV

Network & Internet

TV Setting Inputs,

I Sett ounts & Sign In
No account
Network & Intemnet

Apps

Inputs. Device Preferences

Accounts & Sign In Remotes & Accessories

No

m Suggestions
Show the recommended or unfinished settings
for the best usage of your TV.

n TV Setting
Adjust the picture quality, sound effect, or other settings
related to the TV, channel or program.

Settings Settings

Video Sharpness

Gamma
Middle

Backlight Color Temperature
Cool
Brightness

Contrast
Sound

Saturation
Sound Mode
andard
HUE S

Balance
Sharpness

Bass
Gamma

Settings Settings

Bass — Visually Impaired
Treble e v
DTS TruSurround Channels

Auto Volume LCN Switch
off

Setup

SPDIF Tpe
P

SPDIF Delay o Auto Standby

Audio Type Screen Mode
Normal 16:9

Settings

Shop Mode

Home

Subtitle Language

Audio Language

Teletext

End User License Agreement

Timeshift Setting

Reset Default

Settings

Subtitle Language
Audio Language

Teletext

End User License Agreement
Timeshift Setting

Reset Default

Parental

Please enter password

e Video: Adjust the settings related to the picture quality.
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Picture Select the picture mode. Choices are Vivid, Standard,
Mod Sport, User, Game and so on, which may vary by
ode different input sources.
Backlight Adjust the backlight of the screen.
Brightness Adjust the lightness of the picture.
Contrast Adjust the difference between light and dark areas of
ontras the picture.
Sat ti Adjust the colorfulness of the color relative to its own
aturation brightness.
HUE Adjust the color tint of the picture.
Sharpness Adjust the edge of the picture.
Adjust the light intensity of original image. Choices are
Gamma Dark, Middle and Bright.
Color Adjust the overall color tone of the picture.
Temperature
* Remove the noise from the picture signal.
* Adjust the luma of the picture automatically depending
on the input signal.
Advanced * Reduce the noise created while compressing or
Video converting the MPEG signal.

* Suppress the image jitter to achieve a stable and
fluent play of the dynamic picture.
* Setup MEMC effect.

Sound: Adjust the settings related to the sound effect.

Sound Select the sound mode. Choices are Standard, Music,
Mode Sport, Movie.

Bal Control the sound balance between left and right
alance speakers.

Bass Adjust the lower frequency of the sound.




Treble Adjust the higher frequency of the sound. * Select the teletext language.
Teletext * Select the decoding page language.
* Setup the TTX presentation level.
DTS Turn on or turn off the sound system of DTS
TruSurround | TruSurround.
HDMI 2.0 Select HDMI signal format. Choices are 4K@60Hz 4:2:0
il and 4K@60Hz 4:4:4/4:2:2.
Auto Turn on to adjust the sound volume automatically Setting @
Volume depending on the input signal.
Postal Input your local postal code. It is only available for
Speaker Turn on or turn off the TV speaker. Code Indonesia.
SPDIF Select the type of digital audio output. Choices are Off, Iind User Read the end i
Type Dolby Digital and PCM. icense ead the end user license agreement.
Agreement
SPDIF Select the delay value of digital audio output. Timeshift
Delay > Setup for the best usage of Timeshift function.
Setting
Audio Select the type of audio output. Choices are Normal
Type and Visually Impaired. Reset Reset user settings to the factory default values.
Default
) Adjust Speaker and Volume to help the blind or
Visually visually-impaired viewers understand and enjoy the
Impaired program. It is available only after “Visually Impaired”
has been selected in “Audio Type”. .
e Parental: Setup the lock system. Password is needed

for entering it. The initial password is “0000”.
e TV: (Only for TV mode) Search for channels automatically

or manua”y' Restrict unauthorized access to specific channel based
Channel » : ) :
on the channel information. It is only available for TV
Block mode.
Channels Search for channels automatically or manually.
Program Restrict unauthorized access to specific program based
LCN Turn on to get the channel number automatically from Block on the age rating.
Switch the program. It is only available for DTV mode.
Change Change the password of lock system.
HBBTV Turn on or turn qﬁ HBBTV function. It is only available Password 9 p Y .
for some countries.
c':ﬁn Clean all user settings in lock system.
o Setup: Adjust settings related to the TV, channel or program.

Turn on or turn off the function of fast boot. If you turn

on it, and press POWER button to close the TV, then s
Fast the TV will close, but the system still runs continuously. = General _Settmgs .
Boot In such case, it will consume more energy. but it could Setup details for overall functions of your TV.

take short time to turn on the TV again.

e Network & Internet: Connect the TV to the wireless or

Auto Open it to turn off the TV automatically when there are wired network, and adjust settings related to the network.
Standby signals but no operations for 4 hours.

Select the desired screen mode. Choices are Auto, 16:9,

Screen 4:3, Panaroma, Zoom and P2P, which vary by different ietHork £ infeivet ietHork £ infeivet
Mode input sources. It is available only after you have searched ailable
TV channels. G oc

Select the TV usage environment between “Home” and
Shop “Shop”. “Home” is recommended for home viewing, while
Mode “Shop” is used to demonstrate the TV in a shop, and the
like. It will consume more energy in “Shop” Mode.

Not connected

W NW-7N-zhuming-2.46 Broxysaitngs

OAD Turn on or turn off the function of OAD manual download. @ iServerDQM IP settings
Itis only available for some countries.

Seeall
* Select the digital subtitle languages.

Subtitle * Select the subtitle type. “Hearing Impaired” is used to
Language help the deaf or hearing-impaired viewers understand
and enjoy the program.

Add new network

Audio

Language Select the audio languages.
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WLAN Turn on or turn off the switch of wireless network.
Available ' ] i
networks Show the available wireless network for your selection.

* Add new network.
O:Iher * Select whether or not to let Google’s location service
options and other apps scan for networks.
Eth t * Show the status of wired network.
erne * Adjust proxy or IP settings.
Setup WOW/WOL function to turn on the TV from
WOW/WOL | standby mode by your mobile device through network
connection.

e Inputs: Setup the input sources, or control the
connected HDMI devices.

Inputs

HDMI2
HOM

HDMI 1
HOMI

HDMI control

Connected Setup the connected input sources.
Input
Standby Setup the standby input sources.
Inputs
HDMI * Turn on or turn off the HDMI Link control.
. * Turn on the TV automatically from standby when you
Link turn on the connected HDMI device.

e Accounts & Sign In: Sign in to your Google Account
for new apps, recommendations, movies and more from
Google.

0

Make the most of your TV

Sign in 10 get new apps, recommendations, movies, and more from

Google

e Apps: Show the list of recently-opened or installed apps,
and system apps, or setup specific app permissions.

YouTube
Netflix

[ CooolePlayMovies 8TV

YouTube

|3 Goole Play Store

See all apps

Google Play Movies & TV

|8 Google Play Store
D idies App permi

See all apps

Special app access

Recently
opened Show the list of applications opened recently.
apps
See
all * Show the list of installed applications.
* Show the list of system applications.
apps

* Setup app permissions to use specific functions.
Permissions | * Setup special app access to make the best usage of
the applications.
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e Device Preferences: Show basic information, and adjust

settings related to the system and features of this TV device.

Device Preferences

About

Date & time

Language

Keyboard

Google Assistant

Chromecast builtin

Device Preferences

Home screen

Google Assistant

mecast built-in

Scre

Location

Usage & Diag

urity & rest

Accessibility

Reset

* Check for system update.
* Device, software or legal Information.
About * Network or Bluetooth connection status or information.
* Restart the TV.
Date * Setup the TV date and time automatically or manually.
& * Setup the time zone.
time * Setup the hour format.
Language Select the menu language.
Keyboard Select, setup or manage the TV keyboard.
* Setup the system sound.
Sound * Select the formats of surround sound.
* Show the shared device storage.
Storage * Show the shared removable storage, or erase & format
it as device storage.
* Customize channels on the home page.
Home : Enable video or audio previews.
Reorder apps or games.
screen * Check the open source licenses related to the home
and core services of Android TV.
* Manage your Google account.
* Setup view permissions, search results and safesearch
G°,°g|e filter of applications.
Assistant * Block offensive words.
* Check Google open source licenses.
Chromecast %Eﬁgﬁ]the open source licenses related to Chromecast
built-in * Show the version number of Chromecast built-in.

22

* Setup the type and time of screen saver.

Screen * Setup the timer to turn off the TV automatically after
saver the designated time in the mode of screen saver.
* Select whether or not to estimate the TV locattion by
Location network.
* Check recent location requests from applications.
Usage Select whether or not to automatically send diagnostics
& information for Google to help improve the features of
Diagnostics | the Android TV.
Security Setup restrictions or warning on installation of

applications downloaded from sources other than Google

restrictions Play sotre, or that may cause harm.

Setup accessibility features to help the blind or
visually-impaired, and the deaf or hearing-impaired, and

Accessibility other viewers who need special care or attention to
understand and enjoy the TV.
* Reset all user settings to the factory default values.
Reset

* Restart the initial setup.

o Remotes & Accessories: Search and connect the
Bluetooth remote control or other Bluetooth devices.

Note: Before Bluetooth searching, please make sure
you have turned external Bluetooth devices in the
pairing mode. For the remote control, you can press

<« and HOME buttons together to open its pairing mode.
For other Bluetooth devices, please read their own
instruction manuals for opening the pairing mode.



Chapter 3: Smart Features

Please press HOME button to enter the home page to enjoy
the following functions.

Note: The picture is only for reference.

-

. Google Assistant: Click to interact with Google Assistant

of the TV.

. Text Searching: Click to start the searching by typing the

text.

3. Notifications: Remind you of system-critical information,
such as low disk space, Google sign in or account errors,
network connectivity issues, etc.

4. Input: Select the input source.

Settings: Access the main menu settings.

6. Apps: Show the list of favorite applications, or access the

application center.

Play Next: Show the program you are watching or about

N

o

N

to watch. You can add the desired program by long pressing

OK button, then selecting “Add to Play Next”.
8. Trending: Show the list of trending contents from YouTube.

9. Netflix: Show the list of recommended contents from Netflix.

10. Featured: Show the list of featured contents from Google
Play Movies & TV.

11. Customize Channels: Add or remove the selected
channel as you like.

Note:

1) The functions and contents of “Home Page” may vary by
different countries or model/s.

2) Before using network functions in home page like
network applications and so on, please connect the TV

to the network firstly.

3) Icon copyrights are owned by the application providers.

Google Assistant

m Google Assistant is available on your Android TV as your
virtual personal helper. Press MIC button on your remote
control to start and enjoy it. It is so wonderful that you will
love it instantly! With Google Assistant, you can get what
you want easily and quickly by using the power of your
voice.

There is no complicated or boring text typing, and what you
need to do is just speaking to your TV.

Talk to the Google Assistant

Say it to play it

Askitto play your favor r music. Or find the latest
b

Ask it anything

Ask about the weather, sports, traffic, and more. You can even ask it to dim the lights.

®R =

m If you want to know the detailed functions of Google
Assistant, please ask Google Assistant “What can you do”,
then there will show the list with kinds of functions on the
screen to tell you what Google Assistant can do for you.
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O--

Things To Try

m Before using Google Assistant, please make sure that you
have connected your TV to the network, and that you have
paired your Bluetooth remote control with the TV successfully,
and also that you have signed in your Google Account.

Note:

1) The pictures are only for reference.

2) Google Assistant is only available for some languages,
and before using it, please make sure that you have paired
your Biuetooth remote control with the TV successfully.

Google Play

Discover new apps for videos,
music and games on Google Play

m Google Play Store

“Google Play Store” is the official application market which

is developed and operated by Google. You can search and

download the free or paid application as you want. The

followings are only for your reference to search and

download a web browser:

1) Select <HOME — Apps — Google Play Store> to enter
the application market.

2) Search for “Web Browser” & download the desired browser.

3) Install it on your TV, then its icon will be displayed in the
application center.

4) Click “Apps” on home page to enter the application center.

5) Select the installed browser and long press OK button to
enter the menu of application management.

6) Select “Add to Favorites” to add the browser to the list
of favorite applications on home page.

m Google Play Music
“Google Play Music” is an online music center, where you
can search and listen to the free or paid music as you like.

m Google Play Games

“Google Play Games” is a game application center, where
you can search and download the free or paid game
application as you like.

m Google Play Movies & TV

“Google Play Movies & TV” is a service center offering
movies and television shows available for your purchase
or rental.

Note:

* The picture is only for reference.

* The functions and contents of “Google Play” may vary
by different countries or mode/s. Play store & applications
are controlfed by Google & are subjected to regional
availability.

« To use the functions of “Google Play”, you must have
connected the TV to the network, and have signed in to
your Google account.

* According to circumstances of the content provider, an
application’s updates or the application itself may be
discontinued.

* Changes in application content may be made without
prior notice by the service provider.

¢ Manufacturer does not warrants or held responsible for
the any complaint, defect caused due to installation of third
party applications.

-In

Chromecast Bu

Cast to your TV

With Chromecast built-in, you can quickly cast photos, videos, and music

from your phone right to your TV,

m Definiton of Chromecast Built-in

“Chromecast Built-In” is a castting technology developed
by Google that enables your mobile device or personal
computer to initiate and control playback of
internet-streamed audio/video content on the TV.

m How to Cast Content

“Chromecast Built-In” offers two methods to cast
content:

The first employs mobile device and web apps that
support Chromecast Built-In technology.
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The second allows mirroring of content from the web browser = Cast Live streams and Videos (like YouTube)

“Google Chrome” (with cast extension) running on a personal  Cast your mobile device’s live streams and videos to the TV.
computer. In both cases, playback is initiated through the cast Step 1: Connect your phone and the TV to the same wireless
icon “SJ” on the sender device. network successfully.

Step 2: Select and access “YouTube” application from your
m Cast Screen/Audio (like Google Home)

phone.
Cast your mobile device’s screen and audio to the TV.
Step 1: Connect your phone and the TV to the same wireless
network successfully.
Step 2: Select and access “Home” application from your Goonle *
phone, then click “@ " to enter the account page. @ @ @ 0
> ® 5 “- @ © 23% 014:09 ay Chag . >
Google
Account
@ ewe @ °
4000 =
© setwporadd
[ O0local devices
0 setings
T Step 3: Select the content you like, then click cast icon
@ @ e o “SJ” to cast the site link of the content to the TV for playing
Q/ the content by the TV instead of your phone. Click cast icon

Step 3: Select and access “Mirror device”, then select

“SJ” again to stop casting.
the name of the TV to connect the TV with your phone.

o !

Blow. upithe action.
Cast live streams and videos to the
with the YouTube Gaming app.

@ Myactivity

ndtina

5 Mirror ‘"%3 T

& oo > Gaming

™ Google Store.

@ Hep

B Feedback s

@ ® & Bellow buttons you can use on remote control while

playing videos:

Step 4: The contents on the screen of your phone has been

completely cast onto the TV big screen. Click “DISCONNECT” >/ Play / Pause
to stop casting. «/» Fast Backward / Fast Forward
" ] To stop the video
Note:

For above YouTube cast feature, both smart phone &
the TV Should be connected to the same network.
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Disclaimer about Using Android

Network application contents and services are controlled
by network application providers by means of networks
and transmission facilities, which are subject to alteration,
suspension, removal, termination or interruption, or invalid
access at any time without further notice in that the
manufacturer is unable to control or to be informed of the
aforesaid change. The manufacturer makes a further
declaration that it disclaims any responsibility or liability
arising from customer’s failure to use the network
application contents and services caused by, including but
not limited to, failure of network connection or
communication lines, technological updates, or the
alteration, suspension, interruption, termination, disabling,
or removal of any contents or services by the network
application providers etc.

Note:

e Some USB storage devices may not be compatible to
operate smoothly with this TV.

® Back up all of the data in the USB storage device in case
data was lost due to an unexpected accident.

® We do not assume any liability for the losses by misuse

or malfunction. Data backup is consumer's responsibility.

For large file sizes, the loading speed may be slightly

longer.

The recognition speed of a USB storage device may

depend on each device.

® When connecting or disconnecting the USB storage
device, ensure that the TV is not in USB mode
otherwise the USB storage device or the files stored
in it may be damaged.

® Please use only a USB storage device which is formatted
in FAT16, FAT32, NTFS file system provided with the
Windows operating system. In case of a storage device
formatted as a different utility program which is not
supported by Windows, it may not be recognized.

® When using a USB Hard Disk Drive which requires
electric power source, ensure its rated power does not
exceed the current marked at the USB terminal.If the
power of the USB hard Disk exceeds the marked current,
the TV system will be changed into standby mode, then
you must pull away the USB Hard Disk and restart the
TV system.

e An "Unsupported File" message will be displayed if the
file format is unsupported or corrupted.

e FHD big picture needs longer time to process, which is
not caused by the TV. Please be patient to wait.

® This TV may not support some multimedia files changed

and upgraded as the change of encoding format or other

technical advances.

Use high-quality mobile device to record HD programs,

otherwise the videos will be jammed during the playback.

Back up all of the data in the USB storage device

in case data was lost due to an unexpected accident.

® We do not assume any liability for the losses by misuse
or malfunction. Data backup is consumer's responsibility.

® Do not power off the TV during the software upgrading
process, otherwise the TV may not work, and the
customer should be responsible.

e Manufacturer does not guarantee the operation of
third-party web browsers. Third-party apps that have
been downloaded and installed from the Google Play
store are supported by the company or developer who
produced them.

® The browser may not support some web pages or
videos due to network, region, format or internet service
provider, which has nothing to do with the TV.

e Each trade mark indicated on this TV are the property of
each trademark right holder, and all rights are reserved
by them.

® The browser may stop responding, if the size of website
is too large.

® For better & smooth experience, please delete web
browser history regularly.

e This product uses certain open sources software:

For necessary legal information, please see the support
page of this product.
(http://www.panasonic.com/middleeast/en/support.html)

Media Player

m Preparation

e Insert your USB device on the TV to view compatible
photo and movie on the TV screen or play compatible
music through the TV.

e If the connected USB hard disk does not have an
external power source, it may not be detected. Be sure
to connect the external power source.

e To avoid losing the data on your USB device or damaging
your USB device, it is recommended that you back up all
data on your USB device.

e The control menu displays in media player may differ by
different regions or models. And please take your actual
TV as the standard.

e If you want to pull out your USB device, please exit USB
mode firstly.

e For instructions on using your USB device, refer to the
owner’s manual of your USB device.

o Never remove the USB device or turn off the TV while
using the USB device. Doing so may result in loss of data
or damage to the USB device or the TV.

e Certain types of USB devices may not be compatible
with the TV.

m Media Operation

Please select <HOME — Apps — Media> to open the
media player where you can play the selected media file
on the TV screen.




Step 1: Connect your USB device to the TV.

Step 2: Press HOME button to enter the home page.
Step 3: Press A/V/<«/» and OK button to select and
enter “Apps”.

Press A/V/</» and OK button to select and
enter “Media”.

Press A/V/</» button to select and enter a
file type: Movie, Photo or Music.

Press A/V/</»and OK button to select and play
the desired media file which is the same file type
as which you have selected in Step 5.

Step 7: Press OK button to start the playback.

Step 8: Press BACK button to exit the playback.

Step 4:
Step 5:

Step 6:

m Watch Movies
While watching a movie, press the following buttons to
control the movie playback.

Button Status Function
Without control bar Call out the control bar.
OK
With control bar Pause or play.
Without control bar Change to previous or next movie.
LEFT/RIGHT
With control bar Fast backward or fast forward.
DOWN/INFO Both Access INFO interface of the current movie.
MENU Both Access the quick menu.

m Browse Photos
While browsing a photo, press the following buttons to
control the photo playback.

Button Function
LEFT/RIGHT Change to previous or next photo.
OK Pause or play.
DOWN/INFO Access INFO interface of the current photo.
MENU Access the quick menu.
m Play Music

While playing music, press the following buttons to
control the music playback.

Button Status Function
Without control bar Call out the control bar.
oK With control bar Pause or play.
Without control bar Change to previous or next music.
LEFT/RIGHT
With control bar Fast backward or fast forward.
upP Both Display the lyrics.
DOWN/INFO Both Access INFO interface of the current music.
MENU Both Access the quick menu.
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Note:

1. Under the following conditions, this system cannot
decode the file and the file cannot be played normally:
-The parameters of file, such as the pixel of picture,
code rate of audio and video file, sampling rate of
audio file, exceed the limit of the system;

-The format of file is not matched or the file is harmed.
Note: The code rate this system supports does not
exceed 20Mbps.

Hot plug: Do not disconnect when the system is

reading or transmitting data, avoid damaging the

system or the device.

3. Pay attention to the power supply of the device when
you are using a mobile hard disk or a digital camera.

If the power supply is not sufficient or not stable, you
may encounter problems during operating or can not
operate at all. In this case, please restart the device,
or unplug the device and piug it again, and ensure that
its power supply is normal.

4. The system supports standard USB1.1, USB2.0 and
USB3.0 devices, such as standard U-disks, MP3 players,
mobile hard disks, eftc..

5. For obtaining better audio and video quality, it is
suggested to use the external device which accords
with USB2.0 standard.

6. When playing the video with high compression ratio,

these phenomenons, such as picture standstill and

menu long time response, are normal.

For some USB device with power supply, such as farge

size hard disk, MP4, etc., Suggest using it with power

to avoid electric power shortage. -The parameters of
file, such as the pixel of picture, code rate of audio and
video file, sampling rate of audio file, exceed the fimit
of the system.

8. The file may not be played normally because its
parameters , such as the pixel of picture, code rate of

audio and video file, sampling rate of audio file, exceed
the limit of the system.

N
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Chapter 4: Technical Information

Supported File Formats in Media Player

Video:

AVI (.avi)
MPEG1 ASF/WMV( .wmv .asf .asx) 720*576 @ 30fps
MP4 (.mp4 .mdv .mov .3gp)
OGM (.ogm)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream . Simple Profile
MPEG2 (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG) Maiﬁ Profile
TS (.ts .m2ts .tts .mpg)
MPEG4 AVI (.avi) 1920*1080 @ 60fps
(unsupported type:Mpeg4 V3/ ASF/WMV( .wmv .asf .asx) ASP L5
Mpeg4 v2) MKV (.mkv .mks)
H.263 ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
- MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
. . Main Profile
AVI (:av) 80Mbps High Profile
H.264 ASF/WMV( .wmv .asf .asx) . 15.1
) TS (.ts .m2ts .tts .mpg) L5.2
Video ES(.m1v.m2v.mdv .264 .vc1) 3840x2304 @ 30fps L4l2
A 3840x2304 @ 60fps
.avi
1920*1080 @60fps i
MP4 (.mp4 .mév .mov .3gp) @60fp : Ma':4p1'°ﬁ'e
H.265 MKV (.mkv .mks) L5.0
TS (.ts .m2ts .tts .mpg) L5'1
Video ES(.m1v.m2v.mdv .264 .vc1 .265) )
MvC TS (.ts .m2ts .tts .mpg) L4.1
wmMmv . Simple Profile
(unsupported type:wmv7/wmv8) ASF/WMV(.wmv asf .asx) 1920*1080 @60fps . Main Profile
Vel TS (.ts .m2ts .tts .mpg) . Advanced Profile
Video ES(.m1v.m2v.mdv .264 .vc1) @Level 3
1920*1080 @60fps
VP9 MKV (.mkv .mks) 3840x2304 @ 30fps 60Mbps
3840x2304 @ 60fps
Photo:
JPEG .jpeg Base-line 17000x10000
Progressive 4000x4000
GIF gif static No-llmltatlon(s(?ze:)end on dram
S No-limitation(depend on dram
animation size)
No-limitation(depend on dram
PNG .png (siz;
BMP .bmp 16383x16383




Audio:

MP4 (.mp4 .mdv .mov .3gp)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

MPEG1/2

ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
MPEG4 MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav
flac .ogg)

AC3

MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
EAC3 (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav
flac .ogg)

AVI (.avi)
ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
AAC OGM (.ogm)

MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav

FLAC flac .ogg)

» Some files may not be played back even if they fulfil these conditions.
* The device may become unusable with this TV if the file or folder names are changed.
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Maintenance

First, remove the mains plug from the socket outlet.

Regular care:

Gently wipe the surface of the display panel, cabinet, or
pedestal by using a soft cloth to clean the dirt or
fingerprints.

For stubborn dirt:

First clean the dust on the surface. Dampen a soft cloth
with clean water or diluted neutral detergent ( 1 part
detergent to 100 parts water).

Wring the cloth and wipe the surface.

Finally, wipe away all the moisture.

Mains plug
Wipe the mains plug with a dry cloth at regular intervals.
Moisture and dust may lead to fire or electrical shock.

A Ccaition)

Do not use a hard cloth or rub the surface too hard,
otherwise this may cause scratches on the surface.

Take care not to subject the TV’ surfaces to water or
detergent Liquid inside the TV could lead to product
failure.

Take care not to subject the surface to insect repellent,
solvent, thinner or other volatile substances. This may
degrade surface quality or cause peeling pf the paint.

The surface of the display panel is specially treated and
may be easily damaged. Take care not to tap or scratch
the surface with your fingernail or other hard objects.

Do not allow the cabinet and pedestal to make contact
with a rubber or PVC substance for a long time.
This may degrade surface quality.

Troubleshooting

Most problems you encounter with your TV can be
corrected by consulting the following troubleshooting list.

No picture, no sound

Check if the fuse or circuit breaker is working.

Plug another electrical device into the outlet to make
sure it is working or turned on.

Power plug is in a bad contact with the outlet.

Check the signal source.

No colour
Adjust the saturation.

Remote control does not work
Change the batteries.
Batteries are not installed correctly.
Main power is not connected.
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No picture, normal sound
Adjust the brightness and contrast.

Normal picture, no sound
Press the Vol+ button to increase volume.

Volume is set to mute, press the mute button to restore
sound.

Radio frequency interference

This interference produces moving ripples or diagonal
streaks, and in some case, loss of contrast in the picture.
Find out and remove the radio interference source.

Bluetooth remote control can’t be paired successfully

Retry to pair remote control for more times.
Change the batteries.

Can’t sign in Google account
Retry to sign in again.
Use another device to check if there is something wrong
with the network.
Use another Android device to check if there is something
wrong with the Google server.

Can’t use Google Assistant

Check if the Bluetooth remote control has been paired
successfully.

Use another device to check if there is something wrong
with the network.

Use another Android device to check if there is something
wrong with the Google server.



Specifications

Model No. 6 6 6 6
Power Source 110 - 240 V ~ 50/60 Hz
c
L2 Power Rating 200 W
o Q
3 E
o>
oo e
S | Standby Condition <0.5W
[3)
& | Visible Screen Size 165 cm
o c
]
aa Resolution 3840 X 2160
£z
-g x with Pedestal 144.6 X 31.2 X 92.1 cm
E 2 TV only 144.6 X 8.8 X 83.9cm
a3
. 17.8 kg (with Pedestal)
Refiilclaht 17.2 kg (TV only)
Gross Weight 28.5 kg
z Speaker 6Q
3
& Audio Output 10W+10W
DTV: DVB-T/T2/C
TV System
ATV: PAL BG/DKI/I
AVIN AUDIO L/R  RCA pin type x 2
@ VIDEO  RCA pin type x 1
g
£ ANTENNA IN Aerial Connector x 1
e
§ HDMI HDMI Connector x 3
k1]
§ USB USB 2.0 Connector x 1, DC 5V, Max. 500mA
8 USB 3.0 Connector x 1, DC 5 V, Max. 900mA
DIGITAL ;
Optical x 1
AUDIO OUT prical x
LAN IN Network Connector x 1
SERVICE Debugging port x 1

1. Design and Specifications are subject to change without notice.

2. Weight and Dimensions shown herein are approximate

3. The graphics in this manual are only for reference.

4. Your TV may be slightly different from that shown in this manual.

5. In dry environment due to static electricity, the product may restart and return to the main OSD interface, USB player
interface or the previous source mode. It is normal and please continue to operate the TV. .
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UAE-TRA OMAN-TRA
Wi-Fi Module: Wi-Fi Module:
ER74847/19 TRA/TA-R/8472/19
BT Remote control: | BT Remote control:
ER74652/19 TRA/TA-R/8471/19
Dealer No: Dealer No:
DA0052708/10 D090281

Panasonic Marketing Middle East & Africa FZE
Web Site: http://www.panasonic.com



UAE-TRA OMAN-TRA
Wi-Fi Module: Wi-Fi Module:
ER74847/19 TRAITA-R/8472/19
BT Remote control: | BT Remote control:
ER74652/19 TRA/TA-R/8471/19
Dealer No: Dealer No:
DA0052708/10 D090281

Panasonic Marketing Middle East & Africa FZE
http://www.panasonic.com :—ull &8s«
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MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
MKV (.mkv .mks)

MPEG program stream MPEG1/2

(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
MPEG program stream MPEG4
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream AC3
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav
flac .ogg)

MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream

(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG) EAC3
Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav
flac .ogg)
AVI (.avi)
ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
OGM (.ogm) AAC

MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav FLAC
flac .ogg)

Aol ol (b8 S 1Y) s el (amy Juadi oh Y M.
clalaall sf clalal) elansl 5 3 130 D 138 08 (g 2l WS e Slead) muay .
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da8)) cila glaall 24 Juadl)

AVI (.avi)
720*576 @ 30fps ASF/WMV(.wmv .asf .asx) MPEG1
MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
OGM (.ogm)
MKV (.mkv .mks)
: MPEG program stream
. Simple Profile
Maiﬁ Profile (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG) MPEG2
TS (ts .m2ts .tts .mpg)
1920*1080 @ 60fps AVI (.avi) MPEG4
ASP L5 ASF/WMV( .wmv .asf .asx) asede £ )
MKV (.mkv .mks) (Mpeg4 V3/Mpeg4 v2
ASF/WMV(.wmv .asf .asx) H.263
MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp) )
. Main Profile -
High Profile 80Mbps AVI (.avi)
) 15.1 ASF/WMV( .wmv .asf .asx) H.264
L5l2 TS (.ts .m2ts .tts .mpg) )
L4.2 3840x2304 @ 30fps Video ES(.m1v.m2v .m4v .264 .vc1)
3840x2304 @ 60fps -
. Main Profile 1920*1080 @ 60fps AVI (.avi)
L4.1 MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
L5l0 MKV (.mkv .mks) H.265
L5.1 TS (.ts .m2ts .tts .mpg)
. Video ES(.m1v.m2v .m4v .264 .vc1 .265)
L4.1 TS (.ts .m2ts .tts .mpg) MvC
. Simple Profile WMV
Main Profile 19201080 @ 60fps ASFIWMV(.wmv .asf .asx) (WIMVTWMVE e s £ )
. Advanced Profile TS (.ts .m2ts .tts .mpg) Vel
@Level 3 Video ES(.m1v .m2v .m4v .264 .vc1)
1920*1080 @ 60fps
60Mbps 3840x2304 @ 30fps MKV (.mkv .mks) VP9
3840x2304 @ 60fps

B sl

17000x10000 Sy L Jpeg JPEG
4000x4000 SHe
(DRAM 5513 paa e 5l) 22 3 oS gif GIF
(DRAM 5515 pas e o) 3 3 ey
(DRAM 3813 aaa e eliy) aa 3L .png PNG
16383x16383 .bmp BMP
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Help improve Android

Automatically send diagnostic information to Google, like crash

reports and usage data from your

builtin. This information

& aldl Android TV Skl Al ciilli gl (e dasia 18 5 bl

Your GX655 is powered by androidtv

alk through the features of your device
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@ installal of the ollowing apps.
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P> Google Play

Get started with apps

Jumpstart your content library by installing apps you've used in

the past and discover new ones on the Google Play Stre. No
matter what youe looking for, Google Play has it al.

NOTV News - Inda
YopoTV for AndrouTV

ATl

Er0s Now for Android
™

‘Spau- Watchindian
Movies

i) §_j8) 210 5ghadl)

End User Licence agreement

This agreement mainly declares items regarding software usage specifications, responsibilities of
third parties, legal statements, privacy policy, Limitation of our liability and so on.

Please check [BSSWISWIDERI| to carefully read and fully understand all items of the agreement.

I have read and agreed to the whole agreement

NEXT
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Select your Wi-Fi network

You can onnect an Ethemet cable to connect to the intemet.

N-wangdechuang
NW-TN zhuming 246
iServer D1
iServerRD2

ADSL7N-2059
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Make the most of your TV

Sign in to get new apps, recommendations, movies, the Assistant, and

more from Google:

rom apps fike

Apa i) sy Ja s> Lasd lag pd J gl | B 15 5 ghal)
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Terms of Service

By continuing, you agree to the Google Terms

y, and the Google Play Term

sptional in-app purch:
their permissions at any time from the device settings.
s and temporariy s e voice and audio

mprove the product experience.
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Location

Let Google use your device's location to improve you

Certain application or platform capabilit
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Quick Setup

Connect your device Eadic
app “Google'

Choose an account ~
<
% G ® wossemmaiom
=
¥ Odin56

V. iSemverRZ_56

W isenerR7k
® oroccre ks e (ms el el Jile dliils e (ag yaall el of (0 Bis3 @
iy S Jaa 51 () «Nexty Gsh i @lld ey, )

¥, Oreo_CCFC_56

Other..

[- ]
Verify code
Ol e 3y g el Galdd) da s s il @ Look for this code on your other device. If

they match, tap NEXT.

s

Copy to your other device? Copying your Google

Copy your Google Accounts and restore Account and data...
your Google Drive backup, if available

o]

Quick Setup

e dass s s cu YL Juai) idee adily o5 0 dalS Jadl @ Veriy this
slail)
.

Hi, Johnny
@ ew4998@amallcom Almost done!

Continue setup on your GXES5(**") Quick Setu P

For security, enter your
setup

@
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Google

Can't refresh Discover right now

Good morning!
No cards available right now
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cusTomize

Recent  More
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BGO - RO 10081420

BTE - 320 1008119
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Getting started

To set up your other device, your phone's
Bluetooth and your Wi-Fi data will be used

Searching for devices
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Choose your device
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Quickly set up your TV with
your Android phone?

You can easily transfer your Android phone's Wi-Fi network and

Google Account to your TV
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MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

MPEG1/2

ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

MPEG4

ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav
flac .ogg)

AC3

MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav
flac .ogg)

EAC3

AVI (.avi)
ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
OGM (.ogm)

MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav
flac .ogg)

FLAC
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AVI (.avi)
720*576 @ 30fps ASF/WMV(.wmv .asf .asx) MPEG1
MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
OGM (.ogm)
MKV (.mkv .mks)
i MPEG program stream
. Simple Profile
Maiﬁ Profile (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG) MPEG2
TS (.ts .m2ts .tts .mpg)
1920*1080 @ 60fps AVI (.avi) MPEG4
ASP L5 ASF/WMV( .wmv .asf .asx) el luidy £ )
MKV (.mkv .mks) (Mpeg4 V3 / Mpeg4 V2
ASF/WMV(.wmv .asf .asx) H.263
MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp) )
. Main Profile -
High Profile 80Mbps AVI (avi)

. 151 ASF/WMV( .wmv .asf .asx) H.264
L5l2 TS (ts .m2ts .tts .mpg) i
L4.2 3840x2304 @ 30fps Video ES(.m1v.m2v .m4v .264 .vc1)

3840x2304 @ 60fps -
. Main Profile 1920*1080 @ 60fps AVI (.avi)
141 MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
L5l0 MKV (.mkv .mks) H.265
L5.1 TS (.ts .m2ts .tts .mpg)
. Video ES(.m1v.m2v .m4v .264 .vc1 .265)
L4.1 TS (ts .m2ts .tts .mpg) MvC
. Simple Profile WMV
- Main Profile 19201080 @ 60fps ASFMVMV(.wmv asf .asx) (WIVTANMIV (533 iz ¢ 5)
. Advanced Profile TS (.ts .m2ts .tts .mpg) Vel
@Level 3 Video ES(.m1v.m2v .m4v .264 .vc1)
1920*1080 @ 60fps
60Mbps 3840x2304 @ 30fps MKV (.mkv .mks) VP9
3840x2304 @ 60fps

17000x10000 o o ipeg JPEG
4000x4000 IBIE]
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Talk to the Google Assistant
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Chapitre 1 : Introduction

A\ Avertissement

Manipulation de la fiche secteur et du cordon

Insérez la fiche secteur completement dans la prise de courant. (Si la fiche secteur est lache, elle pourrait générer de la chaleur

et provoquer un incendie.)
Assurez-vous que la fiche secteur est facilement accessible.

Ne touchez pas la fiche secteur avec les mains mouillées. (Cela pourrait causer une décharge électrique.)
N'utilisez aucun autre cordon d'alimentation que celui fourni avec ce téléviseur. (Cela pourrait provoquer un incendie ou une

décharge électrique.)

N'endommagez pas le cordon d'alimentation. (Un cordon endommagé pourrait provoquer un incendie ou une décharge

électrique.)

* Ne déplacez pas le téléviseur avec son cordon branché a la prise de courant.

* Ne placez pas d'objets lourds sur le cordon ni ne placez le cordon a proximité d'un objet a température élevée.
* Ne tordez pas le cordon, ni ne le pliez excessivement, ni ne I'étirez.

« Ne tirez pas directement sur le cordon. Tenez la fiche du cordon d'alimentation lorsque vous le débranchez.

« N'utilisez pas une fiche de cordon d'alimentation ou une prise de courant endommagée.

« Utiliser le téléviseur dans des zones a climat tempéré.

En cas d'anomalie,

débranchez
immédiatement la fiche !

110 -240V ~50/60 Hz

2,

a LY

* Les types de fiches secteur varient parmi les pays.

Source d'alimentation

« Ce téléviseur est congu pour fonctionner sur
* 110 - 240V ~ 50/60 Hz

« Utilisation sur une table / Montage mural

N'insérez pas d'objets étrangers dans le

téléviseur

* Ne laissez tomber aucun objet dans le téléviseur a
travers les orifices d'aération. (Ceci risque d'entrainer un
incendie ou une décharge électrique)

N'utilisez pas de Stabilisateur de Tension

Externe Avec le Téléviseur

» Un stabilisateur de qualité inférieure risque
d'endommager le téléviseur.

« La garantie n'est pas valide si un stabilisateur externe
est utilisé.

Ne placez pas le téléviseur sur une surface
inclinée ou instable et veillez a ce que le
téléviseur ne dépasse pas du bord de la base
« Le téléviseur risque de tomber ou de basculer.

Ne retirez pas les couvercles et ne modifiez

JAMAIS vous-méme le téléviseur

* Ne retirez pas le capot arriére car des piéces sous
tension sont accessibles lorsqu'il est retiré. L'appareil ne
contient aucune piece interne remplacable par
I'utilisateur. (Les composants sous haute tension
risquent d'entrainer une grave électrocution.)

« Faites le téléviseur vérifié, réglé ou réparé chez votre
revendeur Panasonic local.

* Veuillez vous référer aux informations sur I'enceinte
arriére extérieure pour les consignes électriques et de
sécurité avant d'installer ou d'utiliser I'appareil.

« Lorsque la fiche d'alimentation est utilisée comme
dispositif de débranchement de I'appareil, elle doit rester
facilement accessible.

N'utilisez que les pieds / équipements de

montage prévus

« L'utilisation de pieds ou autres installations de fixation
inadaptées peut avoir comme conséquence l'instabilité du
téléviseur et un risque de blessure. Veillez a confier
l'installation de votre téléviseur a votre revendeur
Panasonic local.

« Lors du montage du produit sur un mur ou plafond,
assurezvous d'installer le produit selon la méthode
recommandée par le fabricant. C'est un dispositif de
sécurité.

« Utilisez uniquement les accessoires spécifiés ou fournis
par le fabricant (par exemple, adaptateur d'alimentation
exclusif, batterie etc.).

N'exposez pas a la pluie ou a une humidité

excessive

 Pour éviter tout dommage qui pourrait entrainer une
décharge électrique ou un incendie, n'exposez ce
téléviseur a la pluie ou a une humidité excessive. Ce
téléviseur ne doit pas étre exposé a des égouttements
ou éclaboussures d'eau, ni des objets remplis de
liquides, tels que des vases, ne doivent étre placés sur
ou au-dessus du téléviseur.

N'exposez pas a la lumiére directe du

soleil ou a d'autres sources de chaleur

« Evitez d'exposer le téléviseur a la lumiére directe
du soleil ou a d'autres sources de chaleur.

Afin d'éviter la propagation
d'un incendie, maintenez
toujours les bougies et
autres flammes nues
éloignées de ce produit.




A Avertissement : Ne jamais placer un téléviseur dans un
endroit instable. Un téléviseur peut tomber et occasionner de
graves blessures corporelles, voire la mort. De nombreuses
blessures, notamment chez les enfants, peuvent étre évitées
en prenant de simples précautions telles que :

Utiliser des armoires ou des supports recommandés par le
fabricant du téléviseur.

Utiliser uniqguement des meubles qui peuvent supporter le
téléviseur en toute sécurité.

S'assurer que le téléviseur n'est pas en surplomb sur le
bord du meuble de soutien.

Ne pas placer le téléviseur sur des meubles hauts (par
exemple, des placards ou des bibliotheques) sans accrocher a
la fois le mobilier et le téléviseur sur un support approprié.

Ne pas placer le téléviseur sur du tissu ou autre matériau
placé entre le téléviseur et le meuble de soutien.

Eduquer les enfants sur les dangers de I'escalade sur les
meubles pour atteindre le téléviseur ou ses commandes.

Si vous conservez et déménagez votre téléviseur existant, les
points ci-dessus doivent également étre pris en compte et
appliqués.

(Uniquement pour un téléviseur avec une masse supérieure a
7 kg)

Nettoyage
Ne pas vaporiser d'eau ou de lﬁi
[ S—

détergent directement sur
I'écran du téléviseur a des fins
de nettoyage. Une fuite de
substance liquide
endommagera le téléviseur.

Faites attention aux chats, aux

rats et aux autres animaux qui

peuvent uriner sur le téléviseur

(devant et derriére). Cela peut

entrainer une panne du

téléviseur.

Ne pas utiliser d'objets pointus ou durs (ongles,
couteau, etc.) sur I'écran du téléviseur. Cela pourrait
endommager la surface.

Montage mural du téléviseur

Vérifiez que le mur peut supporter le poids du téléviseur
et le montage mural.

Suivez les instructions de montage fournies avec le
support mural.

Le téléviseur doit étre installé sur un mur vertical.
Assurez-vous d'utiliser uniquement les vis appropriées
pour le matériau du mur.

Assurez-vous que les cables du téléviseur sont placés
correctement afin qu'il n'y a aucun danger de trébucher
sur eux.

Toutes les autres consignes de sécurité pour nos
téléviseurs sont également applicables ici.
Avertissement : Cette opération nécessite deux personnes.

Pour assurer une installation sdre, respectez les
consignes de sécurité suivantes.

A Attention

1.Lisez ces instructions---Toutes les instructions

d'utilisation doivent étre lues et comprises avant d'utiliser
ce produit.

2.Conservez ces instructions---Ces instructions de
sécurité et d'utilisation doivent étre conservées dans un
endroit sir pour consultation future.

3.Lisez tous les avertissements---Tous les
avertissements sur le produit et dans les instructions
doivent étre observés de pres.

4.Suivez toutes les instructions---Toutes les instructions
relatives a I'utilisation doivent étre suivies.

5.Accessoires---Utilisez uniquement les accessoires
spécifiés par le fabricant. N'utilisez aucun accessoire non
recommandé par le fabricant. L'utilisation d'accessoires
inadéquats peut entrainer des accidents.

6.Source d'alimentation---Ce produit est congu pour une
alimentation fournie par une source d'alimentation telle
qu'indiquée sur I'étiquette. Si vous n'étes pas certain du
type d'alimentation électrique de votre maison, consultez
votre détaillant d'électroménagers ou la compagnie
d'électricité locale. Pour une protection accrue de ce
produit pendant un orage, ou lorsqu'il est laissé sans
surveillance et inutilisé pendant de longues périodes,
débranchez le de la prise murale et déconnectez I'antenne.
Ne pas détériorer le dispositif de sécurité de la fiche
polarisée ou de la fiche de terre. Une fiche polarisée
comporte deux lames dont I'une est plus large que I'autre.
Une fiche de terre comporte deux lames et une troisiéme
broche de mise a la terre. La lame plus large ou la
troisiéme broche est congue pour assurer votre sécurité.
Si la fiche fournie ne s'insere pas dans la prise murale,
consultez un électricien pour le remplacement de la prise
désuéte.

7.Protection du cordon d'alimentation---Protégez le
cordon d'alimentation pour éviter qu'on ne marche dessus,
ou qu'il ne soit pincé, en particulier au niveau des prises,
des prises de courant et au point ou il sort de I'appareil.

8.Surcharge---e pas surcharger les prises murales, les
rallonges, les prises de courant ou les autres équipements
car cela peut entrainer un risque d'incendie ou de
décharge électrique.

9.Réparation---Confier toute réparation a un personnel de
service qualifié. Des réparations sont requises lorsque
I'appareil a ét¢ endommagé d'une fagon ou d'une autre,
par exemple lorsque le cordon d'alimentation est
endommagé, si du liquide a été renversé ou si des objets
sont tombés dans I'appareil, si I'appareil a été exposé a la
pluie ou a I'numidité, s'il ne fonctionne pas normalement,
ou s'il a été échappé.
10.Dommages exigeant une réparation---Si I'une des
situations suivantes se présente, débranchez le cordon
d'alimentation de la prise murale c.a. et demandez a un
technicien qualifié d'effectuer les réparations.
a.Lorsque le cordon d'alimentation ou la fiche est
endommagé.
b.Lorsqu'un liquide a été renversé dans l'appareil ou
lorsque des objets sont tombés dans I'appareil.



c.Lorsque le produit a été exposé a la pluie ou a I'eau.

d.Lorsque le produit ne fonctionne pas adéquatement tel
que décrit dans les instructions d'utilisation.

Ne touchez pas les contréles autres que ceux décrits
dans les instructions de fonctionnement. Un réglage
inadéquat des controles non décrit dans les instructions
pourrait entrainer des dommages, ce qui demande
souvent un travail de réglage complet effectué par un
technicien qualifié.

e.Si le produit a été échappé ou que le cabinet a été
endommagé de quelque fagon que ce soit.

f. Si le produit fonctionne de fagon anormale ou qu'il
affiche un changement distinct de performance. Toute
anomalie notable dans le produit indique que le produit
a besoin de réparation.

11.Piéces de rechange---Si le produit a besoin de piéces
de rechange, assurez-vous que le personnel utilise des
piéces de rechange spécifiées par le fabricant ou
d'autres pieces qui possedent les mémes
caractéristiques et performances que les pieces
d'origine. L'utilisation de piéces non autorisées peut
entrainer un incendie, un choc électrique et/ou d'autres
dangers.

12.Contréles de sécurité-—A la fin des travaux d'entretien
ou de réparation, demandez au technicien de service
d'effectuer des vérifications de sécurité afin de vous
assurer que le produit est en parfait état de
fonctionnement.

13.Support-—-A utiliser uniquement avec le chariot, le
socle, le trépied, le support ou la table recommandés
par le fabricant ou vendus avec l'appareil. Ne placez
pas ce produit sur un chariot, un support, un trépied,
une fixation ou une table instable. Placer le produit sur
une base instable peut le faire tomber, entrainant des
blessures graves ou endommageant le produit. Lors du
montage du produit sur un mur, assurez-vous de bien
suivre les instructions du fabricant. Utilisez uniquement
la quincaillerie de montage recommandée par le
fabricant.

14.Déplacement soigneux---Lorsque le chariot est utilisé,
faire attention lors du déplacement de la combinaison
chariot/appareil afin d'éviter les blessures causées par
son renversement. Des arréts soudains, une force
excessive et des surfaces de plancher inégales peuvent
faire que I'appareil tombera du chariot.
Ne jamais essayer de déplacer le téléviseur sans le
cordon d'alimentation débranché.

15.Foudre---Débrancher cet appareil durant les orages
électriques ou lorsqu'il est inutilisé pendant de longues
périodes. Pour une protection accrue de ce téléviseur
pendant un orage, ou lorsqu'il est laissé sans
surveillance et inutilisé pendant de longues périodes,
débranchez le de la prise murale et déconnectez
I'antenne. Cela préviendra les dommages causés par la
foudre ou les surtensions.

16.Protection du panneau---Le panneau d'affichage
utilisé dans ce produit est en verre. Par onséquent, il
peut se casser si le produit est échappé ou s'il est
cogné contre d'autres objets. Soyez prudent afin de ne
pas étre blessé par des morceaux de verre cassé au
cas ou le panneau d'affichage se briserait.

17.Défectuosité des pixels---Le panneau d'affichage est
unproduit de trés haute technologie, qui vous donnera
une image finement détaillée. De temps a autres,
quelques pixels non actifs pourraient apparaitre a
lécran sous la forme d'un point fixe de bleu, de vert ou
de rouge. Prenez note que cela n'affectera en rien la
performance de votre appareil.

18.Ne bloquez pas les bouches d'aération arriére
Une ventilation adéquate est essentielle pour prévenir la
défaillance des composants électroniques.
La ventilation ne doit pas étre entravée en couvrant les
évents de ventilation avec des objets tels que journaux,
nappes, rideaux, etc.
Nous recommandons qu'un écart d'au moins 10 cm reste
tout autour de ce téléviseur, méme s'il est placé a
I'intérieur d'une armoire ou entre étagéres.
Lorsque vous utilisez le pied, gardez I'espace entre le bas
du téléviseur et la surface ou le téléviseur est placé.
Si vous n'utilisez pas le pied, assurez-vous que les
bouches d'aération sont au bas du téléviseur.
Ne pas installer cet appareil dans un espace confiné
comme une bibliothéque ou meuble similaire. Permettre
une bonne ventilation.
Distance minimale

|10

10

(cm)

Remarque : L'image est uniquement a titre de référence.

19.Ne pas ingérer de la batterie, risque de bralure
chimique---Conservez les piles neuves et usées loin
des enfants. Si le compartiment des piles ne se ferme
pas correctement, cessez d'utiliser le produit et gardez-
le loin des enfants. Si vous pensez que les piles ont été
ingérées ou placés a l'intérieur de n'importe quelle
partie du corps, consulter immédiatement un médecin.

20.Ecoute-—-Ecouter de la musique a un niveau sonore
élevé pendant des périodes prolongées peut
endommager I'ouie.
Afin de réduire les risques de dommages auditifs, on
doit baisser le volume a un niveau sdr et confortable et
réduire la quantité de temps d'écoute a des niveaux
élevés.



Symbole

Les bornes marquées avec le symbole « ﬁ » peuvent
avoir une puissance suffisante pour constituer un

risque d'électrocution. Le cablage externe connecté aux
bornes nécessite une installation par un opérateur
formé ou I'utilisation de cébles préts a I'emploi.

Si le symbole @ figure sur I'étiquette du produit et que
le cordon d'alimentation est doté de deux broches, cela
signifie que l'appareil est un appareil électrique de classe
Il ou a double isolation. Il a été congu de telle sorte qu'il
ne nécessite pas une connexion de sécurité a la terre
électrique.

Il est recommandé d'inclure les informations suivantes, le
cas échéant :

~ désigne le courant alternatif (CA).

—__ désigne le courant continu (CC).

@ désigne les équipements de classe II.

d) désigne I'état de veille.

| désigne la mise sous tension.

é désigne une tension dangereuse.

ATTENTION

Risal JQUE

ATTENTION : RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE - NE PAS OUVRIR.

Cet éclair accompagné d'un symbole en forme de fléche a
l'intérieur d'un triangle équilatéral est destiné a alerter
|'utilisateur de la présence d'une « tension dangereuse »
non isolée a l'intérieur de I'appareil qui peut étre d'une
intensité suffisante pour constituer un risque de décharge
électrique.

Pour réduire le risque de décharge électrique. Ne pas
retirer le couvercle (ou la partie arriére). Il n'y a pas de
piéces réparables par I'utilisateur a l'intérieur. Consulter
un technicien qualifié.

Le point d'exclamation a l'intérieur d'un triangle équilatéral
est destiné a alerter I'utilisateur de la présence
d'instructions importantes d'utilisation et d'entretien dans
la documentation accompagnant I'appareil.

Précautions lors de l'utilisation de la
télécommande

Utilisez la télécommande en I'orientant vers le
capteur infrarouge. Les objets entre la
télécommande et le capteur infrarouge
interferent avec le fonctionnement normal.

Ne faites pas de télécommande vibrer violemment.
En outre, ne projetez pas de liquide sur la
télécommande et ne I'exposez pas a une forte
humidité.

Ne placez pas la télécommande sous la lumiére
directe du soleil, car la chaleur causera la déformation
de l'appareil.

Lorsque le capteur infrarouge est exposé a la
lumiére directe du soleil ou a éclairage puissant, la
télécommande ne fonctionnera pas. Dans
I'affirmative, veuillez changer I'éclairage et la
position du téléviseur, ou utiliser la télécommande
plus prés du capteur infrarouge.

Installation / retrait des piles de la
télécommande

Placer deux piles AAA dans le compartiment a piles de la
télécommande, en veillant a respecter les indications de
polarité figurant a I'intérieur du compartiment.

Remarque : L'image est uniquement a titre de référence.

A\ (Attention)

e Une installation incorrecte peut provoquer la fuite et la
corrosion des piles, endommageant la télécommande.

o Ne mélangez pas des piles neuves et usées.

e Remplacez uniquement par une pile de type identique
ou équivalent. Ne mélangez pas différents types de pile
(comme des piles alcalines et des piles au manganeése).

o N'utilisez pas de batteries rechargeables (Ni-Cd).

e Ne pas brller ou casser les piles.

e Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur
intense, comme la lumiére du soleil, le feu et d'autres
sources de chaleur semblables.

e Assurez-vous d'éliminer les piles correctement.

e Assurez-vous que les piles sont remplacées
correctement. Il existe un danger d'explosion et
d'incendie si les piles sont inversées.

e Ne démontez ni ne modifiez pas la télécommande.



Accessoires standard

Télécommande Pied (2) Vis (4) Pile (2) Mode d'Emploi Cordon
(type AAA) d'alimentation
C.A.

=

P4 e I F -

=

Remarque :

1) Les images sont fournies uniquement a titre de référence.

2) Il se peut que les accessoires ne soient pas emballés ensemble. Prenez soin de ne pas les jeter par inadvertance.

3) Ce produit contient des pieces possiblement dangereuses (tels que des sacs en plastique), qui peuvent étre inhalées
ou avalées accidentellement par les enfants en bas dge. Gardez ces pieces hors de portée des jeunes enfants.

Accessoires en option

Veuillez contacter votre revendeur Panasonic local pour acheter les accessoires optionnels recommandés. Pour plus
de détails, veuillez lire le manuel des accessoires optionnels.

Support d'accrochage mural
Veuillez contacter votre revendeur Panasonic local pour acheter le support d'accrochage mural recommandé.
Remarque : Le graphique est seulement pour référence.

Spécifications des vis Haute 5"Bas

'IIII i E"Diametre"(mm) M6 M6
. D"Profondeur" Max. 30 30
(mm) Min. 20 20

* Spécifications des vis

Quantité 2 2

* VESA Taille 65"
a(mm) 200
b(mm) 200

A\ (Avertissements)

Ne pas utiliser un support Panasonic ou le montage de I'appareil par vous-méme sera fait au risque du consommateur.
Veillez a toujours demander a un technicien qualifié d'effectuer l'installation. Un montage incorrect peut provoquer la
chute, entrainant des dommages et des blessures. Tout dommage résultant du fait de ne pas avoir confié le montage de
I'appareil a un installateur professionnel annulera la garantie.

Lorsque des accessoires ou des supports muraux optionnels sont utilisés, toujours veiller a ce que les instructions
fournies soient entierement suivies.

N'installez pas I'appareil directement sous un éclairage de plafond (par exemple des spots ou des lampes halogenes) qui
dégagent généralement une chaleur élevée. Cela risque de déformer ou d'endommager les pieces en plastique de
I'enceinte.

Faites attention lors de la fixation des supports muraux au mur. L'équipement a montage mural ne doit pas étre mis a la
terre par du métal dans le mur. Veillez toujours a qu'il n'y ait pas de cables électriques ou des tuyaux dans le mur avant
d'y accrocher le support.

Pour éviter la chute et la blessure, retirez le téléviseur de son support mural fixe lorsqu'il n'est plus utilisé.

Pour les TV avec des prises dirigées vers le mur, utiliser un coussin en caoutchouc en plus de la vis pour fixer le support
d'accrochage mural afin de garder suffisamment d'espace pour utiliser les prises. Il s'agit d'un petit tube creux d'une
longueur de 30 mm.
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Installation du pied

A\ (Avertissement)

Ne pas démonter ni modifier le pied.

Sinon, le téléviseur risque de se renverser et d'étre
endommagé, ce qui pourrait entrainer des blessures
corporelles.

A\ (Attention)

N'utilisez aucun pied autre que celui fourni avec ce
téléviseur.
Sinon, le téléviseur peut tomber et étre endommagé, et
des blessures peuvent en résulter.

N'utilisez pas le pied s'il est déformé ou endommagé
physiquement.
Si vous utilisez le pied alors qu'il est physiquement
endommagé, vous risquez des blessures. Contactez
immédiatement votre revendeur Panasonic.

Lors de l'installation, assurez-vous que toutes les vis
sont bien serrées.
Si I'on ne prend pas suffisamment soin pour s'assurer
que les vis sont correctement serrées lors de
I'assemblage, le pied ne sera pas assez fort pour
supporter le téléviseur, et il pourrait tomber et étre
endommagé, et des blessures peuvent en résulter.

Assurez-vous que le téléviseur ne tombe pas.
Si le téléviseur est frappé ou que les enfants grimpent
sur le pied avec le téléviseur installé, le téléviseur peut
tomber et des blessures peuvent en résulter.

Deux ou plusieurs personnes doivent installer et retirer
le téléviseur.
S'il n'y a pas deux ou plusieurs personnes, le téléviseur
peut tomber et des blessures peuvent en résulter.

Lorsque vous retirez le pied du téléviseur, ne pas
enlever le pied par des méthodes autres que la
procédure indiquée.
Sinon, le téléviseur et / ou le pied peut tomber et étre
endommagé, et des blessures peuvent en résulter.

L'aspect du produit dans les illustrations peut différer
du produit que vous possédez et est uniquement a des
fins de comparaison.

Dépose du pied du téléviseur

Assurez-vous de retirer le pied de la maniére suivante
lorsque vous utilisez le support mural ou remballez le
téléviseur.

1 Retirez les vis d'assemblage du téléviseur.

2 Retirez le pied du téléviseur.

Remarque : Les images sont fournies uniquement a titre
de référence.

1. Retirez le sac d'accessoires de I'emballage et vérifiez
s'il y a des pieces manquantes. S'il y en a, veuillez
contacter votre revendeur local.

<-4

RIS

Support A Support B

2. Sortez le téléviseur et placez-le délicatement (écran
vers le bas) sur une table stable et plate avec un
chiffon doux ou un coussin.

Tissu doux ou coussin

3. Connectez le téléviseur et le pied en plagant et en
fixant des vis adaptées dans les trous.




Chapitre 2 : Fonctions de base

Touche du téléviseur

Remarque :

1) Les images sont fournies uniquement a titre de référence.
2) Les positions des prises peuvent varier en fonction des
modeles.

ANYIEINNA SERVICE Agll)slga}" HDMI 2 — HDMI 3 LAN VIDEO AW\O*R
5 7 2 3 1 6
1. LAN
Port réseau.
)
{] &r—= T
g Routeur

2. DIGITAL AUDIO OUT

Connectez un cable optique pour transmettre le signal
audio numérique du téléviseur a un récepteur audio
compatible.

DiGITAL
AUDIO QU

Périphérique audio numérique

3. HDMIIN

Réception du signal d'entrée HDMI de I'appareil HDMI
connecté.

=—

Enregistreur / Lecteur

Caméscope

HDMI

Remarque :

1) Si le périphérique externe ne dispose que d'une
sortie DV, utilisez un céble adaptateur DV/I vers HDM/!
pour vous connecter a la prise HDMI.

2) Pour Ja commande Sortie audio du récepteur audio,
vous devez d'abord disposer d'un appareil qui prend en
charge la Sortie audio HDMI, puis le connecter au port
HDMIi1. Lorsque le parameétre « Sortie audio » est activé
sur votre téléviseur, les enceintes du téléviseur se
coupent automatiquement et ['audio est retransmis sur
votre le systeme de votre périphérique audio.

4.USB
Connectez des périphériques USB au téléviseur.

Remarque :

1) Ne retirez jamais I'appareil USB ou ni n'éteignez pas
Je téléviseur lors de I'utilisation d'un appareil USB.

2) Le kit TV pour le service vocal Alexa (si disponibie)
peut étre connecté uniquement a la prise USB1 de
cette TV.



Touche du téléviseur

5. ANTENNA IN 6. AVIN
Connectez un cable coaxial pour recevoir le signal Recevez le signal audio et vidéo provenant d'une source
de I'antenne ou du cable. de signal telle que DVD.

388 ==2220
Cable RF
i Magnétoscope

Antenne ou télévision par cable 4;'(\7‘-
,,,,, €

Cameéscope

Remarque :

1) Ne placez pas le cable RF sous le téléviseur.

2) Pour obtenir une image et un son de qualité optimale,
une antenne, le cable adéquat (75 Q coaxial) et la fiche
terminale correcte sont nécessaires.

3) Si un systeme d'antenne communale est utilisé, vous
pouvez exiger le cable de connexion et le brancher entre
la prise d'antenne et le téléviseur.

4) Votre centre local de services de télévision ou le vendeur
peut étre en mesure de vous aider a obtenir le systéeme
d'antenne correct pour votre zone particuliere et les
accessoires nécessaires.

5) Toute question concernant l'installation de I'antenne, la
mise a niveau des systéemes existants ou les accessoires
nécessaires et les codts, est votre responsabilité, le client.

Console de jeux

7. SERVICE
Le port de service est réservé aux techniciens.
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Commandes TV

m Source d'alimentation

ou

a ™

Remarque : L'image est uniquement a titre de référence.

Branchez le cable d'alimentation du téléviseur dans une
prise de courant (110 V - 240 V ~ 50 / 60 Hz).

m Allumer et éteindre le téléviseur

1. Connecter le cordon d'alimentation sur la prise
secteur et sur le téléviseur.

2. En mode veille, appuyez sur le bouton
MARCHE/ARRET O pour allumer la TV.

3. Lorsque le téléviseur fonctionne, appuyer sur la
touche MARCHE/ARRET (O pour mettre le
téléviseur en mode veille.

4. Débrancher le cordon d'alimentation pour éteindre
complétement le téléviseur.

1

= Voyant d'alimentation

Vue avant

i & ™
Voyant d'alimentation

Remarque : L'image est uniquement a titre de référence.

e Allumé en rouge : mode veille.
e Allumé en vert : état de fonctionnement.
e Eteint : hors tension.

= Bouton a bascule

Vue de dessous

Vers l'avant

Centre

f
Gauche il Droite

Vers l'arriére

Remarque : L'image est uniquement a titre de référence.

Appuyer au milieu :
1. En mode veille, appuyez pour allumer la TV.
2. En mode travail :
« Sans la liste des sources, une pression courte
permet d'accéder a la liste des sources.
« Avec la liste des sources, une pression courte
permet d'accéder a la source sélectionnée.
« Une pression longue permet de quitter la liste des
sources ou de mettre la TV en mode veille.

Appuyer sur Gauche/Droite :
Ajustez le volume de la TV.

Appuyer sur Arriére/Avant :
Changez le canal ou sélectionnez la source d'entrée
dans la liste des sources.



Télécommande

Remarque :

1). L'image est uniquement a titre de référence.

2). Certaines touches peuvent ne pas étre disponibles dans certaines régions, certains modeéles ou certaines sources.
3). Certaines touches liées a la télévision numérique peuvent ne pas étre utilisables en raison de la non-disponibilité du

signal de télévision numérique dans certaines zones.

(o)

A

GUIDE| | ZOOM | |SOURCE
REVEAL __INDEX __ HOLD
<< > 2 d
SUBTITLE

R (¢ [ s

TEXT| | FAV| | AD ]

Panasonic

1. MARCHE/ARRET ( () ) : Allumer le téléviseur ou
passer en mode veille.

2. Touches numériques (0~9) : Choisir directement une chaine.
3. LIST : Accéder a la liste des chaines.

4. INFO : Accéder a l'interface INFO.

5. MUET ( IQ( ) : Mettre en sourdine ou restaurer l'audio.

6. Programme Haut/Bas (P A/ V)
Passer au programme suivant ou précédent.

7. Volume Haut/Bas (VOL +/ -)
Augmenter ou réduire le volume.

8. MIC (@' ) : Commencer & parler au Google Assistant du
téléviseur.

9. Netflix : Accés a l'application Netflix.
10. MENU : Accéder au menu principal.
11. HOME : Entrer dans la page d'accueil.

12. HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE (A / Vv / 4/ D)
Naviguer dans le menu pour faire un choix.

13. OK : ou entrer dans le contenu sélectionné, ou accéder
a la liste des « Touches rapides » en mode TV.

14. EXIT : Quitter I'opération en cours.

15. BACK : Revenir au menu de niveau supérieur.

16. ZOOM : Sélectionner le rapport d'aspect.

17. GUIDE : Accéder a l'interface EPG.

18. SOURCE : Sélectionner la source d'entrée souhaitée.
19 & 23. Touches Télétexte

* TEXT : Entrer ou quitter le télétexte.

* REVEAL : Afficher les informations cachées.

« INDEX : Afficher la page d'index.

« HOLD : Maintenir la page de télétexte a I'écran sans
mises a jour ni modifications.

20. Touches de contréle de lecture USB
¢ LIRE (») : Lancer la lecture.

* PAUSE ( Il ) : Mettre la lecture en pause ou activer la
fonction Time-shift en mode TNT.

* Stop (W ) : Arréter la lecture.

* Retour rapide («¢«) : Retour rapide de la lecture.
 Avance rapide (P»): Accélérer la lecture.

21. Sous-titres : Ouvrir ou fermer les sous-titres.

22. Boutons de couleur (ROUGE / VERT / JAUNE / BLEU)
Exécuter la fonction d'invite dans un mode spécifique.

24. 1/l : Sélectionner la langue audio en fonction du
programme de diffusion.

25. FAV : Accéder a la liste des programmes favoris.
26. AD : Activer ou désactiver la fonction de description audio.
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Comment associer la télécommande avec la TV

Remarque :
1) Les images sont fournies uniquement a titre de référence.

2) Ceci est une télécommande Bluetooth. Avant de ['utiliser, veuillez 'associer avec la TV.
3) Si vous attendez plus de 2 minutes et que vous ne pouvez pas l'associer, veuillez répéter les étapes suivantes pour

l'associer a nouveau.

Quand vous terminez la « Configuration initiale », votre
télécommande Bluetooth doit avoir été associée
automatiquement avec la TV. Veuillez suivre les étapes 1~3
pour la vérifier.

Etape 1 : Appuyez sur le bouton HOME pour aller sur la page
d'accueil.

Etape 2 : Cliquez sur « Settings » (parametres) sur la page
d'accueil.

Etape 3 : Entrez dans « Remote & Accessories »
(télécommandes et accessoires) dans « General Settings »
(parameétres généraux). Veuillez vérifiez si votre télécommande
Bluetooth, nommée « TV BLE Remote », a été connectée.

Remotes & Accessories

3 Aw

Finish setting up your TV

Si elle n'a pas été connectée avec succeés dans la
configuration initiale, vous trouverez I'interface de
recherche en entrant dans « Remotes & Accessories »
(télécommandes et accessoires). Veuillez suivre les étapes
4~8 pour I'associer manuellement par vous-méme.

Searching for accessories...

Etape 4 : Appuyez sur les boutons HOME et € en méme
temps jusqu'a ce que le nom de votre
télécommande Bluetooth s'affiche sur l'interface
de recherche de la TV.

La LED de la télécommande s'allume en vert et
commence a clignoter en continu.

Etape 5 : Vérifiez et sélectionnez le nom. Le nom par
défaut est « TV BLE Remote ».

Searching for
accessories...

Etape 6 : Appuyez sur le bouton OK pour commencer a
associer la télécommande Bluetooth. L'écran
affichera « Pairing... » (association en cours...).
L’écran affichera ensuite « Connecting... »
(connexion en cours...).

L’écran affichera « Paired » (associée) et la LED
verte arrétera de clignoter temporairement si la
télécommande est associée avec succes. Elle
s’allumera en vert et clignotera une fois a chaque
appui sur un bouton de la télécommande.

Etape 7 :

Etape 8 :

Searching for

i accessories...

« Statuts de la LED de la télécommande en
modes Bluetooth et infrarouge.

Clignotement en
continu de la LED
verte

En mode d'association Bluetooth, la
LED de la télécommande s'allume en
vert et clignote en continu.

En mode Bluetooth, une fois I'association
réussie, la LED de la télécommande
s'allume en vert et clignote une fois a
chaque appui sur un bouton.

Un clignotement
de la LED verte

En mode infrarouge, la LED de la
télécommande s'allume en rouge et
clignote une fois & chaque appui
sur un bouton.

Un clignotement
de la LED rouge
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Configuration initiale

Quand vous allumez la TV pour la premiere fois, un
assistant s'affiche pour vous guider afin de réaliser les
réglages initiaux suivants :

Etape 1 : Connectez votre télécommande Bluetooth.

Etape 2 : Sélectionnez la langue de menu souhaitée.

Welcome Sl

Bahasa Melayu

Deutsch

Etape 3 : Sélectionnez si vous souhaitez utiliser ou non
un téléphone Android pour configurer la TV.

Quickly set up your TV with
your Android phone?

Continue

transfer your Android phone's Wi-Fi network and skip

ount to your TV

Remarque : Si vous ne voulez pas utiliser votre téléphone
Android pour configurer la TV, vous pouvez passer
directement & I'Etape 4. Si vous voulez utiliser votre téléphone
Android pour configurer la TV, veuillez suivre les instructions
suivantes.

< Instructions pour configurer la TV avec votre téléphone
Android >

e Activez les fonctions Bluetooth sur votre téléphone Android,
puis trouvez et ouvrez I'application « Google » sur votre
téléphone.

Google

Hangouts

14

o Cliquez sur l'icone « !/ » puis dites « OK Google, setup
my device » (OK Google, configure mon appareil).

54 =6 96% 80838

Google

Can't refresh Discover right now

Good morning!
No cards available right now
7

cusTomize

Recent  More

* &
Discover Updates  Search

e Quand « Getting started » (commencer) s'affiche,
cliquez sur « Next » (suivant) pour rechercher les
appareils.

SO - 320 1008119

% =0 10081420

0 0

Getting started

To set up your other device, your phone's
Bluetooth and your Wi-Fi data will be used

Searching for devices

e Sélectionnez le nom de votre TV qui est le méme que

celui affiché sur I'écran de la TV.

Choose your device




0

Quick Setup

~
-

Google

o Vérifiez que le code affiché sur votre téléphone est le
méme que celui affiché sur I'écran de la TV. Cliquez
ensuite sur « Next » (suivant) pour connecter la TV a
votre téléphone.

[- ]
Verify code

Look for this code on your other device. If
they match, tap NEXT.

s

HAVING TROUBLE?

et

o]

Quick Setup

Verify this

Gooagl

Quick Setup
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e Connectez votre téléphone au réseau sans fil
sélectionné puis choisissez votre compte Google.

Connect your device

odin
Connected

¥ Odin56
V. iSemverRZ_56
W iServerR7K
W Oreo_CCFC
W. Oreo_CCFC_56

Other...

Choose an account

® . atva998@gmail.com
® 02

EEr

Copy to your other device?

Copy your Google Accounts and restore
your Google Drive backup, if available

e Copiez votre compte Google et internet sur la TV.

EEr 25035281510

Copying your Google
Account and data...

e Saisissez votre mot de passe et terminez la connexion

a internet et au compte Google sur la TV.

Google

Hi, Johnny

© :uisss@amalcom

enter your password to confinue

Almost done!
Continue setup on your GXB55("*)

=

@




Etape 4 : Sélectionnez si vous souhaitez ou non
connecter votre TV au réseau sans fil.

ADSL-LAB.

Select your Wi-Fi network

You can onnect an Ethemet cable to connect to the intemet

N-wangdechuang

NW-7N-zhuming 2.46

iServer-AD1

iServer-RD2

ADSL7N-2059

Remarque : Si vous avez connecté la TV au réseau sans fil,
elle recherchera des mises a jour, par exemple du service
Google. Veuillez sélectionner ensuite si vous souhaitez ou
non vous connecter a votre compte Google.

lo]

Make the most of your TV

Sign in to get new apps, recommendations, movies, the Assistant, and

more from Google:

Etape 5 : Pour pouvoir vous abonner, vous devez
préalablement lire et accepter les conditions
d'utilisation et la politique de confidentialité de Google.

(o]

Terms of Service

the Google Ter ice, the Google

gle Play Terms of S

/e and install updat
‘anufacturer, or your ops
onal in-app purchas
adjust their permi atany time from the device settings.
le al and temporari e voice and audio

y from microphon ve the product experience.

Etape 6 : Indiquer si vous souhaitez que Google ou un
fournisseur tiers utilise I'emplacement de votre
télévision.

o]

Location

Certain application or platform capabilities, such as streaming local
content or live programming, may require your dev

function correctly. You may choose whether to
with a third party app at the moment that apy

can adjust these permit any time from Settings.

Etape 7 : Indiquer si vous souhaitez autoriser Google
a améliorer votre Android TV.

200!

Help improve Android

builtin. This information won't be used to ident
these perr atany time from devi

g.co/AndroidUsageHelp and g.co/cas

Etape 8 : Introduction aux principales fonctions de
votre Android TV.

Your GX655 is powered by androidtvy

Let's walk through the features of your device.

Etape 9 : Sélectionnez et installez les applications
recommandées depuis Google. Cette étape peut ne
pas étre disponible en fonction du service Google.
Les applications montrées ici varient en fonction des
modéles ou des régions.

B sttt s oloving o

From Goagle

P> Google Play
Get started with apps

Jumpstartyour content by by intaling 8pps youve used in
the past and discover new ones on the Google Play Stre. No
matter what youe looking for, Google Play has it al.

Continse
NOTV News - Inda
YopoTV for AndrouTV

ATl

Er0s Now for Android
™

‘Spau- Watchindian
Movies

Etape 10 : Lire le « End User License Agreement »
(Contrat de licence de I'utilisateur final).

End User Licence agreement

This agreement mainly declares items regarding software usage specifications, responsibilities of
third parties, legal statements, privacy policy, Limitation of our liability and so on.

Please check [SSSWIBWIBEHIN to carefully read and fully understand all items of the agreement

I have read and agreed to the whole agreement

NEXT
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Etape 11 : Choisissez I'environnement d'utilisation de la
TV entre « Home » (domicile) et « Shop » (boutique).
Remarque : Le mode « Home » (domicile) est recommandé
pour le visionnage au domicile, tandis que le mode « Shop »
(boutique) est utilisé pour une démonstration de Ja TV par
exemple dans une boutique. Effe consommera plus
d'énergie en mode « Shop » (boutique).

Choose Home or Shop
Mode

Etape 12 : Sélectionnez votre pays.

Country

Etape 13 : Activez ou désactivez le commutateur LCN
(Logical Channel Number — numéro logique de chaine).

LCN Switch

Etape 14 : Saisissez votre code postal local. Disponible
uniquement pour I'lndonésie.

Postal Code

Etape 15 : Sélectionnez la région du pays. Disponible
uniquement pour I'Australie.

Country Region

Please select your region:

NSW/ACT

Etape 16 : Sélectionnez la source de la TV.

TV Source

Etape 18 : Sélectionnez si vous souhaitez ou non
démarrer le « Channel Scan » (recherche des chaines).

Channel Scan

Remarque :

1) Les images sont fournies uniquement a titre de référence.
Veuillez vous référer aux captures d'écran réelles de votre
téléviseur ou téléphone Android pour des images précises et
des contenus corrects.

2) Les réglages initiaux dépendant des exigences de Google
peuvent changer sans préavis. Vous devez réaliser tous les
réglages initiaux en fonction de ce qui est indiqué a i'écran.
3) Si vous souhaitez redémarrer la configuration initiale aprés
la premieére fois, veuillez sélectionner <HOME (accueil) —
Settings (réglages) — General Settings (réglages généraux)
— Device Preferences (préférences de périphérique) —
Reset (réinitialiser)>.
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Sélection de la source d'entrée

1. Appuyer sur la touche SOURCE pour accéder a la liste des
sources d'entrée.

2. Appuyer sur les touches A/Y pour sélectionner la source
d'entrée souhaitée.

3. Appuyer sur la touche OK pour accéder a la source
d'entrée sélectionnée.

Google Play Movies & TV
ATV

Remarque :

1) L'image est fournie uniquement a titre de référence.

2) La source de Google Play Films et TV ne sera disponible
qu'aprés la mise a jour du systeme du téléviseur, la connexion
du téléviseur au réseau et la connexion a votre compte Google.



Guide électronique des programmes

Le Guide électronique des programmes est donné par les
fournisseurs de programme et propose des informations
concernant les programmes a diffuser. Vous pouvez y
accéder en mode DTV en appuyant sur le bouton GUIDE
sur la télécommande.

Remarque : L'image est uniquement a titre de référence.

* Appuyez sur le bouton ROUGE pour modifier le
programme sélectionné.
Rappel : Configurez un rendez-vous de visionnage pour
vous rappeler de regarder le programme sélectionné.

* Appuyez sur le bouton VERT pour passer a la position ou
vous voulez modifier la date en appuyant sur le bouton </».

Fonction de décalage temporel

La fonction Time-shift (décalage temporel) est utilisée pour
enregistrer un programme TNT lorsque vous devez
interrompre ou retarder votre visualisation. Appuyer sur la
touche n pour interrompre la lecture du programme TNT et
commencer a enregistrer le programme.

Appuyer sur la touche P pour continuer la lecture du
programme apreés la pause. Appuyer sur la touche m pour
arréter la fonction Time Shift (décalage temporel).

Remarque :

1) Avant le décalage temporel, vous feriez mieux de
formater votre périphérique USB pour vous assurer qu'il y
a suffisamment d'espace pour I'enregistrement différé.

2) Le programme enregistré en décalage temporel sera
effacé automatiquement apreés la lecture du programme ou
l'arrét de la fonction de décalage temporel.

3) Sil'enregistrement différé dure trop longtemps et qu'il
n'y a plus d'espace pour enregistrer un nouveau
programme, le téléviseur commencera a fire fe programme
automatiquement a partir de I'enregistrement en
commengant a libérer I'espace du programme qui a été lu
de maniere a pouvoir enregistrer un nouveau programme.
4) Si vous souhaitez modifier les régfages de la fonction de
décalage horaire, veuiflez sélectionner <MENU — More
(plus) — TV Setting (réglage de TV) — Setup
(configuration) — Timeshift Settings (réglages du décalage
horaire)>.
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Réglages du menu rapide

Etape 1 : Appuyez sur le bouton MENU pour entrer dans
les réglages du menu rapide.

Appuyez sur le bouton A/V pour sélectionner
un sous-menu : Picture Mode (mode image),
Sound Mode (mode son), Sleep Timer
(minuterie de mise en veille), Source ou More
(plus).

Appuyez sur le bouton OK pour entrer dans le
sous-menu sélectionné.

Appuyez sur le bouton A/V, <€/» ou OK pour
régler le sous-menu ou entrer dans le sous-
menu.

Appuyez sur le bouton EXIT pour quitter les
réglages du menu rapide.

Etape 2 :

Etape 3 :

Etape 4 :

Etape 5 :

* Picture Mode (mode image) : Sélectionner le mode
d'image.

* Sound Mode (mode son) : Sélectionner le mode de
son.

« Sleep Timer (minuterie de mise en veille) : Configurer la
minuterie de mise en veille pour éteindre automatiquement
laTV.

* Source : Sélectionner la source d'entrée.

* More (plus) : Accéder aux réglages du menu principal.

Remarque :

1) L'image est uniquement a titre de référence.

2) Les réglages du menu rapide peuvent varier en fonction
des sources d'entrée.

Réglages du menu principal

Etape 1 : Dans les réglages du menu rapide, sélectionnez
« More » (plus) pour entrer dans les réglages du

| menu principal.

Etape 2 : Appuyez sur les boutons A/V/</» et OK pour

3 sélectionner et ajuster un élément.

Etape 3 : Appuyez sur le bouton BACK pour revenir au
menu de niveau supérieur ou pour quitter les
réglages du menu principal.

Remarque :

1) Les images sont fournies uniquement a titre de référence.
2) Certains é/éments peuvent ne pas étre disponibles dans
certaines régions, certains modéles ou certaines sources
d'entrée.



Settings

Settings

3¢ TV Setting
ing up your TV

Network & Internet

TV Setting Inputs,

I Sett ounts & Sign In
No account
Network & Intemnet

Apps

Inputs. Device Preferences

Accounts & Sign In Remotes & Accessories

No

m Suggestions
Affichez les réglages recommandés ou non terminés pour
la meilleure utilisation de votre TV.

m Réglage de TV
Ajustez la qualité d'image, les effets de son ou d’autres
réglages liés ala TV, a la chaine ou au programme.

Settings Settings

Video Sharpness

Gamma
Middle

Backlight Color Temperature
Cool
Brightness

Contrast
Sound

Saturation
Sound Mode
andard
HUE S

Balance
Sharpness

Bass
Gamma

Settings Settings

Bass — Visually Impaired
Treble e v
DTS TruSurround Channels

Auto Volume LCN Switch
off

Setup

SPDIF Tpe
P

SPDIF Delay o Auto Standby

Audio Type Screen Mode
Normal 16:9

Settings

Shop Mode

Home

Subitle Language
Audio Language

Teletext

End User License Agreement

Timeshift Setting

Reset Default

Settings

Subtitle Language
Audio Language

Teletext

End User License Agreement
Timeshift Setting
Reset Default

Parental

Please enter password

e Video (vidéo) : Ajustez les réglages liés a la qualité de
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l'image.

Picture Mode
(mode image)

Sélectionner le mode d'image. Les choix sont Vivid (vif),
Standard, Sport, User (personnalisé), Game (jeu) etc. ;
ils peuvent varier en fonction des différentes sources
d'entrée.

Backlight . JP s
(rétroéclairage) Régler le rétroéclairage de I'écran.
Brigl_ﬂne_ss’ Régler la luminosité de I'écran.
(luminosité)
Contrast Régler la différence entre les zones claires et les
(contraste) zones sombres de I'image.
N Régler l'intensité de la couleur par rapport a sa
Saturation propre luminosité.
HUE Régler la teinte de couleur de I'image.
Sharpness . .
(nettets) Régler le bord de limage.
Régler l'intensité lumineuse de I'image originale. Les
Gamma choix sont Dark (sombre), Middle (moyen) et Bright
(clair).
Color
(t(:.\rsmr;g?;a::(:?de Régler le ton global de la couleur de I'image.
la couleur)
* Supprimer le bruit du signal d'image.
* Régler automatiquement la luminance de I'image en
Ad d fonction du signal d’entrée.
vid vam?:' * Réduire le bruit créé par la compression ou la
ideo (v! co0 conversion du signal MPEG.
avancée)

* Supprimer le sautillement de I'image pour obtenir une
lecture stable et fluide de 'image dynamique.
* Configurer I'effet MEMC.

Sound (son)

: Ajustez les réglages liés aux effets sonore:

S.

Sound Mode Sélectionner le mode de son. Les choix sont
(mode son) Standard, Music (musique), Sport, Movie (film).
Balance Contréler la balance du son entre les haut-parleurs

gauche et droit.

Bass (basse)

Régler la fréquence inférieure du son.




Treble (aigu) Régler la fréquence supérieure du son. * Sélectionner la langue du télétexte.
_I'_I"ellgtext * Sélectionner la langue de la page de décodage.
(Teletexte) * Configurer le niveau de présentation TTX.

DTS Activer ou désactiver le systéme sonore de DTS
TruSurround TruSurround.

HDMI 2.0 Setting|  g¢|ectionner le format du signal HDMI. Les choix sont

(réglage HDMI | 4 @60Hz 4:2:0 et 4K@60Hz 4:4:4/4:2:2
Auto Volume | Activer pour que le son s'ajuste automatiquement en 2.0) @ - @ T

(volume auto) fonction du signal d'entrée.

Postal Code Saisir votre code postal local. Disponible uniquement
(code postal) pour I'lndonésie.

Speaker

Activer ou désactiver le haut-parleur de la TV.
(haut-parleur)

End User License

SPDIF Type Sélectionner le type de sortie audio numérique. Les Agreement . . —
(type de SPDIF) | choix sont Off (désactivé), Dolby Digital et PCM. {contrat do Lire le contrat de licence de Iutilisateur final.
icence de

l'utilisateur final)

SPDIF Delay Sélectionner la valeur du délai de la sortie audio Timeshift Setting
(délai de SPDIF)| numérique. (réglage du Configurer la meilleure utilisation de la fonction de
é horaire)| décalage horaire.
Audio Type Sélectionner le type de sortie audio. Les choix sont Reset Default
(type d'audio) | Normal et Visually Impaired (malvoyant). (réinitialiser les | Rginitialiser les paramétres de I'utilisateur aux valeurs
valeurs par par défaut de l'usine.
Régler les haut-parleurs et le volume pour aider les défaut)

Visually aveugles et les malvoyants a comprendre le programme

Impaired et a en profiter. Cette option est disponible uniquement
(malvoyant) aprés avoir sélectionné « Visually Impaired » e Parental : Configurez le systeme de verrouillage. La

(malvoyant) comme « Audio Type » (type audio). saisie du mot de passe est obligatoire. Le mot de passe

initial est « 0000 ».

e TV : (Uniquement pour le mode TV) Recherchez les

chaines automatiquement ou manuellement. Channel Block | Restreindre I'accés non autorisé a la chaine spécifique
(blocagejde sur la base des informations de la chaine. Cette option
chaine] t di bl i t I de TV.
Channels Rechercher les chaines automatiquement ou est disponible uniquement pour e mode
(chaines) manuellement. Program Block
Restreindre l'acce torisé
LCN Switch Activer pour obtenir le numéro de la chaine (blocage de s:ésdrrelar;eresu?Icaczzggr&:tljaocr;:ssaeud;v)érggl;amme
(commutation | automatiquement depuis le programme. Cette option est programme)
LCN) disponible uniquement pour le mode DTV. Change
Password o . .
HBBTV Activer ou désactiver la fonction HBBTV. Cette option (modifier le mot Modifier le mot de passe du systéme de verrouillage.
est disponible uniquement dans certains pays. de passe)
. . . . . . Clean All Effacer tous les réglages de l'utilisateur dans le systéme
e Setup (configuration) : Ajustez les réglages liesala TV, a (tout effacer) | de verrouillage.
la chaine ou au programme.
Activer ou désactiver la fonction de démarrage rapide. m Réglages généraux
Si cette fonction est activée, la TV sera éteinte mais le ) P " .
Fast Boot systeme continuera de tourner quand vous appuierez Conflgurez les détails pour I'ensemble des fonctions de
(démarrage | surle bouton MARCHE/ARRET pour éteindre la TV. votre TV.
rapide) Dans ce cas, la TV consomme plus d'énergie mais
prend moins de temps & se rallumer. . ;
o Network & Internet (réseau et internet) : Connectez la
Auto Standby | Activer cette fonction pour éteindre la TV TV au réseau sans fil ou filaire et ajustez les réglages
(veille automatiquement quand aucune opération n'est faite relatifs au réseau.

automatique) pendant 4 heures, méme si des signaux sont présents.

Sélectionner le mode d'écran souhaité. Les choix sont
Auto, 16:9, 4:3, Panorama, Zoom et P2P ; ils peuvent Network & Internet
varier en fonction des différentes sources d'entrée. Cette
option est disponible uniquement aprés une recherche
des chaines TV.

Screen Mode Network & Internet

(mode d'écran)

ailable

Sélectionner I'environnement d'utilisation de la TV entre
« Home » (domicile) et « Shop » (boutique). « Home »
Shop Mode (domicile) est recommandé pour le visionnage au
(mode boutique)| domicile, tandis que « Shop » (boutique) est utilisé pour
une démonstration de la TV par exemple dans une
boutique. Elle consommera plus d'énergie en mode W NW-7N-zhuming-2.4G
« Shop » (boutique).

Not connected

Proxy settings

1P settings.

Activer ou désactiver la fonction de téléchargement @ iServerDQM
OAD manuel OAD. Cette option est disponible uniquement
dans certains pays. Seeall
Subtitle * Sélectionner les langues de sous-titre numérique. S
Language * Sélectionner le type de sous-titre. « Hearing Impaired »
(langue de (malentendant) est utilisé pour aider les sourds et les 0 e eIk
sous-titre) malentendants @ comprendre le programme et a en
profiter.
Audio
Language Sélectionner les langues audio.

(langue audio)
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e Accounts & Sign In (comptes et connexion) :

WLAN Activer ou désactiver la commutation du réseau sans fil. Connectez-vous a votre compte Google pour obtenir des
Available nouvelles applications, des recommandations, des films
?,.eéhs"gﬁ; Afficher le réseau sans fil disponible pour votre sélection. et bien p|US dela part de GOOgIe'

disponibles)

: * Aj r un NouUV ré .
Other options | , Ajouter un nouveau réseau ) )
Sélectionner s'il faut laisser le service de localisation

(autres options) Google et d'autres applications chercher des réseaux. o
* Afficher le statut du réseau cablé. Make the most of your TV
Ethernet * Ajuster les réglages de proxy ou P s e T
Google
Configurer la fonction WOW/WOL pour sortir la TV du
WOw/WoL mode veille depuis votre appareil mobile par la Google Play &ﬁ%

connexion réseau.

e Inputs (entrées) : Configurez les sources d'entrée ou

controlez les périphériques HDMI connectés. o Apps (applications) : Affichez la liste des applications

récemment ouvertes ou installées, des applications
systeme, ou configurez les permissions spécifiques aux
applications.

Inputs

YouTube

Netflix [ oodtePlay Movies 8TV

HDMI2
HOM

|3 Goole Play Store

YouTube

HDMI 1

HOMI
See all apps

Google Play Movies & TV

HDMI control i Gooole Play Store

App permi

Special app access

Seeall apps

Connected

Input (entrée Configurer les sources d'entrée connectées.

connectée)

Standby Inputs Recently opened
3 S . apps
(entrées de Configurer les sources d'entrée de veille. (applications |  Afficher Ia liste des applications ouvertes récemment.
veille) récemment
ouvertes)
HDMI Link * Activer ou désactiver le controle de la liaison HDMI.
(liaison HDMI) * Allumer la TV automatiquement depuis la veille See all apps e X o i
quand vous allumez le périphérique HDMI connecté. (afficher toutes | . Afficher la liste des applications installées.
les applications) * Afficher la liste des applications systéme.

* Configurer les permissions de I'application
Permissions concernant I'utilisation de fonctions_ sp_éciﬁques, .

* Configurer I'acces spécial de I'application pour utiliser
au mieux les applications.
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o Device Preferences (préférences de I'appareil) : Affichez * Configurer le type et Ia durée de ['économiseur d'écran.

les informations de base et ajustez les réglages relatifs au (izge::":‘;‘;'r * Configurer la minuterie d’extinction automatique de la
systéme et aux fonctions de cette TV. d'écran) TV aprés |a durée désignée passée en made
d'économiseur d'écran.
* Sélectionner s'il faut ou non estimer la localisation
; . Location de la TV par le réseau.
Device Preferences Device Preferences (localisation) | * Vérifier les demandes de localisation récentes des
A Homescreen applications.
@ About
© v G co DiUs:get? Sélectionner s'il faut ou non envoyer automatiquement
SR t_i:_g ?.s cst les informations de diagnostic pour que Google aide a
@ Leoitan 3 (l:iilalgs:olgtri‘c()a améliorer les fonctions de I'Android TV.
Scres
g Kevpoard Security & Configurer les restrictions ou les avertissements
. Location restrictions concernant l'installation des applications téléchargées
S (sécurité et depuis des sources autres que le Google Play Store ou
oun Usage & Diag restrictions) celles qui peuvent étre nuisibles.
oI urity & restrictions Configurer les fonctions d'accessibilité pour aider les
Home soreen Accessibility aveugles ou malvoyants et les sourds ou

Accessibility

(accessibilité) malentendants, ainsi que les autres utilisateurs qui ont
Google Assistant besoin d'un soin particulier ou d'une attention
- ) Reset particuliére, a comprendre la TV et a en profiter.

Chromecast builtin

* Réinitialiser tous les paramétres de I'utilisateur aux
valeurs par défaut de I'usine.
* Redémarrer la configuration initiale.

Reset
(réinitialisation)

* Rechercher des mises a jour du systéme.
* Informations sur I'appareil, le logiciel et informations

About juridiques. . L
(a propos) * Statut ou informations sur la connexion au réseau ou e Remotes & Accessories (télécommandes et
Bluetooth. accessoires) : Recherchez et connectez la
* Redémarrer la TV. A ' . L
télécommande Bluetooth ou d'autres périphériques
Bluetooth.
* Configurer la date et I'heure de la TV automatiquement
Date & time ou manuellement.
(date et heure) | * Configurer le fuseau horaire. Remarque : Avant la recherche Bluetooth, assurez-
* Configurer le format d’heure. vous que vous avez mis les périphériques Bluetooth
Language ey externes en mode association. Pour fa télécommande,
(langue) Sélectionner la langue du menu. vous pouvez appuyer sur les boutons <« et HOME en

Keyboard méme temps pour ouvrir le mode association. Pour les
(clavien) Sélectionner, configurer ou gérer le clavier de la TV. autres périphériques Bluetooth, veuillez lire leur manuel
d'instructions pour ouvrir le mode association.

* Configurer le son systéme.

Sound (son) * Sélectionner les formats du son surround.

Storage * Afficher le stockage d’appareil partagé.
(stockage) * Afficher le stockage amovible partagé ou I'effacer et le
formater comme stockage d’appareil.

* Personnaliser les chaines sur la page d’accueil.
Home screen * Activer les apergus vidéo et audio.
(écran * Réorganiser les applications ou les jeux.
d'accueil) * Veérifier les licences open source relatives aux services
d'origine et essentiels d’Android TV.

* Gérer votre compte Google.

Google " * Configurer les permissions d'affichage, les résultats de
tant
(aGs:")s IZ'; recherche et le filtre Safesearch des applications.
9 * Bloguer les mots offensants.
* Veérifier les licences open source Google.
Ch;?jm?ﬁ‘ag * Veérifier les licences open source liées au Chromecast
intégré.
(Clilr::)érr;g)ast * Afficher le numéro de version du Chromecast intégré.
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Chapitre 3 : Caractéristiques intelligentes

Page d'accueil

Veuillez appuyer sur la touche HOME pour entrer dans la
page d'accueil pour profiter des fonctions suivantes.

Remarque : L'image est fournie uniquement a titre de référence.

1. Google Assistant (assistant Google) : Cliquer pour

interagir avec ['Assistant Google du téléviseur.

Text Searching (recherche de texte) : Cliquer pour lancer

la recherche en saisissant du texte.

Notifications : Vous rappeler des informations importantes

sur le systeme, telles qu'un manque d'espace sur un disque,

des erreurs de connexion a Google ou de compte, ou des

problémes de connectivité réseau, entre autres.

Input (entrée) : Sélectionner la source d'entrée souhaitée.

Settings (réglages) : Accédez aux réglages du menu

principal.

6. Apps (applications) : Afficher la liste des applications

favorites ou accéder au centre des applications.

Play Next (lecture suivante) : Afficher le programme que

vous regardez ou que vous allez regarder. Vous pouvez

ajouter le programme souhaité en appuyant longuement sur

la touche OK, puis en sélectionnant « Add to Play Next»

(Ajouter a la lecture suivante).

Trending (tendances) : Afficher la liste des contenus en

vogue sur YouTube.

Netflix : Affichez la liste des contenus recommandés pour

Netflix.

10. Featured (en vedette) : Afficher la liste des contenus
présentés sur Google Play Films & TV.

11. Customize Channels (personnaliser les chaines) :
Ajouter ou supprimer la chaine sélectionnée comme vous
le souhaitez.

2.
3.

4.
5.

7.

8.
9.

Remarque :

1) Les fonctions et le contenu de la page d'accueil peuvent
varier selon les pays et les modeles.

2) Avant d'utiliser les fonctions réseau sur la page d'accueil,
telles que les applications réseau, etc., connecter d'abord le
téléviseur au réseau.

3) Les droits d'auteur des icénes appartiennent aux
fournisseurs de I'application.
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Assistant Google

m L'Assistant Google est disponible sur votre téléviseur
Android en tant qu'assistant personnel virtuel. Appuyer sur
la touche MIC de votre télécommande pour commencer et
pour en profiter. C'est tellement merveilleux que vous allez
I'adorer instantanément ! Grace a I'Assistant Google, vous
pouvez obtenir ce que vous voulez facilement et rapidement
en utilisant toute la puissance de votre voix.

Il n'y a pas de saisie de texte compliquée ni ennuyeuse et
vous devez simplement vous adresser a votre téléviseur.

Talk to

After Setup, press th

the Google Assistant

 remote to quickly find the latest

big game, or control your TV.

Say it to play it

Askitto play your favor video, or music. Or find the latest
b [

Ask it anything

Ask about the weather, sports, traffic, and more. You can even ask it to dim the lights.

m Si vous souhaitez connaitre les fonctions détaillées de
I'Assistant Google, demandez a I'Assistant Google « What
can you do » (Que pouvez-vous faire ?). La liste des types
de fonctions affichée a I'écran vous indiquera ce que
I'Assistant Google peut faire pour vous.



O -

Things To Try

m Avant d'utiliser I'Assistant Google, assurez-vous que
vous avez connecté votre téléviseur au réseau, que vous
avez bien associé votre télécommande Bluetooth au
téléviseur et que vous avez ouvert une session sur votre
compte Google.

Remarque :

1) Les images sont fournies uniquement a titre de référence.
2) L'Assistant Google n'est disponible que dans certaines
langues. Avant de I'utiliser, assurez-vous d'avoir bien
associé votre télécommande Bluetooth au téléviseur.

Google Play

Discover new apps for videos,
music and games on Google Play

m Google Play Store

« Google Play Store » est le marché d'applications officiel

développé et exploité par Google. Vous pouvez chercher et

télécharger les applications gratuites ou payantes que vous
souhaitez. Les points suivants sont cités uniqguement pour
référence afin de rechercher et télécharger un navigateur
web :

1) Sélectionnez <HOME — Apps (applications) — Google
Play Store> pour entrer dans le marché d’applications.

2) Recherchez « Web Browser » (navigateur web) et
téléchargez le navigateur souhaité.

3) Installez-le sur votre TV. Son icone sera ensuite affichée
sur le centre des applications.

4) Cliquez sur « Apps » (applications) sur la page d’accueil
pour entrer dans le centre des applications.

5) Sélectionnez le navigateur installé et appuyez
longuement sur le bouton OK pour entrer dans le menu
de gestion de I'application.

6) Sélectionnez « Add to Favorites » (ajouter aux favoris)
pour ajouter le navigateur a la liste des applications
favorites sur la page d’accueil.

m Google Play Music

« Google Play Music » est un centre de musique en ligne,
dans lequel vous pouvez rechercher et écouter de la
musique gratuite ou payante de votre choix.

m Google Play Games

« Google Play Games » est un centre d'applications de jeu
dans lequel vous pouvez rechercher et télécharger
I'application de jeu gratuite ou payante de votre choix.

m Google Play Movies & TV

« Google Play Movies & TV » est un centre de services
proposant des films et des émissions de télévision
disponibles a I'achat ou a la location.

Remarque :

* L'image est uniquement a titre de référence.

« Les fonctions et le contenu de « Google Play » peuvent
varier selon les pays ou les modeles. Le magasin de jeux
et les applications sont contrélés par Google et sont
soumis a la disponibilité régionale.

* Pour utifiser les fonctions de « Google Play », vous devez
avoir connecté le téléviseur au réseau et avoir ouvert une
session sur votre compte Google.

« Selon les circonstances du fournisseur de contenu, les
mises a jour d'une application ou I'application efle-méme
peuvent étre interrompues.

* Le contenu de l'application peut étre modifié sans préavis
par le prestataire de services.

* Le fabricant ne garantit pas et n'est tenu responsable de
toute réclamation ou défaut di a l'installation d'applications
tierces.

Chromecast Built-In

Cast to your TV

With Chromecast built-in, you can quickly cast photos, videos, and music

from your phone right to your TV.

m Définition de Chromecast Built-in
« Chromecast Built-In » est une technologie de diffusion
développée par Google qui permet a votre appareil
mobile ou a votre ordinateur personnel de lancer et de
contrdler la lecture de contenu audio ou vidéo en
streaming sur Internet sur le téléviseur.

» Comment diffuser du contenu
« Chromecast Built-In » propose deux méthodes pour
diffuser du contenu :
Le premier utilise des applications Web et des appareils
mobiles prenant en charge la technologie intégrée de
Chromecast.
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La seconde permet de reproduire le contenu du navigateur n Diffuser des flux et des vidéos en direct (comme
Web « Google Chrome » (avec I'extension de diffusion) qui YouTube)
doit &tre en exécution sur un’orq|nateur Q§r§onnel. Dans_ les Diffuser les flux en direct et les vidéos de votre appareil
deux cas, la lecture est lancée a travers l'icone de diffusion bil e télévi
«§J » sur le périphérique émetteur. rmobile sur e televiseur. o

Etape 1 : Connecter votre téléphone et le téléviseur au

m Diffuser I'écran et I'audio (comme Google Home) méme réseau Wi-Fi.

Diffuser I'écran et I'audio de votre appareil mobile sur le

téléviseur. Etape 2 : Sélectionner et accéder a I'application « YouTube »
Etape 1 : Connecter votre téléphone et le téléviseur au méme depuis votre téléphone.
réseau Wi-Fi.

Etape 2 : Sélectionner et accéder a la page d'accueil de
I'application depuis votre téléphone, puis cliquer sur « & »
pour accéder a la page du compte.

32955153 R S @ @ @‘ 0

gle me

Account 7] ® Oe

©eEe
. - (" Yoo °

2000 [

e O

p D @ L i

s tome © setworsad

Google [ ]

Google °

[E Olocal devices

General settings

L setings

O sccoutpreten ¥ Etape 3 : Sélectionner le contenu que vous aimez, puis

© %: > cliquer sur licone de diffusion « §) » pour diffuser le lien du

- A . N . . site du contenu vers le téléviseur de maniere a le lire sur le
Etape 3 : Sélectionner et accéder a la fonction « Mirror

Device » (Dupliquer I'appareil), puis sélectionner le nom du téléviseur au lieu de votre téléphone. Cliquer a nouveau sur
téléviseur pour connecter le téléviseur a votre téléphone. l'icone de diffusion « 5 » pour arréter la diffusion.

PED) ST

o Johnny Han e

Co Blow, upitheiaction.

o st

B Setings Cast live streams and videos to the

with the YouTube Gaming app
@ Accountpreferences

@ MyActivity
Addtional Castto

[0 oxess
bl medewc:@

2 offers

% ooglestore

@ e
B Feedback 0]
@ @ e o
Vous pouvez utiliser les touches suivantes de la
Etape 4 : Le contenu de I'écran de votre téléphone a été télécommande lors de la lecture de vidéos :
entiérement diffusé sur le grand écran du téléviseur. Cliquer

sur « DISCONNECT » (Déconnecter) pour arréter la diffusion. >/l Lecture / Pause

R Y

Cast screen / audio

«/» Retour rapide / Avance rapide

ﬁ ] Pour arréter la vidéo
& o Remarque :

Pour la fonctionnalité de diffusion ci-dessus, les
téléphones intelligents et le téléviseur doivent étre
connectés au méme réseau.

Miror your phone'sor tablets
screen and audio
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Décharge de responsabilité concernant

I'utilisation d'Android

Le contenu et les services des applications réseau sont controlés
par les fournisseurs d'applications réseau par le biais de réseaux
et d'installations de transmission, qui sont susceptibles de
modification, suspension, suppression, résiliation ou interruption,
ou d'acces non valide a tout moment et sans préavis du fait que
le fabricant est incapable de contréler ou d'étre informé du
changement susmentionné. Le fabricant déclare en outre qu'il se
dégage de toute responsabilité résultant de la non-utilisation par
le client des contenus et des services de I'application réseau
résultant, entre autres, d'une défaillance de la connexion réseau
ou des lignes de communication, de mises a jour technologiques,
ou de modification, suspension, interruption, résiliation,
désactivation ou suppression de tout contenu ou service par les
fournisseurs d'applications réseau, etc.

Remarque :

e |l est possible que certains périphériques de stockage USB
ne soient pas compatibles avec ce téléviseur.

Sauvegarder toutes les données du périphérique de stockage
USB en cas de perte de données due a un accident inattendu.
e Nous n'assumons aucune responsabilité pour les pertes
résultant d'une mauvaise utilisation ou d'un mauvais
fonctionnement. La sauvegarde des données est la
responsabilité du consommateur.

Pour les fichiers de grande taille, la vitesse de chargement
peut étre légerement plus longue.

La vitesse de reconnaissance d'un périphérique de stockage
USB peut dépendre de chaque périphérique.

e Lorsque vous connectez ou déconnectez le périphérique de
stockage USB, assurez-vous quele téléviseur n'est pas en
mode USB, sinon le périphérique de stockage USB ou les
fichiers qui y sont stockés risquent d'étre endommagés.
Utiliser uniqguement un périphérique de stockage USB
formaté avec le systeme de fichiers FAT16, FAT32, NTFS
fourni avec le systéme d'exploitation Windows. Si un
périphérique de stockage formaté en tant que programme
utilitaire différent et non pris en charge par Windows, il
pourrait ne pas étre reconnu.

Si vous utilisez un disque dur USB nécessitant une source
d'alimentation électrique, assurez-vous que sa puissance

nominale ne dépasse pas le courant indiqué sur le port USB.

Si la puissance du disque dur USB dépasse le courant

indiqué, le systeme du téléviseur passe en mode veille. Vous

devez alors retirer le disque dur USB et redémarrer le
systeme du téléviseur.

Un message « Unsupported File » (Fichier non pris en
charge) sera affiché si le format de fichier n'est pas pris en
charge ou corrompu.

Le traitement d'une grande image FHD nécessite plus de
temps, ce qui n'est pas causé par le téléviseur. Soyez
patient.

multimédias modifiés et mis a niveau en fonction du
changement de format de codage ou d'autres avancées
techniques.

Utiliser un appareil mobile de haute qualité pour enregistrer
des programmes en HD. Dans le cas contraire, les vidéos
seront bloquées pendant la lecture. Sauvegarder toutes les
données du périphérique de stockage USB.

En cas de perte de données due a un accident inattendu.
Nous n'assumons aucune responsabilité pour les pertes
résultant d'une mauvaise utilisation ou d'un mauvais
fonctionnement. La sauvegarde des données est la
responsabilité du consommateur.

Ne pas éteindre le téléviseur pendant le processus de mise a

niveau du logiciel. Dans le cas contraire, le téléviseur pourrait

ne pas fonctionner et le client en est le seul responsable.

Ce téléviseur peut ne pas prendre en charge certains fichiers

Le fabricant ne garantit pas le fonctionnement de navigateurs
web tiers. Les applications tierces qui ont été téléchargées et
installées depuis le Google Play Store sont prises en charge
par la société ou le développeur qui les a produites.

Le navigateur peut ne pas prendre en charge certaines
pages web ou vidéos a cause du réseau, de la région, du
format ou du fournisseur d’acces a internet, ce qui n’est
pasddalaTV.

Chaque marque indiquée sur ce téléviseur est la propriété
de chaque titulaire des droits de la marque et tous les
droits sont réservés par ceux-ci.

Le navigateur peut ne pas répondre si la taille du site web
est trop grande.

Pour une expérience de meilleure qualité et plus fluide,
veuillez supprimer réguliérement I'historique du navigateur
web.

Ce produit utilise certains logiciels open source :

Pour les informations juridiques nécessaires, veuillez
consulter la page de support de ce produit.
(http://www.panasonic.com/middleeast/en/support.html)

Lecteur multimédia

m Préparation
e Insérer votre périphérique USB sur le téléviseur pour

afficher des photos et des films compatibles sur I'écran du
téléviseur ou pour lire de la musique compatible a travers le
téléviseur.

e Si le disque dur USB connecté ne dispose pas d'une

source d'alimentation externe, il est possible qu'il ne soit
pas détecté. Assurez-vous de connecter la source
d'alimentation externe.

e Pour éviter de perdre les données de votre périphérique

USB ou de I'endommager, il est recommandé de
sauvegarder toutes les données de votre périphérique
USB.

e Les affichages du menu de commande du lecteur

multimédia peuvent différer selon les régions ou les
modeéles. Et veuillez considérer votre téléviseur actuel
comme standard.

o Si vous souhaitez retirer le périphérique USB, veuillez

d'abord quitter le mode USB.

e Pour obtenir des instructions sur |'utilisation de votre

périphérique USB, reportez-vous au mode d'emploi de
votre périphérique USB.

e Ne jamais retirer le périphérique de stockage USB ou

n'éteindre jamais I'écran lorsque vous utilisez le
périphérique de stockage USB. Cela pourrait entrainer une
perte de données ou endommager le périphérique USB ou
le téléviseur.

e Certains types de périphériques USB peuvent ne pas étre

compatibles avec le téléviseur.

m Fonctionnement média

Veuillez sélectionner <HOME — Apps (applications) — Media
(média)> pour ouvrir le lecteur média dans lequel vous
pouvez lire le fichier média sélectionné sur I'écran de la TV.
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I:Etape 1 : Connecter votre périphérique USB au téléviseur.
Etape 2 : Appuyer sur la touche HOME pour accéder a la
page d'accueil.

Appuyez sur les boutons A/V/</» et OK pour
sélectionner et entrer dans les « Apps »
(applications).

Appuyez sur les boutons A/V/</» et OK pour

Etape 3 :

Etape 4 :

sélectionner et entrer dans les « Media » (média).

Etape 5 : Appuyez sur les boutons A/V/</» pour
sélectionner et entrer un type de fichier : Movie
(film), Photo ou Music (musique).

Appuyez sur les boutons A/V/<4/» et OK pour
sélectionner et lire le fichier média souhaité qui
est du méme type que celui que vous avez
sélectionné a I'étape 5.

Appuyez sur le bouton OK pour commencer la
lecture.

Etape 6 :

Etape 7 :

Etape 8 : Appuyez sur le bouton BACK pour quitter la lecture.

m Lire des films
Pendant la lecture d'un film, appuyez sur les boutons
suivants pour contréler la lecture du film.

Bouton Statut Fonction
Sans barre de contréle Afficher la barre de contréle.
oK
Avec barre de controle Pause ou lecture.
Sans barre de controle Passer au film précédent ou suivant.
GAUCHE/DROITE
Avec barre de controle Retour rapide ou avance rapide.
BAS/INFO Les deux Accéder a l'interface INFO du film actuel.

MENU Les deux Accéder au menu rapide.

m Consulter les photos

Pendant la consultation d'une photo, appuyez sur les

boutons suivants pour contrdler I'affichage de la photo.
Bouton Fonction

GAUCHE/DROITE Passer a la photo précédente ou suivante.

OK Pause ou lecture.

BAS/INFO Accéder a I'interface INFO de la photo actuelle.

MENU Accéder au menu rapide.

m Lire de la musique
Pendant la lecture de la musique, appuyez sur les
boutons suivants pour contréler la lecture de la musique.

Bouton Statut Fonction

Sans barre de controle Afficher la barre de contréle.
OK
Avec barre de controle Pause ou lecture.
Sans barre de contréle Passer a la chanson précédente ou suivante.
GAUCHE/DROITE
Avec barre de controle Retour rapide ou avance rapide.
HAUT Les deux Afficher les paroles.
BAS/INFO Les deux Accéder a linterface INFO de la chanson actuelle.

MENU Les deux Accéder au menu rapide.
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Remarque :

-

N

o

. Dans les conditions suivantes, ce systeme ne peut pas

décoder le fichier et ne peut pas étre Ju normalement :
— Les parametres du fichier, tels que le pixel de
l'image, la vitesse de code du fichier audio et vidéo, fa
vitesse d'échantilionnage du fichier audio, dépassent la
fimite du systeme ;

— Le format du fichier ne correspond pas ou le fichier
est endommagé.

Remarque : Le débit de code pris en charge par ce
systéeme ne dépasse pas 20 Mbits.

Branchement a chaud : Ne pas déconnecter lorsque le
systeme lit ou transmet des données, éviter
d'endommager le systéme ou le périphérique.

Faire attention a I'alimentation de I'appareil lorsque
vous utilisez un disque dur mobile ou un appareil photo
numérique. Si I'alimentation est insuffisante ou
instable, des problemes peuvent survenir pendant le
fonctionnement ou ne pas fonctionner du tout. Dans ce
cas, redémarrer ['appareil, le débrancher, le brancher a
nouveau et s'assurer que son alimentation est normale.

. Le systeme prend en charge les périphériques USB1.1,

USB2.0 et USB3.0 standards, tels que les disques U
en standard, fles lecteurs MP3, les disques durs
mobiles, etc.

Pour obtenir une meilleure qualité audio et vidéo, if est
conseillé d'utiliser un périphérique externe conforme a
la norme USB 2.0.

Lors de Ja lecture de vidéos avec un taux de
compression élevé, des phénomenes, tels que I'arrét
de l'image et une réponse longue des menus, sont
normausx.

Pour certains périphériques USB avec alimentation,
tels que les disques durs de grande taille, MP4, etc.,
nous suggérons de les utiliser avec I'alimentation pour
éviter les coupures de courant. Les parameétres du
fichier, tels que le pixel d'image, la vitesse de codage
du fichier audio et vidéo, fa fréquence
d'échantillonnage du fichier audio, dépasse la limite du
systéme.

Le fichier peut ne pas étre lu normalement, car ses
parameétres, tels que le pixel de I'image, /a vitesse de
codage du fichier audio et vidéo, la vitesse
d'échantillonnage du fichier audio, dépassent la limite
du systéme.



Chapitre 4 : Informations techniques

Format de fichier pris en charge par le lecteur multimédia

Vidéo :

AVI (.avi)
MPEG1 ASF/WMV( .wmv .asf .asx) 720576 @ 30fps
MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
OGM (.ogm)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream _ Simple Profile
MPEG2 (.DAT, .VOB, MPG, .MPEG) Maiﬁ Profile
TS (.ts .m2ts .tts .mpg)
MPEG4 AVI (.avi) 1920*1080 @ 60fps
type non pris en charge : ASF/WMV( .wmv .asf .asx; ASP L5
(
Mpeg4 V3 / Mpeg4 v2) MKV (.mkv .mks)
H.263 ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
. . Main Profile
AVI (-avi) 80Mbps High Profile
ASF/WMV( .wmv .asf .asx) !
H.264 L5.1
TS (.ts .m2ts .tts .mpg) 152
Video ES(.m1v.m2v .m4v .264 .vc1) 3840x2304 @ 30fps L4A2
- 3840x2304 @ 60fps
AVI(avi) 192071080 @60fps Main Profile
MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp) L4A
H.265 MKV (.mkv .mks) L5-0
TS (ts .m2ts .tts .mpg) L5A1
Video ES(.m1v.m2v .m4v .264 .vc1 .265) :
MvC TS (.ts .m2ts .tts .mpg) L4.1
WMV . N
. . Simple Profile
t h: : ASF/WMV( .wmv .asf .asx " y
(type hteing fn"vg) arge ( ) 1920*1080 @60fps . Main Profile
Vel TS (.ts .m2ts .tts .mpg) . Advanced Profile
Video ES(.m1v .m2v .m4v .264 .vc1) @Level 3
19201080 @60fps
VP9 MKV (.mkv .mks) 3840x2304 @ 30fps 60Mbps
3840x2304 @ 60fps

Photo :

JPEG .jpeg Ligne de base 17000x10000
Progressif 4000x4000
" " Aucune limitation (en fonction
GIF gif Statique de Ia taille de la DRAM)
At Aucune limitation (en fonction
Animation de Ia taille de la DRAM)
Aucune limitation (en fonction
PNG -png de Ia taille de la DRAM)
BMP bmp 16383x16383




Audio:

MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

MPEG1/2

ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
MPEG4 MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

ASF/WMV(.wmv .asf .asx)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wa
flac .ogg)

AC3

MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
EAC3 (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wa
flac .ogg)

AVI (.avi)
ASF/WMV( .wmv .asf .asx)
AAC OGM (.ogm)

MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wa

FLAC flac .ogg)

Remarque

« |l est possible que certains fichiers ne puissent pas étre lus méme s'ils remplissent ces conditions.
« Le périphérique peut devenir inutilisable avec ce téléviseur si les noms de fichiers ou de dossiers sont modifiés.
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Tout d'abord, retirez la fiche secteur de la prise murale.

Entretien normal :

Essuyez délicatement la surface du panneau d'affichage,
I'armoire ou le pied a I'aide d'un chiffon propre et doux
pour nettoyer la saleté ou les empreintes digitales.

Pour la saleté tenace :

Nettoyez d'abord la saleté sur la surface. Mouillez un
chiffon doux avec de I'eau propre ou un détergent neutre
dilué (1 portion de détergent pour 100 portions d'eau).
Essorez le chiffon et essuyez la surface.

Finalement, essuyez toute I'humidité.

Fiche secteur

Essuyez le cordon avec un chiffon sec a intervalles
réguliers. L'humidité et la poussiére peuvent provoquer
un incendie ou une décharge électrique.

A\ (attention)

Ne pas utiliser un chiffon dur ou frotter la surface trop fort,
car cela peut provoquer des rayures sur la surface.

Veillez a ne pas exposer les surfaces du téléviseur a
I'eau ou au détergent. Du liquide a l'intérieur du téléviseur
pourrait entrainer une défaillance du produit.

Veillez a ne pas soumettre les surfaces a des insecticides,

des solvants, des diluants ou d'autres substances volatiles.

Cela peut dégrader la qualité de la surface ou provoquer
le pelage de la peinture.

La surface du panneau d'affichage est spécialement
traitée et peut étre facilement endommagée. Veillez a ne
pas cogner ou rayer la surface avec les ongles ou des
objets rigides.

Evitez tout contact prolongé de I'armoire et du pied avec
une substance en caoutchouc ou PVC.
Ceux-ci risquent de dégrader la qualité de la surface.

Dépannage

La plupart des problemes que vous rencontrez avec votre
TV peuvent étre corrigés en consultant la liste de
dépannage suivante.

Aucune image, aucun son

Vérifiez si le fusible ou le disjoncteur fonctionne.
Branchez un autre appareil électrique dans la prise pour
vous assurer qu'elle fonctionne ou qu'elle est allumée.

Le contact entre la fiche d'alimentation et la prise est mauvais.

Vérifiez la source du signal.

Aucune couleur
Ajustez la saturation.

La télécommande ne fonctionne pas
Changez les piles.
Les piles ne sont pas installées correctement.
L'alimentation électrique n'est pas connectée.

Aucune image, son normal
Ajustez la luminosité et le contraste.

Image normale, aucun son
Appuyez sur le bouton Vol+ pour augmenter le volume.

Le volume est réglé sur muet, appuyez le bouton muet
pour restaurer le son.

Interférence de fréquences radio

Cette interférence produit des ondulations mobiles ou des
traces en diagonale et, dans certains cas, une perte du
contraste de I'image. Trouvez et supprimez la source de
l'interférence radio.

La télécommande Bluetooth ne peut pas étre associée

Réessayez plusieurs fois d'associer la télécommande.
Changez les piles.

Impossible de se connecter au compte Google

Essayez a nouveau de vous connecter.

Utilisez un autre appareil pour vérifier s'il y a un
probléeme avec le réseau.

Utilisez un autre appareil Android pour vérifier s'il y a un
probleme avec le serveur Google.

Impossible d'utiliser I'assistant Google

Vérifiez si la télécommande Bluetooth a été associée
avec succes.

Utilisez un autre appareil pour vérifier s'il y a un
probléeme avec le réseau.

Utilisez un autre appareil Android pour vérifier s'il y a un
probléme avec le serveur Google.



Spécifications

Modele n° 6 6 6 5
Source d'alimentation 110 - 240 V ~ 50/60 Hz
c
% ¢ |Puissance nominale 200 W
EZ
§"’ Etat de veille <0,5W
g & |Taille de I'écran visible 165 cm
E
9
S5 | Nombre de pixels 3840 X 2160
o
[
ST
2% | Uniquement avec 144,6 X 31,2 X 92,1 cm
§2 | téléviseur sur socle 144.6 X 8,8 X 83,9 cm
)
S . 17,8 kg (avec socle)
olds ne 17,2 kg (TV seule)
Poids brut 28,5 kg
c Enceinte 6Q
o
@ Sortie audio 10W+10W
DTV: DVB-T/T2/C
Systéme TV
ATV: PAL BG/DK/I
AUDIO G/D  prise RCA x 2
» AV VIDEO  prise RCA x 1
2
§ ANTENNA IN Connecteur d'antenne x 1
o
] HDMI Connecteur HDMI x 3
3 USB Connecteur USB 2.0 x 1, CC 5V, max. 500 mA
%]
g Connecteur USB 3.0 x 1, CC 5V, max. 900 mA
g DIGITAL
i 1
AUDIO OUT Optique x
LAN IN Connecteur réseau x 1
SERVICE Port de débogage x 1

Remarque

1. La conception et les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.
2. Le poids et les dimensions indiqués sont approximatifs.
3. Les images dans ce manue/ sont uniquement fournies a titre de référence.
4. Votre téléviseur peut étre légerement différent de celui présenté dans ce manuel.
5. Dans un environnement sec di a I'électricité statique, Je produit peut redémarrer et revenir a l'interface principale du
menu, a l'interface du lecteur USB ou au mode source précédent. C'est normal et vous pouvez continuer a utiliser le
téléviseur.
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UAE-TRA OMAN-TRA
Wi-Fi Module: Wi-Fi Module:
ER74847/19 TRA/TA-R/8472/19
BT Remote control: | BT Remote control:
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Dealer No: Dealer No:
DA0052708/10 D090281
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Site Web: http://www.panasonic.com



Panasonic

Modelo:
TH-65GX655M/TH-65GX655MF

TV LED

.
q n d ro I d tv Android TV, Google Play, Chromecast e Youtube
&0 marcas registadas da Google LLC.

® Os termos HDMI e HDMI High-Definition Multimedia
Interface, e o logo HDMI s&o marcas comerciais ou
marcas comerciais registadas da HDMI Licensing LLC
T A R LT nos Estados Unidos da América e em outros paises.

Para patentes DTS, consulte http://patents.dts.com.

Obrigado por adquirir este produto Panasonic. @ d'ts Fabricado sob a licenga de DTS Licensing Limited
Leia cuidadosamente estas instruges antes de utilizar este S S0 S bololl e D
produto e guarde para futura consulta. da DTS, Inc.© DTS, Inc. Todos os direitos reservados.

As imagens apresentadas neste manual servem apenas para fins
ilustrativos.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio e o simbolo de duplo D s&o
marcas registadas dos Dolby Laboratories. Fabricado com
Portugués licenga pelos Dolby Laboratories. Trabalhos confidenciais e
DOLBY DOLBY n&o publicados. Copyright © 1992-2015 Dolby Laboratories.

VISION AUDIO Todos os direitos reservados.
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Capitulo 1: Introducao

Manusear a ficha elétrica e o cabo

Certifique-se de que a ficha esta facilmente acessivel.

elétrico.)

» Nao torga o cabo, dobre excessivamente ou estique.

« Uso da televisdo em climas moderados.

Insira a ficha elétrica totalmente na tomada elétrica. (Se a ficha estiver solta, pode gerar calor e provocar um incéndio.)

N&o toque na ficha elétrica com as maos molhadas. (Isto pode provocar choque elétrico.)
N&o utilize outra ficha elétrica além daquela fornecida com esta televis&o. (Isto pode provocar incéndio ou choque

N&o danifique o cabo elétrico. (Um cabo elétrico pode provocar incéndio ou choque elétrico.)
* Nao mova a televisdo com o cabo elétrico ligado a uma tomada elétrica.
» Nao cologue objetos pesados em cima do cabo nem coloque o cabo perto de um objeto com temperatura elevada.

« Nao puxe o cabo. Segure pela ficha quando desliga o cabo.
* Nao utilize um cabo elétrico ou uma tomada danificados.

Se encontrar alguma anomalia,

remova imediatamente a ficha
elétrica!

110 - 240V ~50/60 Hz

»

.\_/ Izl ™

Os tipos de ficha elétrica variam entre paises.

Fonte de alimentagéao

* Esta televisdo esta concebida para funcionar com
+ 110 - 240V ~ 50/60 Hz

« Utilizagdo em mesa/montagem na parede

Nao insira objetos estranhos na televisao

» Nao permita que quaisquer objetos caiam dentro
da televisdo através das ventilagdes de ar.
(Pode resultar em incéndio ou choque elétrico.)

Nao utilize um estabilizador de tensao externo

com a televisdao

* Um estabilizador de qualidade inferior pode danificar
a televisao.

« A garantia perde a validade se utilizar um estabilizador
externo.

Nao coloque a televisdao em superficies
inclinadas ou instaveis e certifique-se de que
nao fica na extremidade da base

* Atelevisdo pode cair ou tombar.

Nao remova a tampa e NUNCA modifique vocé
mesmo a televisao

* Nao remova a tampa traseira, pois ficam pegas com
eletricidade acessiveis, nesse caso. Nao existem
pecas que possam ser reparaveis pelo utilizador no
interior. (Os componentes de alta tensdo podem
provocar choque elétrico grave.)

* Entregue a televisdo no seu distribuidor Panasonic
local caso precise de ser verificada, ajustada ou
reparada.

« Consulte a informagéo na parte exterior traseira sobre
seguranga e eletricidade antes de instalar ou operar o
aparelho.

* Aficha elétrica é utilizada para desligar o aparelho,
portanto deve estar sempre acessivel.

Utilize apenas os suportes dedicados /
equipamento de montagem

* A utilizagédo de um suporte ndo aprovado ou outras
instalagcdes pode tornar a televiséo instavel,
arriscando ferimentos. Certifique-se de que pede
ao seu agente Panasonic local para tratar da
configurag&o.

* Quando monta o produto numa parede ou no teto,
certifique-se de que instala de acordo com o
método recomendado pelo fabricante. Esta € uma
caracteristica de segurancga.

* Utilize apenas acessorios especificados ou facultados
pelo fornecedor (como o adaptador elétrico exclusivo,
bateria, etc.).

Nao exponha a chuva ou humidade excessiva

« Para evitar danos que possam resultar em choque
elétrico ou incéndio, ndo exponha esta televisdo a
chuva ou humidade excessiva. Esta televisdo nao
deve ser exposta a salpicos de agua e objetos
cheios com liquidos, como jarras, que ndo devem
ser colocadas em cima da televis&o.

Nao exponha a luz solar direta nem a outras
fontes de calor

* Exibe expor a televiséo a luz solar direta nem a
outras fontes de calor.

Para evitar o perigo de
incéndio, mantenha
sempre velas ou outras
chamas vivas afastadas
deste produto.




Ambiente de utilizagao

A Aviso: Nunca coloque uma televisdo num local instavel.
A televisdo pode cair, provocando ferimentos pessoais graves
ou até a morte. Muitos ferimentos, especialmente a criangas,
podem ser evitados ao tomar simples precaugdes, como:

Utilizar armarios ou suportes recomendados pelo
fabricante da televiséao.

Utilizar apenas mobiliario que possa suportar em
seguranga a televiséo.

Certificar-se de que a televisdo nao esta demasiado na
ponta do mobiliario de suporte.

N&o coloque a televisdo em mobiliario alto (por exemplo
armarios ou estantes) sem ancorar o mobiliario e a televisao
a um suporte adequado.

Nao coloque a televisdo em tecidos ou outros materiais
que possam estar entre a televisdo e o mobiliario de suporte.
Educar as criangas sobre os perigos de treparem para
cima do mobiliario para chegarem a televisao ou aos seus

controlos.

Se tiver ficado com a sua televisao existente e a tiver
colocado noutro local, devem aplicar-se as mesmas
consideragdes acima indicadas.

(Apenas para televisdes com massa superior a 7 kg)

N&o pulverize agua ou
a‘:‘:
= >J—L

detergente diretamente no ecra
da televisao para limpar. A
substancia de liquido derramado
ird danificar a televiséo.

Cuidado com gatos, ratos ou
outros animais que podem
urinar na televiséo (frente e
traseira). Pode provocar avaria

da televisao.

Nao utilize objetos afiados ou duros (unhas, facas, e
etc.) no ecra da televis&o. Isto pode provocar danos a
superficie do ecra.

Fixar a televisao na parede

Verifique se a parede pode suportar o peso da televisdo
e do suporte de montagem na parede.

Siga as instrugées de montagem fornecidas com o suporte
de montagem na parede.

A televisao deve ser instalada numa parede vertical.

Certifique-se de que utiliza apenas os parafusos adequados
ao material da parede.

Certifiqgue-se de que os cabos da televisdo sédo colocados
de modo a que ndo haja perigo de tropecar neles.

Todas as outras instrugdes de seguranga em relagéo as
televisdes também se aplicam.

Aviso: Esta operagao requer pelo menos duas pessoas.

Para garantir uma instalagéo segura, observe as seguintes
notas de seguranga.

1.

(3]

Leia estas instrugdes --- Todas as instrugdes de
funcionamento devem ser lidas e entendidas antes de
operar o produto.

. Guarde essas instrugées --- Estas instru¢des de

seguranga e de funcionamento devem ser guardadas
num local seguro para futuras consultas.

. Leia todas as adverténcias --- Devem ser estritamente

observados todos os avisos no produto e nas instrugées.

. Siga todas as instrugdes --- Todas as instru¢des de

funcionamento devem ser seguidas.

. Acessorios --- Utilize apenas as pegas/acessorios

especificados pelo fabricante. Nao utilize acessérios néo
recomendados pelo fabricante. O uso de acessérios
inapropriados pode resultar em acidentes.

Fonte de alimentacéo --- Este produto destina-se

a ser alimentado por uma fonte de alimentagéo
similar a indicada no rétulo informativo. Se néo tiver
a certeza do tipo de eletricidade fornecida na sua
habitagéo, consulte o vendedor do seu aparelho ou

a empresa de eletricidade local. Para maior

protecado para este produto durante uma tempestade,
ou quando é deixada sem supervisédo e ndo é
utilizada durante longos periodos de tempo, desligue
da tomada elétrica e desligue o sistema de cabo.
Nao anule a finalidade de seguranga da ficha
polarizada ou de ligagéo terra. Uma ficha polarizada
tem duas laminas, uma mais larga que a outra. Uma
ficha de ligagao terra tem duas laminas e um terceiro
pino de ligagao terra. A lamina mais larga ou o
terceiro pino é facultado para sua seguranca. Se a
ficha facultada nao encaixar na sua tomada, consulte
um eletricista para substituir a tomada obsoleta.

Protecao do cabo de alimentagao --- Proteja o cabo
elétrico de ser pisado ou dobrado, principalmente nas
fichas, recetaculos de conveniéncia e no ponto de onde
saem do aparelho.

. Sobrecarga --- Ndo sobrecarregue tomadas elétricas,

cabos de extensdo ou recetaculos de conveniéncia em
outro equipamento, uma vez que isto pode resultar em
incéndio ou choque elétrico.

. Reparagao --- Para reparagéo, envie para pessoal de

reparagao qualificado. A reparagéo é necessaria quando
o aparelho foi danificado de alguma forma, como o cabo
da fonte de alimentagéo ou a ficha estéo danificados,
foram derramados liquidos ou objetos cairam em cima

do aparelho, o aparelho foi exposto a chuva ou humidade,
né&o funciona normalmente ou caiu.

10. Danos que requerem reparagao --- Se ocorrer qualquer

To

a0

uma das seguintes condicdes, desligue o cabo de
alimentagao da tomada elétrica e solicite a um técnico
qualificado que realize as reparagdes.

Quando o cabo ou ficha de alimentagéo esta danificado.
Quando um liquido é derramado no produto ou

objetos cairam em cima do produto.

Quando o produto tiver sido exposto a chuva ou agua.

. Quando o produto ndo funciona devidamente, conforme

descrito nas instrugdes de funcionamento.



Nao toque nos controlos além do que esta descrito nas

instrugdes de funcionamento. O ajuste inapropriado dos

controlos ndo descrito nas instrugdes pode provocar danos,

o que frequentemente requer um trabalho de ajuste extenso

por um técnico qualificado.

e. Se o produto tiver caido ou o armario tiver danificado.

f. Quando o produto exibe uma condi¢do anémala ou uma
alteragao distinta no desempenho. Qualquer anomalia

verificada no produto indica que este precise de reparagéo.

11. Pegas de substituigdo --- No caso de o produto
precisar de pegas de substituicéo, certifique-se de
que o técnico de reparacgéao utiliza as pecas de
substituicao especificadas pelo fabricante ou com as
mesmas caracteristicas e desempenho das pecas
originais. O uso de pecas ndo autorizadas pode
resultar em fogo, choque elétrico e/ou outros perigos.

12. Verificag6es de seguranca --- Apds a conclusdo da
manutencgéo ou trabalhos de reparagéo, peca ao
técnico de reparagdo para executar as verificagdes
de seguranca, para garantir que o produto esta nas

devidas condigdes de funcionamento.

13. Suporte --- Utilize apenas com o carrinho, suporte,
tripé, suporte ou mesa especificados pelo fabricante
ou que seja solido com o aparelho. Nao coloque o
aparelho num carrinho, suporte, tripé ou mesa instavel.
Colocar o aparelho numa base instavel pode fazer o
aparelho cair o que resulta em ferimentos pessoais
graves, assim como danos ao mesmo. Quando monta
o produto numa parede, certifique-se de que segue as
instrucdes do fabricante. Utilize apenas o hardware de
montagem recomendado pelo fabricante.

Mover com cuidado --- Quando utiliza um carrinho,
tenha cuidado quando move a combinagéo do carrinho
/aparelho, para evitar ferimentos de quedas. Paragens
repentinas, forca excessiva e superficies de piso
irregulares podem fazer o produto cair do carrinho.
Nunca tente mover a TV exceto se o cabo elétrico
tiver desligado.

14.

15. lluminagao --- Desligue este aparelho durante
trovoadas ou quando néo for utilizado durante longos
periodos de tempo. Para maior protegéo para esta
televisao durante uma tempestade, ou quando é
deixada sem supervisdo e ndo é utilizada durante
longos periodos de tempo, desligue da tomada
elétrica e desligue a antena. Isto vai evitar danificar
o equipamento devido a trovoada ou picos de
corrente elétrica.

16. Protegao do painel --- O painel do ecra utilizado neste
produto é feito em vidro. Portanto, pode quebrar se o
produto for tombado ou sofrer um impacto por outros
objetos. Cuidado para néo se ferir devido aos pedagos
de vidro partido no caso de quebra do painel do ecra.

17. Defeito de pixel --- O painel do ecra é um produto de
alta tecnologia, apresentando-lhe imagens com um
detalhe imenso. Ocasionalmente, podem surgir alguns
pixels néo ativos no ecrd, como um ponto fixo azul,
verde ou vermelho. Tenha em atengdo que ndo afeta o

desempenho do seu produto.

18. Nao bloqueie as entradas de ar traseiras

E essencial a ventilagdo adequada para evitar a
avaria dos componentes eletronicos.

A ventilagido ndo deve ser impedida ao cobrir as
aberturas de ventilagdo com itens como jornais, toalhas
e cortinados.

Recomendamos que deixe pelo menos um espaco de
10 cm em todo o redor da TV, mesmo quando colocada
dentro de um armario ou entre prateleiras.

Quando utiliza o pedestal, mantenha espaco entre a
parte inferior da TV e a superficie onde esta é colocada.
Se néo utilizar um pedestal, certifique-se de que as
ventilagdes na parte inferior da TV néo estao bloqueadas.
Na&o instale este equipamento num espago fechado ou
embutido, como uma estante ou local semelhante e
mantenha condigdes de boa ventilagéo no local aberto.

Distancia minima

]10
10 10,
10,
(cm)

Nota: A imagem serve apenas como referéncia.

19. Nao ingira as pilhas, perigo de queimaduras
quimicas --- Mantenha pilhas novas e usadas
afastadas de criangas. Se o compartimento das pilhas
néo fechar devidamente, pare de utilizar o produto e
mantenha afastado do alcance de criangas. Se
suspeitar que as pilhas foram ingeridas ou colocadas
em qualquer parte no interior do corpo, procure
imediatamente atencdo médica.

20. Audigdo --- Ouvir musica a niveis de volume elevados
e durante longos periodos, pode danificar a audigdo do
individuo. Para reduzir o risco de danos auditivos, deve
baixar o volume para um nivel seguro e confortavel e
reduzir a duragao de tempo em que ouve em niveis
elevados.



”

Para os terminais marcados com o simbo o de “ 5
pode ser de magnitude suficiente para constituir o risco
de choque elétrico. A cablagem externa ligada aos
terminais requer de instalagdo por uma pessoa
qualificada ou de utilizag&o de fios ou cabos ja feitos.

Se o produto tiver o simbolo @ na sua etiqueta e
o cabo elétrico tiver dois pinos, significa que o
equipamento € um aparelho elétrico de Classe Il ou
de isolamento duplo. Foi desenhado de forma a ndo
necessitar de uma ligagéo de seguranga a terra.

E recomendado incluir a informag&o seguinte onde
aplicavel:

=~ Refere-se a tensao alternada (CA).

ol

U Refere-se a standby.

—_ Refere-se a tensao continua (CC).
|
f Refere-se a tens&o perigosa.

Refere-se a Equipamento de Classe II.

Refere-se a interruptor ligado.

CUIDADO

CUIDADO: RISCO DE CHOQUE ELETRICO - NAO ABRIR.

O relampago com uma seta, dentro de um tridngulo,
destina-se a alertar o utilizador da presenga de
“dangerous voltage” (tensdo perigosa) ndo isolada
dentro da estrutura do produto e pode ser de
magnitude suficiente para constituir um risco de
choque elétrico a pessoas.

Para reduzir o risco de choque elétrico. Nao remova a
cobertura (ou parte traseira). Ndo existem pecas que
possam ser reparaveis pelo utilizador no interior.
Envie para pessoal de reparagéo qualificado.

O ponto de exclamagao dentro de um triangulo
destina-se a alertar o utilizador da presenga de
instrucdes de funcionamento e manutengéo
importantes na literatura que acompanha o aparelho.

Precaugoes para utilizar o controlo
remoto

Utilize o controlo remoto ao direcionar para o sensor
remoto. Os itens entre o controlo remoto e o sensor
remoto irdo interferir com o funcionamento normal do
aparelho.

Nao faca o controlo remoto vibrar violentamente. Nao
salpique o controlo remoto com liquidos e ndo
cologque o mesmo em locais com elevada humidade.

N&o exponha o controlo remoto a luz solar direta, o
que podera provocar a deformacéo do aparelho pelo
calor.

Quando o sensor remoto esta exposto a luz solar
direta ou forte iluminacéo, o controlo remoto ndo ira
funcionar. Se for o caso, mude a iluminagédo ou a
posicéo da televiséo, ou opere o controlo remoto
mais perto do sensor remoto.

Instalar / Remover as pilhas do controlo
remoto

Coloque duas pilhas de tamanho AAA no compartimento
das pilhas do controlo remoto, tendo em conta as
marcagdes da polaridade no interior do compartimento.

Nota: A imagem serve apenas como referéncia.

A\ (cuidado )

e Ainstalagéo incorreta pode provocar derrame das
pilhas e corrosao, resultando em danos ao controlo
remoto.

e Nao misture pilhas novas com pilhas usadas.

e Troque apenas por pilhas do mesmo tipo ou de tipo
equivalente. Nao misture diferentes tipos de pilhas.
(Como pilhas alcalinas e de manganésio).

o Nao utilize pilhas recarregaveis (Ni-Cd).

e Ndo queime nem quebre as pilhas.

e Nao exponha as pilhas a calor excessivo, como luz
solar, fogo ou semelhantes.

e Certifique-se de que elimina as pilhas corretamente.

e Certifique-se de que as pilhas sdo substituidas
corretamente - existe perigo de exploséo e fogo se
colocar a pilha na ordem inversa.

e Nao desmonte nem modifique o controlo remoto.



Acessorios de série

Controlo remoto Pedestal (2) Parafusos (4) Bateria (2) Instrugoes de Cabo elétrico CA
(tamanho AA funcionamento

P ]

1) As imagens servem apenas como referéncia.

2) Néo deve guardar os acessorios todos juntos. Tenha o cuidado de ndo os eliminar acidentalmente.

3) Este produto contém pegas possivelmente perigosas (como sacos de plastico), que podem ser inspirados
ou ingeridos por criangas acidentalmente. Mantenha estas pegas fora do alcance de criangas.

Acessorios opcionais

Contacte o seu agente local Panasonic para adquirir os acessorios opcionais recomendados. Para mais detalhes, leia o
manual dos acessorios opcionais.

Suporte de montagem na parede
Contacte o seu agente local Panasonic para adquirir o suporte para fixar na parede recomendado.
Nota: As imagens servem apenas como referéncia.

» Especificagdes dos parafusos

. Espec. parafuso Top065 Baixo
ﬁ = E (diametro) (mm) M6 M6
. D (profundidade) Max. 30 30
(mm) Min. 20 20
Quantidade 2 2

» VESA Tamanho 65"

a(mm) 200
b (mm) 200

A (Aviso)

A nao utilizagcdo de um suporte Panasonic ou a opgao por montar vocé mesmo o aparelho sera feito por seu préprio
risco. Certifique-se de que pede sempre a um técnico qualificado para realizar a instalagéo. A instalagéo incorreta
pode fazer com que o equipamento caia, resultando em ferimentos e danos ao produto. Qualquer dano resultante da
nao utilizacdo de um instalador profissional a montar a sua televis&o ird anular a garantia.

Quando séo utilizados acessorios opcionais ou suportes para montagem na parede, certifique-se sempre de que as
instrugdes facultadas sao seguidas na totalidade.

Nao monte o aparelho diretamente por baixo de luzes no teto (como focos, ou luzes de halogénio), que normalmente
emitem calor. Se o fizer, pode deformar ou danificar as pegas em plastico da estrutura.

Tenha cuidado quando fixa os suportes a parede. O equipamento montado na parede néo deve ser ligado a terra pelo
metal dentro da parede. Certifique-se sempre de que ndo existem cabos elétricos ou tubos na parede antes de fixar o
suporte.

Para evitar a queda e ferimentos, remova a televisdo da sua posigéo fixa na parede quando n&o for mais utilizar.

Para televisores com terminais para ir a parede, para ter espaco suficiente para utilizar os terminal € necessaria uma

almofada de borracha junto com o parafuso para prender o suporte de apoio a parede. E um pequeno pilar oco com 30
mm de altura.
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Instalacao do pedestal

A (o)

Nao desmonte nem modifique o pedestal.

Caso contrario, a TV pode cair e danificar-se e pode
resultar em ferimentos pessoais.

A (cuidsio)

Nao utilize outro pedestal além daquele fornecido
com esta televisao.

Caso contrario, a TV pode cair e danificar-se e pode
resultar em ferimentos pessoais.

Nao utilize o pedestal se ficar torcido ou fisicamente
danificado.

Se utilizar o pedestal que esteja fisicamente danificado,
pode resultar em ferimentos pessoais. Contacte de
imediato o seu distribuidor Panasonic.

Durante a preparacao, certifique-se de que os
parafusos sdo bem apertados.
Se nao for tomado cuidado suficiente na verificagdo do
aperto devido dos parafusos durante a montagem, o
pedestal pode néo ter resisténcia suficiente para
suportar a TV e pode cair e danificar-se e pode originar
ferimentos pessoais.

Certifique-se de que a TV nao cai.
Se bater na TV ou criangas tentarem subir ao pedestal
com a TV instalada, esta pode cair e pode originar
ferimentos pessoais.

Sao necessarias no minimo duas pessoas para
instalar e remover a TV.

Se néo estiverem presentes no minimo duas pessoas, a
TV pode cair e pode resultar em ferimentos pessoais.

Quando remove o pedestal da TV, ndo remova o pedestal
através de métodos diferentes do procedimento
especificado.

Caso contrario, a TV e/ou pedestal pode cair e
danificar-se e pode resultar em ferimentos pessoais.

O aspeto do produto nas ilustragées pode diferir do
seu produto real - as ilustragées servem apenas para
fins de comparacéo.

Remover o pedestal da TV

Certifique-se de que remove o pedestal da seguinte
forma quando utiliza o suporte de montagem na parede
ou volta a embalara TV.

1 Remova os parafusos de montagem da TV.

2 Remova o pedestal da TV.

Nota: A imagem serve apenas como referéncia.

1. Retire 0 saco com os acessorios da embalagem e
verifique se encontra todas as pecas abaixo indicadas.
Caso falte alguma peca, contacte o seu distribuidor local.

;oA

Suporteda  Suporte da
base A base B

L4

Parafusos (4 pcs)

2. Retire a TV da embalagem e coloque (com o ecré
para baixo) numa mesa plana e estavel, com um
pano suave ou almofada por baixo.

Pano suave ou almofada

3. Ligue a TV e a base, ao colocar e fixar os parafusos
nos devidos orificios.




Capitulo 2: Funcodes basicas

Terminais da televisao

Nota:

1) As imagens servem apenas para referéncia. 2. DIGITAL AUDIO OUT

2) As posigbes dos terminais podem variar de acordo Ligue um cabo ético para transmitir o sinal de audio digital
com diferentes modeios. da sua televis&do para um recetor dudio compativel.

»
piGITAL
AUDIO OUT

Dispositivo de audio digital

3. HDMI IN
Recebe sinal de entrada HDMI do dispositivo HDMI ligado.

—

Gravador / Leitor

Camara de video

H
3
2

Nota:

1) Se o dispositivo externo s6 tiver saida DVI, utilize um
cabo adaptador DVI par HDM! para ligar ao terminal
HDMI.

2) Para a Saida de som do controlo recetor de audio,
primeiro precisa ter um dispositivo com suporte HDMI,
Saida de som e ligar a porta HDMi1. Quando a definigdo
“Sound Out” (saida de som) esta ativa na sua televisdo
as colunas da televiséo irdo silenciar automaticamente e
o audio sera transmitido pelo sistema do seu dispositivo
de som.

ANTENNA oiGITAL HOMI 2 HOMI 3 Yl |vioEo L -Aupio- R
N

SERCE Jrupioour HOMIIN AV IN 4.USB
Ligar dispositivos USB a TV.

X -~
54 ........................................ .

Nota:
Porta de rede. 1) Nunca remova o dispositivo USB nem desligue a
televisdo enquanto estiver a utilizar um dispositivo USB.
‘ 2) O kit de televisdo para o servigo de voz Alexa (se

] Sisponi . ! ;
z ———e ponivel) s6 pode ser ligado ao terminal USB1 deste
{] eb—-m E Fira

Router

1. LAN



Terminais da televisao

5. ANTENNA IN 6.AVIN
Ligar um cabo coaxial para receber o sinal da antena ou Receber sinal de audio e video a partir de entradas de
de cabo. sinal, como DVD.

Cabo RF
ANt | VCR

Antena ou TV por cabo !;“f_

Céamara de video

Nota:

1) Néo coloque o cabo RF debaixo da televisgo.

2) Para obter uma qualidade ideal da imagem e do som,
s&o necessdrias uma antena, o cabo correto (coaxial de
75 Q) e a ficha terminal correta.

3) Se for utilizada uma antena comunitaria, pode necessitar
do cabo de ligagdo correto e ficha entre a tomada de
antena na parede e a televisao.

4) O seu Centro de servigo de televisgo local ou o
vendedor podem ajuda-lo a obter o sistema de antena
correto para a sua area em particular e 0os acessorios ~
necessarios. 7. MANUTENCAO ~ L

5) Quaisquer assuntos relativos a instalagéo da antena, Porta para manuteng&o e apenas para técnicos.
atualizagdo dos sistemas existentes ou dos acessorios
necessarios e dos custos, sdo da sua responsabilidade,

o Cliente.

Consola de jogos
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Controlos da TV

m Ligacao elétrica

ou

a ™

Nota: A imagem serve apenas como referéncia.

Ligue o cabo elétrico da televisdo a uma tomada
elétrica (110-240V ~ 50/60Hz).

m Ligar / Desligar a televisdo

1. Ligue o cabo elétrico a tomada elétrica e a televiséo.

2. Em modo standby, prima INTERRUPTOR 0] para ligar a
televiséo.

3. No estado de funcionamento, prima a tecla
INTERRUPTOR () para colocar a televisao em modo
standby.

4. Desligue o cabo elétrico para desligar a televisdo por
completo.

1

m Indicador de ligagao

Vista frontal

T

Indicador de ligagao
Nota: A imagem serve apenas como referéncia.
e Aceso vermelho: Modo standby.

e Aceso verde: Estado de funcionamento.
e Apagado: Desligado.

m Botao multifuncional

Vista inferior

Avangar
|

Recuar
Nota: A imagem serve apenas como referéncia.

Prima Meio:
1. No modo standby, prima para ligar a televisao.
2. Em estado de funcionamento,
« Sem a lista de entrada, prima por instantes para
aceder a lista de entrada.
» Com a lista de entrada, prima por instantes para
aceder a entrada selecionada.
» Mantenha premido para sair da lista de entrada ou
colocar a televisdo em modo standby.

Premir Esquerda / Direita:
Ajustar o volume do som da televiséo.

Premir para Tras / Frente:
Mudar de canais ou selecionar a fonte de entrada na
lista de entrada.



Controlo Remoto

Nota:

1). Aimagem serve apenas para referéncia.

2). Algumas teclas podem néo estar disponiveis para algumas regibes, alguns modelos ou algumas entradas.
3). Algumas teclas relativas a DTV podem n&o ser aplicaveis devido a indisponibifidade do sinal DTV em algumas areas.

(o)

A

0] §

\4

SOURCE!
REVEAL HOLD
<<
SUBTITLE
R (¢}

TEXT| | FAV| | AD ]

Panasonic

1. INTERRUPTOR ( () ): Ligar a televisdo ou colocar
em modo Standby.

2. Teclas numéricas (0~9): Escolha o canal diretamente.
3. LIST: Aceder a lista de canaislist.

4. INFO: Aceder a interface INFO.

5. SILENCIO ( I ): Silencia ou restaura o som.

6. Subir / descer programa (P A/ V)
Alterar para o programa seguinte ou anterior.

7. Subir / Baixar volume (VOL +/ -)
Aumentar ou reduzir o volume do som.

8. MIC ("' ): Comegar a falar com o Assistente Google
da televis&o.
9. Netflix: Aceder a aplicagéo do Netflix.

10. MENU: Aceder ao menu principal.
11. HOME: Aceder a pagina de Inicio.

12. CIMA / BAIXO / ESQUERDA /DIREITA (A /v /4 /D)
Navegar pelo menu, para selecionar o que pretende.

13. OK: Confirmar ou aceder ao contelido selecionado,
ou aceder a lista do “Botdo Rapido” no modo TV.

14. EXIT: Sair da operagéo atual.

15. BACK: Voltar ao menu do nivel superior.
16. ZOOM: Selecionar o tamanho da imagem.
17. GUIDE: Aceder a interface EPG.

18. SOURCE: Selecionar a Fonte de entrada.
19 & 23. Teclas de teletexto

* TEXT: Aceder ou sair do menu teletexto.

* REVEAL: Exibir informacgéo ocultada.

« INDEX: Exibir a pagina de indice.

* HOLD: Manter a pagina de teletexto no ecra sem
atualizar ou alterar.

20. Botoes de controlo de reprodugao por USB
* REPRODUZIR ( » ): Iniciar a reproducéo.

* PAUSA ( Il ): Pausar a reprodugéo ou ativar a fungdo
TimeShift no modo DTV.

* Parar ( W ): Parar a reproducao.

* Recuar Rapido (4«€): Recuar rapido a reprodugéo.

* Avancar Rapido (»»): Avancar rapido a reprodugéo.
21. Subtitle: Abrir ou fechar as legendas.

22, Teclas coloridas

(VERMELHO / VERDE / AMARELO / AZUL)

Executar a fungéo indicada no modo especifico.

24. I/lI: Selecionar o idioma audio, dependendo do
programa transmitido.

25. FAV: Aceder a lista de programas favoritos.

26. AD: Ligar ou desligar a fungéo de audio descrigdo.
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Como emparelhar o controlo remoto com a televisado

Nota:
1) As imagens servem apenas para referéncia.

2) Isto é um controlo remoto por Bluetooth. Antes de utilizar, emparelhe com a televiséo.
3) Se aguardar mais de 2 minutos e nao for possivel empareihar, repita os passos seguintes para voltar a emparelhar.

Quando terminar a “Initial Setup” (Configuragéao inicial),

o seu controlo remoto por Bluetooth deve ter

emparelhado automaticamente com a televisdo. Opere

conforme o passo 1~3 para verificar.

Passo 1: Prima a tecla HOME (inicio) para aceder a pagina
de inicio.

Passo 2: Clique “Settings” (Definigdes) na pagina inicial.

Passo 3: Aceda a “Remote & Accessories” (Remoto &
Acessorios) em “General Settings” (Definigdes
Gerais). Verifique se o seu controlo remoto por
Bluetooth com o nome “TV BLE Remote” foi
ligado.

Remotes & Accessories
3 Aw

Finish setting up your TV

Caso néao tenha sido ligado com éxito na configuragao
inicial, ira encontrar a interface de pesquisa apés aceder
a “Remote & Accessories” (Remoto & Acessorios).
Opere conforme o passo 4~8 para emparelhar
manualmente vocé mesmo.

Searching for accessories...

p 3

Passo 4: Prima a tecla HOME (inicio) e «€ em simultaneo
até ser exibido o nome do seu controlo remoto
Bluetooth na interface de pesquisa da televisao.
O LED no controlo remoto fica verde e comega a
piscar continuamente.

Passo 5: Verifique e selecione o nome, o nome predefinido
& “TV BLE Remote”.

Searching for
accessorie:

Passo 6: Prima a tecla OK para iniciar o emparelhamento
do controlo remoto por Bluetooth. O ecra vai exibir
“Pairing...”. (A emparelhar...)

Passo 7: O ecra irad entéo exibir “Connecting...” (a ligar).

Passo 8: O ecra ira exibir “Paired” (Emparelhado) e o LED
verde para de piscar temporariamente se o
controlo remoto for emparelhado com éxito. Fica
verde e pisca uma vez cada vez que premir
qualquer botdo no controlo remoto.

Searching for

i accessories...

+0 estado LED do controlo remoto nos modos
Bluetooth e infravermelhos.

Intermiténcia
continua do LED
verde

No modo de emparelhar por Bluetooth,
o LED no controlo remoto fica verde e
comega a piscar continuamente.

No estado de utilizagdo Bluetooth apés
emparelhar com éxito, o LED do

controlo remoto fica verde e pisca uma
vez sempre que premir qualquer botéo.

Uma intermiténcia
do LED verde

No estado de utilizagéo por
infravermelhos, o LED do controlo
remoto fica vermelho e pisca uma vez
sempre que premir qualquer botao.

Uma intermiténcia
do LED vermelho
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Configuragao inicial

Quando liga a televisdo pela primeira vez, é apresentado
um assistente para o orientar para concluir as seguintes
definigbes iniciais:

Passo 1: Ligar o seu controlo remoto Bluetooth.

Passo 2: Selecione o idioma do menu, conforme
pretender.

Welcome Sl

Bahasa Melayu

Deutsch

Passo 3: Selecione se pretende ou nao utilizar um
telemével Android para configurar a televisao.

Quickly set up your TV with
your Android phone?

transfer your Android phone's Wi-Fi netw

Google.

ount to your TV

Nota: Caso nao pretenda utilizar o seu telemével Android
para configurar a televisao, pode avancar diretamente para o
Passo 4. Se pretender utilizar o seu telemével Android para
configurar a televisdo, opere conforme as instrugées
seguintes.

< Instrugées para configurar a televisdo com o seu
telemével Android >

e Ligue as fungdes Bluetooth do seu telemovel Android,
encontre e abra a aplicagédo “Google” no seu telemovel.

Google [ ]

o0o el
A0

Hangouts  Maps P

@ Ao kors

14

e Clique no icone “ !/ e diga “Ok Google, configura o

meu dispositivo”.

Can't refresh Discover right now

Good morning!

No cards available right now

/.

cusTomize

&
Discover Updates  Search

20838

Recent  More

e Quando aparece “Getting started” (comegar), clique
em “Next” (seguinte) para procurar dispositivos.

RS

0
Getting started

To set up your other device, your phone's
Bluetooth and your Wi-Fi data will be used

32O 10UB 119

BHEO -

u]

Searching for devices

e Selecione o0 nome da sua televiséo, que é igual ao
nome exibido no ecra da televiséo.

Choose your device




e Ligue o seu telemovel a rede sem fios selecionada e

Goo
escolha a sua conta Google.
Quick Setup
3 =0
e y Connect your device e

~ % . Choose an account
o . ) o Odn

Google " *  Connected : atva998@gmail.com

¥ 0din.56

V. iSemverRZ_56
¥ iServerRIK

e \erifique para garantir que o cddigo exibido no seu L
telemovel € igual ao codigo exibido no ecra da televiséo.
Clique “Next” (seguinte) para ligar a televiséo ao seu

Oreo_CCFC

¥, Oreo_CCFC_56

telemovel. Other...
BO® -
a8
Verify code
e, s e Copie a sua conta Google e Internet para a televisdo.
-
L L 2O 362 81510
Copy to your other device? Copying your Google
Copy your Google Accounts and restore Account and data...
your Google Drive backup, if available
Gooc
Quick Setup
Verify this e e Introduza a sua palavra-passe e termine a ligagéo a

Internet e conta Google na televiséo.

Google

Hi, Johnny
Goodgl @ ew4998@amallcom Almost done!

O u ick Set u p enter your password to continue Continue setup on your GX655(***)

=

@
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Passo 4: Selecione se pretende ou nao ligar a sua
televisdao a uma rede sem fios.

ADSL-LAB.

Select your Wi-Fi network

You can onnect an Ethemet cable to connect to the intemet

N-wangdechuang

NW-7N-zhuming 2.46

iServer-AD1

iServer-RD2

ADSL7N-2059

Nota: Se tiver ligado a televisdo a uma rede sem fios, esta
ird procurar atualizagdes, como atualizagbes do servigo
Google, etc. Selecione entéao se pretende ou néo iniciar
sessédo na sua conta Google.

lo]

Make the most of your TV

Sign in to get new apps, recommendations, movies, the Assistant, and

more from Google:

Passo 5: Leia e aceite os termos de servigo e a politica
de privacidade Google.

(o]

Terms of Service

the Google Ter ice, the Google

gle Play Terms of S

/e and install updat
‘anufacturer, or your ops

onal in-app purchas
adjust their permi atany time from the device settings.
le al and temporari e voice and audio

y from microphon ve the product experience.

Passo 6: Selecione se permite ou ndo que a Google ou
terceiros utilizem a localizagédo da sua televisao.

o]

Location

Let Google use your device's location to improve your experience.
Certain application or platform capabiliies, such as streaming local
content or live programming, may require your devi

function correctly. You may choose whether to
with a third party app at the moment that apy

can adjust these permit any time from Settings.

Passo 7: Selecione se permite ou ndo a Google ajudar
a melhorar a sua televisdao Android.

200!

Help improve Android

builtin. This information won't be used to ident
these perr atany time from devi

g.co/AndroidUsageHelp and g.co/cas

Passo 8: Introdugao sobre as principais fungoes da
sua TV Android.

r GX655 is powered by androidtv

alk through the features of your device

Passo 9: Selecione e instale as aplicagées
recomendadas do Google. Este passo pode néo estar
disponivel, dependendo do servigo Google. As
aplicagoes aqui apresentadas podem variar de
diferentes modelos ou regides.

B sttt s oloving o

From Goagle

P> Google Play
Get started with apps N .

Jumpstartyour content by by intaling 8pps youve used in
the past and discover new ones on the Google Play Stre. No
matter what youe looking for, Google Play has it al.

NOTV News - Inda
YopoTV for AndrouTV

ATl

Er0s Now for Android
™

‘Spau- Watchindian
Movies

Passo 10: Leia o contrato de licenga do utilizador final.

End User Licence agreement

This agreement mainly declares items regarding software usage specifications, responsibilities of
third parties, legal statements, privacy policy, Limitation of our liability and so on.

Please check [SSSWIBWIBEHIN to carefully read and fully understand all items of the agreement

I have read and agreed to the whole agreement

NEXT
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Passo 11: Escolha o ambiente de utilizagdo da televisao
entre “Home” (Casa) e “Shop” (Loja).

Nota: O modo “Home” (Casa) é recomendado para uma
visualizagdo doméstica, ao passo que o modo “Shop” (Loja)
é utilizado para demonstrar a televisdo numa loja ou
ambiente similar. Iré consumir mais energia no modo “Shop”
(Loja).

Choose Home or Shop
Mode

Passo 12: Selecione o seu pais.

Country

Passo 13: Ligar ou desligar o interruptor LCN (Nimero
de canal légico).

LCN Switch

Passo 14: Introduza o seu cédigo postal local. S6 esta
disponivel para a Indonésia.

Postal Code

Passo 15: Selecione a regido do pais. S6 esta disponivel
para a Australia.

Country Region

ctyo

NSW/ACT

Passo 16: Selecione a entrada de televisao.

TV Source

Passo 17: Selecione o tipo de programa.

Program Type

Passo 18: Selecione se pretende ou nao iniciar
“Channel Scan” (Pesquisa de Canal).

Channel Scan

Nota:

1) As imagens servem apenas como referéncia. Consuite
as imagens reais do ecra na sua TV Android ou telemdve/f
para ver imagens e contetidos corretos.

2) As definigbes iniciais podem variar sem aviso, o que
depende dos requisitos do Google. Precisa concluir todas
as definigées iniciais de acordo com o que esta indicado no
ecréa.

3) Se pretender reiniciar a configuragéo inicial apés a
primeira vez, selecione <HOME (inicio) — Settings
(definicbes) — General Settings (defini¢bes gerais) —
Device preferences (preferéncias do dispositivo) — Reset
(redefinir)>.

Seleciona a Fonte de entrada

1. Prima SOURCE para aceder a lista de fontes de entrada.

2. Prima a tecla A/V para selecionar a fonte de entrada
pretendida.

3. Prima OK para aceder a fonte de entrada selecionada.

Google Play Movies & TV
ATV

Nota:

1) A imagem serve apenas para referéncia.

2) A entrada de Google Play Movies & TV estara
disponivel apenas apds atualizar o sistema de televisao,
ligar a sua televisao a rede e iniciar sesséo na sua
conta Google.
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Guia de programacgao eletrénico

O guia de programagao eletrénica é facultado pelos
fornecedores do programa e oferece informagéo sobre os
programas transmitidos. Pode aceder no modo DTV ao
premir a tecla GUIDE (guia) no controlo remoto.

Nota: A imagem serve apenas para referéncia.

* Prima a tecla VERMELHA para editar o programa
selecionado.
Lembrete: Configurar uma agenda de observagao para o
lembrar de ver o programa selecionado.

* Prima a tecla VERDE para ignorar a posigdo onde pode
alterar a data ao premir </ .

Funcgao TimeShift

TimeShift é utilizado para gravar um programa DTV
quando a sua visualizagao for interrompida ou atrasada.
Prima n para pausar a reproducédo do programa DTV e
comegar a gravar o programa.

Prima » para continuar a reproduzir o programa a partir do
ponto onde pausou. Prima m para parar a fungéo timeshift.

Nota:

1) Antes de realizar timeshift, deve formatar o dispositivo
USB para garantir que tem espaco livre suficiente para a
gravagéo.

2) O programa gravado de timeshift sera eliminado
automaticamente depois de reproduzir o programa ou
parar a fungéo timeshift.

3) Se a gravacgéo timeshift durar demasiado tempo e ndo
houver mais espago para gravar novo programa, a
televisdo comega a reproduzir automaticamente o
programa a partir do inicio da gravagéo para libertar o
espago do programa que foi reproduzido para gravagéo do
novo programa.

4) Se quiser alterar as defini¢bes para a fungdo Time Shift,
selecione <MENU — More (Mais) — TV Setting (Definigdo
de TV) — Setup (Configurar) — Timeshift Settings
(Definigbes Timeshift)>.
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Definigées do menu rapido

Passo 1: Prima MENU para aceder as definicdes do menu
rapido.

Passo 2: Prima a tecla A/V para selecionar um submenu.
Picture Mode (modo imagem), Sound Mode
(modo som), Sleep Timer (hora de desligar),
Source (entrada) ou More (mais).

Passo 3: Prima OK para aceder ao submenu selecionado.

Passo 4: Prima A/V ou €/» ou OK para ajustar ou aceder
ao submenu.

Passo 5: Prima a tecla EXIT para sair das definicées do
menu rapido.

* Picture Mode (Modo de imagem): Selecionar o modo de
imagem.

* Sound Mode (Modo de Som): Selecionar modo de som.

» Sleep Timer (Hora de desligar): Defina a hora de desligar
para desligar a TV automaticamente.

* Source (Entrada): Selecionar a Fonte de entrada.

* More (Mais): Aceder as definicdes do menu principal.

Nota:

1) A imagem serve apenas para referéncia.

2) As definigbes de menu rapido podem variar dependendo
das fontes de entrada.

Definig6es do menu principal

Passo 1: Nas definicdes de menu rapido, selecione “More”
(mais) para aceder as definicdes do menu
principal.

Passo 2: Prima A/V/<4/» e OK para selecionar e ajustar
um item.

Passo 3: Prima a tecla BACK (voltar) para voltar ao menu
superior ou sair das definicdes do menu
principal.

Nota:

1) As imagens servem apenas para referéncia.

2) Alguns itens podem néo estar disponiveis para algumas
regibes, alguns modelos ou algumas fontes de entrada.



Settings

Settings

3¢ TV Setting
ing up your TV

Network & Internet

TV Setting Inputs,

I Sett ounts & Sign In
No account
Network & Intemnet

Apps

Inputs. Device Preferences

Accounts & Sign In Remotes & Accessories

No

m Sugestoes
Mostra as definicdes recomendadas ou nédo terminadas para
melhor utilizagdo da sua televisao.

m Definigdo da televisdo
Ajusta a qualidade da imagem, efeito sonoro ou outras
definigdes relativas com o canal ou programa televisivo.

Settings Settings

Video Sharpness

Gamma
Middle

Backlight Color Temperature
Cool

Brightness

Contrast
Sound

Saturation
Sound Mode
andard
HUE S

Balance
Sharpness

Bass
Gamma

Settings Settings

Bass — Visually Impaired
Treble e v
DTS TruSurround Channels

Auto Volume LCN Switch
off

Setup

SPDIF Tpe
P

SPDIF Delay o Auto Standby

Audio Type Screen Mode
Normal 16:9

Settings

Shop Mode

Home

Subitle Language
Audio Language

Teletext

Settings

Subtitle Language
Audio Language

Teletext

End User License Agreement

Timeshift Setting

End User License Agreement

Timeshift Setting

Reset Default

Reset Default

Parental

Please enter password

e Video (Video): Ajusta as defini¢cdes relativas com a
qualidade da imagem.
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Picture Mode Selecionar o modo de imagem. As opgdes s&o Vivido,
(Modo de Padré&o, Desporto, Utilizador, Jogo, etc., que podem
imagem) variar de acordo com as diferentes fontes de entrada.

Baggl;g:;g;uz Ajusta a luz de fundo do ecra.

Brightness
(Bgrilho) Ajuste o brilho da imagem.
Contrast Ajusta a diferenga entre areas claras e escuras da
(Contraste) imagem.
Saturati‘_’“ Ajusta a colorag&o da cor em relagdo ao seu proprio
(Saturagéo) brilho.
HUE . .
(TONALIDADE) Ajusta a tonalidade da cor da imagem.
S(h;i:%neess Ajuste as extremidades da imagem.
Gamma Ajuste a intensidade de luz da imagem original. As
(Gama) opgdes séo Escuro, Médio e Brilhante
Color
Temperature . .
(Temperatura Ajusta o tom de cor geral da imagem.
da cor)
* Remove o ruido do sinal de imagem.
* Ajusta o luma da imagem automaticamente,
Advanced dependendo do sinal de entrada.
Video (Video * Reduz o ruido criado pela compressao ou converséo
avanéado) do sinal MPEG.
* Suprime a agitagdo da imagem para alcangar uma
reproducéo estavel e fluida da imagem dinamica.
* Configurar efeito MEMC.

Sound (Som):

Ajusta as defini¢des relativas ao efeito de

som.
Sound Mode Selecionar modo de som. As opgdes sao Padréo,
(Modo de som)| Musica, Desporto, Filme.
Balance Controla o equilibrio de som entre a coluna direita e
(Balango) esquerda.

Bass (Graves)

Ajusta a frequéncia inferior do som.




Treble

Ajusta a frequéncia superior do som.

(Volume auto)

(Agudos)
DTS . : .
TruSurround Ligar ou desligar o sistema de som DTS TruSurround.
Auto Volume Ligue para ajustar o volume do som automaticamente,

dependendo do sinal introduzido.

(Atraso SPDIF)

(sclflla‘l::; Ligar ou desligar o altifalante da televisao.
SPDIF Type Selecione o tipo de saida de audio digital. As opgbes
(Tipo SPDIF) sao Desligado, Dolby Digital e PCM.
SPDIF Delay

Selecione o valor de atraso da saida de audio digital.

Audio Type
(Tipo de audio)

Selecione o tipo de saida de dudio. As opgoes sédo
Normal e Cego.

Visually
Impaired
(Cego)

Ajuste os Altifalantes e o Volume para ajudar os
espetadores cegos ou com dificuldades visuais a
entender e desfrutar do programa. Esta disponivel apos
“Cego” estar selecionado em “Tipo de audio”.

e TV: (Apenas no modo TV) Pesquisar automatica ou
manualmente canais.

Channels . L
(Canais) Pesquisa automética ou manualmente os canais.
LCN Switch Ligar para obter o nimero de canal automaticamente a
partir do programa. Apenas disponivel para o modo
(Alterar LCN) DTV.
Ligar ou desligar a fungédo HBBTV. S6 esta disponivel
HBBTV para alguns paises.

Setup (Confi

o canal ou programa televisivo.

guragao): Ajustar as definicdes relativas com

Ligar ou desligar a fungédo de arranque rapido. Se esta

automatico)

Fast Boot fl_.lngéo estiver ligada, _quando prime POWER_
(Arranque (interruptor) para desligar a televisao, a televisao
P desliga-se, mas o sistema continua a funcionar
rapido) continuamente. Nesse caso, ird consumir mais energia,
mas demorar menos tempo a voltar a ligar a televiséo.
Auto Standby | Ative esta fungéo para desligar a televisdo
(Standby automaticamente quando existem sinais mas ndo ha

operagbes durante 4 horas.

Screen Mode
(Modo ecra)

Selecione o modo de ecra pretendido. As opgdes sdo
Auto, 16:9, 4:3, Panorama, Zoom e P2P, que varia
dependendo das diferentes fontes de entrada. So6 esta
disponivel apos ter pesquisado os canais de televisao.

Shop Mode
(Modo Loja)

Selecione o ambiente de utilizagao da televisao entre
“Home” (Casa) e “Shop” (Loja). “Home” (Casa) &
recomendado para uma visualizagao doméstica, ao
passo que “Shop” (Loja) é utilizado para demonstrar a
televisdo numa loja ou ambiente similar. Ira consumir
mais energia no modo “Shop” (Loja).

Ligar ou desligar a fungéo de transferéncia manual

(Idioma audio)

OAD OAD. So6 esta disponivel para alguns paises.
Subtitle * Selecione o idioma das legendas digitais.
Language * Selecione o tipo de legenda. “Surdos” ¢ utilizado para
(Idioma das ajudar os espetadores surdos ou com incapacidade
legendas) auditiva a entenderem e desfrutarem do programa.
Audio
Language Selecione os idiomas de audio.
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Teletext
(Teletexto)

* Selecione o idioma do teletexto.
* Selecione o idioma da pagina de descodificar.
* Configurar o nivel de apresentagéo TTX.

HDMI 2.0 Setting

Selecione o formato de sinal HDMI. As opgoes sé@o

utilizador final)

(Configuragao o TR
HDMI 2.0) 4K@60Hz 4:2:0 e 4AK@60Hz 4:4:4/4:2:2.
Postal Code Introduza o seu codigo postal local. S6 esta disponivel
(Codigo postal)| para a Indonésia.
End User License
Agreement
(Contrato de Leia o contrato de licenga do utilizador final.
licenga do

Timeshift
Setting (Definicao
Timeshift)

Configurar a melhor utilizagdo da fungéo Timeshift.

Reset Default
(Restaurar
padrées de

fabrica)

Repde as defini¢des do utilizador para as predefinigoes
de fabrica.

e Parental: Configurar o sistema de bloqueio. E
necessaria a palavra-passe para aceder. A palavra-
passe inicial é “0000”.

Channel Block
(Bloqueio de
canal)

Restringir o acesso néo autorizado a canais
especificos, com base na informagao do canal. Apenas
disponivel para o modo TV.

Program Block
(Bloqueio de
programa)

Restringir o acesso ndo autorizado a programas
especificos, com base na classificagao etaria.

Change Password
(Alterar palavra-
passe)

Alterar a palavra-passe do sistema de bloqueio.

Clean All
(Limpar tudo)

Limpar todas as defini¢des do utilizador no sistema de
bloqueio.

n Definigbes gerais
Detalhes de configuragéo para fungdes gerais da sua

televisdo.

o Network & Internet (Rede & Internet): Ligue a
televisdo a rede sem ou com fios e ajuste as definigées
relativas a rede.

Network & Internet

W NW-7N-zhuming-2.4G

@ iServerDQM

Seeall

Add new network

Network & Internet

ailable

Not connected

Proxy settings

1P settings.




WLAN Ligar ou desligar o interruptor da rede sem fios.
Available
networks (Redes| \ostra as redes sem fios disponiveis para sua selego.
disponiveis)
Other options | * Adicionar nova rede.
(Outras * Selecione se pretende deixar o servigo de localizagdo
opgoes) Google e outras apps procurarem as redes.
* Exibe o estado da rede com fios.
Ethernet * Ajusta o Proxy ou as definigoes IP.
Configurar a fungdo WOW/WOL para ligar a televiséo
WOW/WOL do modo standby pelo seu telemovel a partir da ligagdo

de rede.

o Inputs (Entradas): Configurar as entradas ou controlar

os dispositivos HDMI ligados.

Inputs

HDMI2
HOM

HDMI 1

Connected
Input (Entrada
ligada)

Configurar as fontes de entrada ligadas.

Standby Inputs
(Entradas em

Configurar as fontes de entrada em standby.

standby)
HDMI * Ligar ou desligar o controlo HDMI Link.
Link * Ligar a televisao automaticamente de standby quando

liga o dispositivo HDMI ligado.

e Accounts & Sign In (Contas & Iniciar sessao): Inicie
sessdo na sua conta Google para novas apps,
recomendagdes, filmes e mais da Google.

0

Make the most of your TV £

Sign in 10 get new apps, recommendations, movies, and more from skip

Google

~BBE

e Apps: Mostra a lista de apps recentemente abertas ou
instaladas e apps do sistema ou permissdes de app
especificas de configuragao.

m Ve

YouTube

[ CooslePlayMovies 2TV

|8 Google Play Store

See all apps

YouTube

[ CooolePlayMovies 8TV

|3 Goole Play Store

See all apps

App permissions

Special app access

Recently
opened apps
(Apps abertas

Mostra a lista das aplicagdes abertas recentemente.

recentemente)
See all apps : o
(Ver todas as * Mostra a lista de aplicagées instaladas.
apps) * Mostra a lista de aplicagdes do sistema.

Permissions
(Permissoes)

* Configura as permissoes da app para utilizar fungdes
especificas.

* Configura acesso especial da app para tirar o maximo
partido das aplicagGes.

21



e Device Preferences (Preferéncias do dispositivo): < Confi - N ,
Mostra informag&o basica e ajusta as definicdes Screen saver | ConauE 0 b & e O e onr & tomica
: ’ C N I} N c X (Protetor de Configura o temporizador para desligar a televisao
relativas ao sistema e funcionalidades deste televisor. automaticamente depois do periodo designado no

ecré) modo de protetor de ecra.
. * Selecione se pretende ou nao estimar a localizagao
Device Preferences Device Preferences Location da televisdo pela rede.
(Localizagao) * Verifica os pedidos de localizagao recentes a partir
O oot Home sz een das aplicagées.
Google Assistant Usage &
Q© Datestime Diagnostics Selecione se pretende ou ndo enviar automaticamente
S mecast built-in (Utilizagdo & informag@o de diagnéstico para a Google para ajudar a
@ ‘Lenguage Diagnéstico) melhorar as funcionalidades da Android TV.
Scres
m (oo Security &
Location restrictions Configura restrigdes ou aviso sobre instalagdo de

aplicagoes transferidas de fontes diferentes da Google

(Seguranga & Play Store ou que podem ser prejudiciais.

Usage & Diag restrigdes)

urity & rest

Configura as funcionalidades de acessibilidade para
Pt Accessibility ajudar os cegos ou com dificuldade visual e os surdos
(Acessibilidade) | ©U com dificuldade auditiva e outros espetadores que
precisem de cuidado especial ou aten¢do para
entender e desfrutar da televis&o.

Google Assistant

Reset

Chromecast builtin

Reset * Repde as definiges do utilizador para as predefinicdes

(Redefinir) | , de fabrica. I
Reinicia a configuragéo inicial.

* Procura atualizagbes do sistema.

* Dispositivo, software ou informagao legal.

About (Sobre) | * Estado ou informagao de ligagéo de rede ou Bluetooth. o Remotes & Accessories (Remoto & Acessérios):

* Reinicia a televis&o. N ’
Procura e liga o controlo remoto Bluetooth ou outros

dispositivos Bluetooth.

* Configura automatica ou manualmente a data e hora

(Bij i‘ :,'S:Z) * dcirt}?;:'rf;% fuso horario. Nota: Antes da pesquisa Bluetooth, certifique-se de que
* Configurar o formato de hora. ligou os dispositivos Bluetooth externos no modo
Language ‘ . emparelhar. Para o controlo remoto, pode premir 4 e
(Idioma) Seleciona o idioma do menu. HOME (inicio) juntos para abrir este modo de emparelhar.
Keyboard _ B Para outros dispositivos Biuetooth, leia os respetivos
(Teclado) Seleciona, configura ou gere o teclado na televisdo. manuais de instrug:ées para abrir o modo emparelhar.
Sound (Som) * Configura o sistema de som.

* Seleciona os formatos de som surround.

Storage * Mostra o armazenamento do dispositivo partilhado.
(Armazenamento) * Mostra o armazenamento removivel partilhado ou
apaga e formada como dispositivo de armazenamento.

* Personaliza os canais na pagina inicial.

Home screen * Aciona as pré-visualizagdes de video ou audio.
(Ecra Inicio) * Reordena apps ou jogos.

* Verifica as licengas open source relativas com o inicio
e servigcos essenciais da Android TV.

Google * Gere a sua conta Google.
Assistant * Configura permissdes de visualizagdo, resultados de
(Assistente pesquisa e filtro de pesquisa segura de aplicagoes.
Google) * Bloqueia palavras ofensivas.
* Verifica as licengas open source da Google.
Chl:?lmeif]aﬂ * Verifica as licengas open source relativas com

Chromecast integrado.
(Chromecast * Mostra o nimero de versao de Chromecast integrado.
integrado)
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Capitulo 3: Funcionalidades inteligentes

Pagina Inicial Assistente Google

Prima a tecla HOME (inicio) para aceder a pagina Inicial e m O Assistente Google esta disponivel na sua TV Android
desfrutar das seguintes fungdes. como o seu assistente pessoal virtual. Prima a,tecla MIC
no controlo remoto para comegar e desfrutar. E tao
extraordinario que vai adorar de imediato! Com o
Assistente Google, pode obter o que pretende facil e
rapidamente ao utilizar o poder da sua voz.

Nao existe digitar de texto complicado ou aborrecido e o
que precisa € apenas falar para a sua televiséo.

Talk to the Google Assistant

Nota: A imagem serve apenas para referéncia.
Say it to play it

Askitto play your favor r music. Or find the latest
b

-

. Google Assistant (Assistente Google): Clique para
interagir com o Assistente Google da televisao.

. Text Searching (Pesquisa de Texto): Clique para iniciar a
pesquisa, ao digitar o texto.

3. Notifications (Notificagbes): Lembra-o de informagao
critica para o sistema, como falta de espago em disco,
erros de registo ou de conta Google, problemas de
conectividade de rede, etc.

4. Input (Entrada): Selecionar a Fonte de entrada.

5. Settings (Definigdes): Aceder ao menu de definigdes
principal.

6. Apps: Mostra a lista de aplicagdes favoritas ou acede ao
centro de aplicagdes.

7. Play Next (Reproduzir seguinte): Mostra o programa que
esta a ver ou prestes a ver. Pode adicionar o programa
pretendido, ao manter premida a tecla OK e selecionar
“Add to Play Next” (Adicionar para Reproduzir Seguinte).

. Trending (Tendéncia): Mostra a lista de contetdos de
tendéncia do YouTube.

9. Netflix: Mostra a lista de conteudos recomendados do

Netflix.

10. Featured (Destacado): Mostra a lista de contetudos

destacados do Google Play Movies & TV.

11. Customize Channels (Personalizar canais): Adiciona

ou remove o canal selecionado, conforme desejar.

N

Ask it anything

Ask about the weather, sports, traffic, and more. You can even ask it to dim the lights.

(=]

Nota: m Se pretender conhecer as fungdes detalhadas do

1) As fungées e contedos da pégina inicial podem variar Assistente Google, pergunte ao Assistente Google “What
devido a diferentes paises ou modelfos. can you do” (O que podes fazer) e ird ser exibida uma lista
2) Antes de utilizar as fungbes de rede na pagina inicial, com os tipos de fungdes no ecra a dizer-lhe o que o

como aplicagdes de rede, etc., primeiro ligue a televisdo a Assistente Google pode fazer por si

rede. ’

3) Os direitos de autor do icone séo propriedade dos
fornecedores da aplicacéo.
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O -

Things To Try

m Antes de utilizar o Assistente Google, certifique-se de que
tem a sua televiséo ligada a rede e que emparelhou o
controlo remoto Bluetooth com a televisdo devidamente e
que também iniciou sessdo na sua Conta Google.

Nota:

1) As imagens servem apenas para referéncia.

2) O Assistente Google so esta disponivel para alguns
idiomas e, antes de utilizar, certifique-se de que
emparelhou o seu controlo remoto Bluetooth com a
televisdo devidamente.

Discover new apps for videos,
music and games on Google Play

m Google Play Store

“Google Play Store” é a aplicagéo oficial desenvolvida e

operada pela Google. Pode pesquisar e transferir a

aplicagéo gratuita ou paga, conforme pretender. De

seguida apresentamos apenas uma referéncia para
pesquisar e transferir um navegador Web:

1) Selecione <HOME (inicio) — Apps — Google Play
Store> para aceder ao mercado de aplicagdes.

2) Pesquise “Web Browser” (navegador Web) & transfira o
navegador pretendido.

3) Instale na sua televisdo e este icone sera exibido no
centro de aplicagdes.

4) Clique “Apps” na pagina de inicio para aceder ao centro
de aplicagdes.

5) Selecione o navegador instalado e mantenha premido
OK para aceder ao menu de gestao da aplicagao.

6) Selecione “Add to Favorites” (Adicionar aos favoritos)
para adicionar o navegador a lista de aplicagdes
favoritas na pagina de inicio.ser to the list of favorite
applications on home page.

m Google Play Music

“Google Play Music” € um centro de musica online, onde
pode pesquisar e ouvir musica gratuita ou paga, conforme
pretender.

m Google Play Games

“Google Play Games” é um centro de aplicacado de jogos,
onde pode pesquisar e transferir aplicagées de jogos
gratuitos ou pagos, conforme pretender.

m Google Play Movies & TV
“Google Play Movies & TV” & um centro de servigos que
oferece filmes e séries televisivas, disponiveis para
compra ou aluguer.

Nota:

* A imagem serve apenas para referéncia.

* As fungbes e contetidos de “Google Play” podem variar
devido a diferentes paises ou modelos. Play store &
aplicagdes sdo controladas pela Google e estédo sujeitos a
disponibilidade regional.

* Para utilizar as fungées do “Google Play”, deve ter a
televisao ligada a rede e ter sessao iniciada na sua conta
Google.

* De acordo com a circunstancia do fornecedor de
conteudos, as atualizagbes de aplicagdes ou a propria
aplicagdo podem ser descontinuadas.

* As alteragbes feitas no conteudo da aplicacdo podem ser
feitas sem aviso prévio pelo fornecedor do servigo.

« O fabricante ndo facuita garantia nem se responsabiliza
por qualquer reclamacéo, defeito provocado por instalacdo
de aplicagbes de terceiros.

hromecast Built-In

Cast to your TV

With Chromecast built-in, you can quickly cast photos, videos, and music

from your phone right to your TV.

m Definigdo de Chromecast Built-in
“Chromecast Built-In” € uma tecnologia de molde,
desenvolvida pela Google que permite ao seu
dispositivo moével ou computador pessoal iniciar e
controlar a reproducdo de contetdo audio/video com
transmissédo pela Internet na televisao.

= Como transmitir conteiido
“Chromecast Built-In” oferece dois métodos para
transmitir o conteudo:
O primeiro aplica o dispositivo mével e apps Web
que suportam a tecnologia Chromecast Built-in.
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O segundo permite espelhar o contetido a partir do navegador
Web “Google Chrome” (com extensdo de transmiss&o) a correr
num computador pessoal. Em ambos os casos, a reprodugéo &
iniciada através do icone de transmissao “SJ ” no dispositivo
emissor.

m Cast Screen / Audio (como Google Home)

Transmita o ecra do seu dispositivo moével e audio para a
televis&o.

Passo 1: Ligue o seu telemovel e a televisdo a mesma rede sem

fios com éxito.

Passo 2: Selecione e aceda a aplicagao “Home” (inicio) a partir

do seu telemovel e clique em “ ® para aceder a pagina da
conta.

YR

Google °

Account
© =
iosngamaicon -

@O kY

Home member

@0

Chvome

@e

Hangouts YouTube  Dive

D @ L i
He © Ssetuporadd
[ O0local devices
—

L setings

O Accountprefer. ¥

@ ®

Passo 3: Selecione e aceda a “Mirror device” (espelhar dispositivo),

e selecione o nome da televisao para ligar ao seu telemovel.

s ®

Johany Han
atvdosnggmai com

© 2301410

General setings
0 setings
G Account preferences

O ey
Castto
=]

Addtional
5 Mwirdewc:%
2 offers

% ooglestore

GXB55

@ e
B ek g

@ @ @ @

Passo 4: Os contetdos no ecra do seu telemoével foram
transmitidos na integra para o ecré da sua televisdo. Clique
“DISCONNECT” (desligar) para parar a transmissao.

R

Cast screen / audio

N
= O

Miror your phone'sor tablets
screen and audio
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m Transmissoes Cast Live e Videos (como YouTube)
Transmita as transmissdes ao vivo e videos do seu telemovel
para a televiséo.

Passo 1: Ligue o seu telemovel e a televisdo a mesma rede
sem fios com éxito.

Passo 2: Selecione e aceda a aplicagdo “YouTube” a partir do
seu telemovel.

Google [ ]

@6

@e

Passo 3: Selecione o contetdo pretendido e clique no icone
transmitir “SJ” para transmitir o link do site do contetido para a
televisdo, para reproduzir na televisdo em vez de no telemovel.
Clica novamente no icone transmitir “§J” para parar a
transmissao.

Blow. upithe action.

Cast live streams and videos to the
with the YouTube Gaming app.

> Gaming

Pode utilizar as teclas abaixo indicadas no controlo
remoto durante a reproducéo de videos:

>/l Reproduzir / Pausa
Avangar rapidamente / retroceder
«/» rapidamente
u Para parar o video
Nota:

Para a funcionalidade acima de transmissao de YouTube,
tanto o telemovel inteligente como a televisdo devem
estar ligados a mesma rede.



Renuncia de responsabilidade sobre

utilizacdo de Android

Os conteudos e servigos de aplicagédo de rede s&do controlados
pelos fornecedores da aplicagao de rede através de redes e
instalagdes de transmissao, que estdo sujeitas a alteragdes,
suspensdes, remogao, término ou interrupgéo, ou acesso
invalido a qualquer momento sem aviso prévio, pelo qual o
fabricante néo é capaz de controlar ou estar informado da
alteragdo acima mencionada. O fabricante declara
posteriormente que renuncia qualquer responsabilidade ou
obrigagéo que surja do incumprimento do cliente em utilizar os
conteudos e servigos da aplicagdo de rede, provocados por,
incluindo mas néo limitado a, falha da ligagao de rede ou
linhas de comunicagéo, atualizagdes tecnolégicas ou a
alteragéo, suspensao, interrupcéo, término, desativagéo o
remogé&o de quaisquer contetdos ou servigos pelos
fornecedores da aplicagéo de rede, etc.

Nota:

e Alguns dispositivos USB podem n&o ser compativeis nem
funcionar sem problemas com esta televiséo.

Faca copia de seguranga de todos os dados no dispositivo de
armazenamento USB, para o casode haver perda de dados,
devido a um imprevisto.

Nao nos responsabilizamos por quaisquer perdas devidas a
uso indevido ou avarias. A copia de seguranca dos dados é da
responsabilidade do consumidor.

Para ficheiros de grandes dimensdes, a velocidade de
carregamento pode ser ligeiramente menor.

A velocidade de reconhecimento de um dispositivo de
armazenamento USB pode depender de cada dispositivo.
Quando liga ou desliga o dispositivo USB, certifique-se de que
a televisdo nio esta no modo USB, caso contrario, o
dispositivo USB ou os ficheiros guardados no mesmo podem
ficar danificados.

Utilize apenas um dispositivo de armazenamento USB que
esteja formatado em FAT16, FAT32 com ficheiros do sistema
NTFS facultados no sistema operativo Windows. No caso de
um dispositivo de armazenamento formatado como um
utilitério diferente que ndo seja suportado pelo Windows, pode
né&o ser reconhecido.

Quando utiliza um disco rigido por USB que requer fonte de
alimentacéo elétrica, certifique-se de que a poténcia indicada
nao excede a corrente indicada no terminal USB. Se a carga
do disco rigido por USB exceder a corrente marcada, o
sistema da televisdo sera alterado para modo standby e deve
desligar o disco rigido por USB e reiniciar o sistema da
televis&o.

Uma mensagem de “Unsupported File” (Ficheiro nao
suportado) sera exibida se o formato de ficheiro nao for
suportado ou estiver corrompido.

As imagens de grandes dimensdes em FHD precisam de mais
tempo para processar, o que ndo é provocado pela televisdo.
Seja paciente e aguarde.

Esta televisdo pode nao suportar alguns ficheiros multimédia
alterados e atualizados, devido a alteragéo do formato de
codificagé@o ou a outros avangos técnicos.

Utilize um dispositivo mével de alta qualidade para gravar
programas HD, caso contrario os videos serdo bloqueados
durante a reprodugéo. Faga copia de seguranga dos dados no
dispositivo de armazenamento USB.

® No caso de perda de dados, devido a acidente inesperado.
Nao nos responsabilizamos por quaisquer perdas devidas a
uso indevido ou avarias. A copia de seguranga dos dados é da
responsabilidade do consumidor.

Nao desligue a televisdo durante o processo de atualizagdo do
software, caso contrario a televisdo pode néo funcionar e o
cliente sera o responsavel.

e O fabricante ndo garante o funcionamento de
navegadores Web de terceiros. As apps de terceiros
que tenham sido transferidas e instaladas a partir da
Google Play store sédo suportadas pela empresa ou o
desenvolvedor que as produziu.

e O navegador pode ndo suportar algumas das paginas
Web ou videos devido a rede, regido ou fornecedor do
servigo de Internet, o que ndo tem nada a ver com a
televiso.

e Cada marca registada indicada nesta televisdo é
propriedade do detentor dos direitos da marca registada e
todos os direitos estéo reservados ao proprietério.

e O navegador pode parar de responder se a dimensao
do sitio Web for demasiado grande.

e Para uma experiéncia melhor & suave, elimine
regularmente o histérico do navegador Web.

e Este produto utiliza determinado software de fonte aberta:
Para ver a informagéao legal necessaria, consulte a pagina
de suporte do produto.
(http://www.panasonic.com/middleeast/en/support.html)

Leitor Multimédia

m Preparagao

e Insira o dispositivo USB na televiséo para ver as fotos e filmes
compativeis no ecra da televisdo ou reproduzir musica
compativel através da televiséo.

e Se o disco rigido por USB ligado n&o possuir uma fonte de
alimentagéo externa, pode néo ser detetado. Certifique-se de
que liga a fonte de alimentacéo externa.

e Para evitar perder dados no seu dispositivo USB ou danificar
o seu dispositivo USB, recomendamos que faga copia de
seguranca dos dados do seu dispositivo USB.

e O menu de controlo exibido no leitor multimédia pode ser
diferente de acordo com diferentes regides ou modelos.
Observe a sua televiséo real como padréo.

e Se pretender desligar o dispositivo USB, saia primeiro do
modo USB.

e Para ver as instrugbes sobre como utilizar o seu dispositivo
USB, consulte o manual do utilizador do seu dispositivo.

e Nunca remova o dispositivo USB nem desligue a televisdo
enquanto estiver a utilizar um dispositivo USB. Ao fazer isso,
pode resultar na perda de dados ou danificar o dispositivo
USB ou a televiséo.

e Determinados tipos de dispositivos USB podem nao ser
compativeis com a televisao.

m Operagdo Multimédia

Selecione <HOME (inicio) — Apps — Media (Média)>
para abrir o leitor média onde pode reproduzir o ficheiro
multimédia selecionado no ecré da televis&o.




Passo 1: Ligue o dispositivo USB a televis&o.

Passo 2: Prima a tecla HOME (inicio) para aceder a pagina de
inicio.

Prima a tecla A
aceder a “Apps”.

Prima a tecla A/V/</P» e OK para selecionar e
aceder a “Media” (Média).

Prima a tecla A/V/</» para selecionar e aceder a
tipo de ficheiro: Movie (filme), Photo (foto) ou Music
(musica).

Prima a tecla A/V/<4/» e OK para selecionar e
reproduzir o ficheiro multimédia pretendido, que é do
mesmo tipo de ficheiro que selecionou no Passo 5.
Passo 7: Prima OK para iniciar a reprodugéo.

Passo 8: Prima BACK (voltar) para sair da reprodugéo.

Passo 3: /» e OK para selecionar e

Passo 4:

Passo 5:

Passo 6:

m Ver filmes
Enquanto visualiza um filme, prima as seguintes teclas para
controlar a reprodugéo do filme.

Tecla Estado Fungédo
oK Sembarrade controlo Chamar a barra de controlo.
Combarradecontrolo Pausa ou Reproduzir.
ESQUERDO / Sembarrade controlo Mudar para o filme anterior ou seguinte.
DIREITO Combarradecontrolo Recuar rapido ou avangar rapido.
BAIXO / INFO Ambos Aceder & interface INFO do filme atual.
MENU Ambos Acesso ao menu rapido.

m Pesquisar fotos

Enquanto pesquisa uma foto, prima as seguintes teclas para

controlar a reproducéo da foto.
Tecla Fungédo

ESQUERDO / DIREITO Mudar para a foto anterior ou seguinte.

OK Pausa ou Reproduzir.
BAIXO / INFO Aceder a interface INFO da foto atual.
MENU Acesso ao menu rapido.

m Reproduzir musica
Enquanto reproduz musica, prima as seguintes teclas para
controlar a reproducé@o da musica.

Tecla Estado Fungéo
ok Sembarrade controlo Chamar a barra de controlo.
Combarradecontrolo Pausa ou Reproduzir.
ESQUERDO / Sembarrade controlo Mudar para a mUsica anterior ou seguinte.
DIREITO Combarradecontrolo Recuar réapido ou avangar rapido.
CIMA Ambos Exibir as letras.
BAIXO / INFO Ambos Aceder a interface INFO da musica atual.
MENU Ambos Acesso ao menu rapido.
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Nota:
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Sob as seguintes condigdes, este sistema ndo pode
descodificar o ficheiro e o ficheiro ndo pode ser
reproduzido normalmente:

- Os parametros do ficheiro, como pixel da imagem, taxa
de cddigo do ficheiro de audio e video, taxa de
amostragem do ficheiro de 4udio, excedem o limite do
sistema;

- O formato ou ficheiro ndo coincidem ou o ficheiro esta
corrompido.

Nota: A taxa de codigo deste sistema ndo excede o0s
20Mbps.

. Troca rapida: Nao desligue quando o sistema esta a ler

ou transmitir dados, para evitar danificar o sistema ou o
dispositivo.

. Preste atenc&o a fonte de alimentacéo do dispositivo

quando esta a utilizar um disco rigido mével ou uma
cédmara digital. Se o cabo de alimentag&o néo for
suficiente ou for instavel, podem surgir problemas
durante o funcionamento ou podera néao funcionar de
todo. Neste caso, reinicie o dispositivo ou desligue o
dispositivo e volte a ligar e certifique-se de que a fonte de
alimentagédo é normal.

. O sistema suporta dispositivos USB1.1, USB2.0 e

USB3.0, como U-disks padréo, leitores de MP3, discos
rigidos moveis, etc.

. Para obter mefhor qualidade de audio e video, sugerimos

que utilize um dispositivo externo em conformidade com
a norma USB2.0.

. Quando reproduz video com elevada taxa de

compresséo, esses fenémenos, como imagem estética e
fonga resposta do menu, sdo normais.

Para alguns dispositivos USB com fonte de alimentagéo,
como discos rigidos de grandes dimensées, MP4, etc.,
sugerimos que utilize ligado a corrente elétrica, para
evitar a falta de energia. -Os parametros do ficheiro,
como pixel da imagem, taxa de cédigo do ficheiro de
audio e video, taxa de amostragem do ficheiro de audio,
excedem o limite do sistema.

. O ficheiro pode nao ser reproduzido normalmente, pois

os parametros como pixel da imagem, taxa de cdédigo do
ficheiro de audio e video, taxa de amostragem do ficheiro
de audio, excedem o limite do sistema.



Capitulo 4: Informacao técnica

Formato de ficheiro suportado em Media Player

Video:

AVI (avi)
MPEG1 ASF/WMV( .wmy .asf .asx) 720%576 @ 30fps
MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
OGM (.ogm)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream "
MPEG2 (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG) . Slrr‘ple Profile
TS (ts .m2ts .tts .mpg) Main Profile
MPEG4 AVI (avi) 1920x1080 @ 60fps
(tipo ndo suportado: Mpeg4 V3/ ASF/WMV(.wmv .asf .asx) ASP L5
Mpeg4 v2) MKV (.mkv .mks)
ASF/WMV (.wmv .asf .asx)
H.263 MP4 (.mp4 .m4v .mov .3gp)
. Main Profil
AVI (.avi) 80Mbps H?I: P:gﬁllee
ASF/WMV(.wmy .asf .asx) - Higl
H.264 L5.1
TS (ts .m2ts .tts .mpg) 152
Video ES(.m1v.m2v.m4v .264 .vc1) y
3840%2304 @ 30fps L4.2
o 3840%2304 @ 60fps
(-av) 1920%1080 @ 60fps _ Main Profile
MP4 (.mp4 .m4v.mov .3gp)
L4.1
H.265 MKV (.mkv .mks) 5.0
TS (.ts .m2ts .tts .mpg) L5'1
Video ES(.m1v.m2v.m4v .264 .vc1 .265) N
Mvc TS (.ts .m2ts .tts .mpg) L4.1
WMV . Simple Profile
(tipo na@o suportado: wmv7/wmv8) ASF/WMV( wmv asf .asx) 1920x1080 @ 60fps . Main Profile
ver TS (ts .m2ts .tts .mpg) . Advanced Profile
Video ES(.m1v.m2v.m4v .264 .vc1) @Level3
19201080 @ 60fps
VP9 MKV (.mkv .mks) 3840%2304 @ 30fps 60Mbps
3840x2304 @ 60fps
Fotografia:

JPEG .jpeg linha de base 17000x10000
Progressiva 4000x4000
GIF .gif Estatico Sem limitagéo (dependendo do
tamanho)
animagéo Sem limitagao (dependendo do
tamanho)
PNG .png Sem limitagéo (dependendo do
tamanho)
BMP -bmp 16383x16383




Audio:

MP4 (.mp4 .m4v.mov .3gp)
MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

MPEG1/2

ASF/WMV (.wmv .asf .asx)
MPEG4 MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

ASF/WMV (.wmy .asf .asx)
MKV (.mkv .mks )
MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
AudioES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav .flac
-099)

AC3

MKV (.mkv .mks)
MPEG program stream
EAC3 (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
AudioES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav .flac
-099)

AVI (.avi)
ASF/WMV (.wmy .asf .asx)
AAC OGM (.ogm)

MPEG program stream
(.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)

Audio ES(.amr .ape .ac3 .ec3 .mp2 .mp3 .wav
FLAC flac .ogg)

« Alguns ficheiros podem néo ser reproduzidos, mesmo se cumprirem estas condigdes.
« O dispositivo pode tornar-se inutil com esta TV se o ficheiro ou nomes de pasta forem alterados.
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Manutengao

Primeiro, remova a ficha da tomada elétrica.

Cuidado regular:

Limpe cuidadosamente a superficie do ecra, o armario ou
pedestal com um pano suave para limpar a sujidade ou
dedadas.

Para sujidade mais entranhada:

Limpe primeiro a poeira da superficie. Humedega um pano
suave com agua limpa ou detergente neutro diluido (uma
parte de detergente para 100 partes de agua).

Esprema o pano e limpe a superficie.

Por ultimo, remova toda a humidade.

Ficha elétrica:

Limpe a ficha elétrica em intervalos regulares, com um
pano seco. A humidade e poeira podem provocar um
incéndio ou choque elétrico.

A\ (cuidado )

N4&o utilize um pano aspero nem esfregue a superficie
com demasiada forca, pois pode provocar riscos na
superficie do aparelho.

Tenha cuidado para néo sujeitar a superficie da TV a
agua ou liquido de detergente no interior, pois pode
provocar avaria do aparelho.

Tenha cuidado para néo sujeitar a superficie a repelente
de insetos, solventes, diluente ou outras substancias
volateis. Isto pode degradar a qualidade da superficie ou
fazer a tinta saltar.

A superficie no painel do visor tem um fabrico especial e
pode ser facilmente anificada. Tenha cuidado para ndo
bater nem riscar a superficie com as unhas ou outros
objetos rigidos.

Nao deixe que o armario e o pedestal entrem em
contacto com uma substancia de borracha ou PVC
durante um longo periodo. Isto pode degradar a
qualidade da superficie.

Resolugao de problemas

A maioria dos problemas que encontra na sua televisao
podem ser corrigidos ao consultar a seguinte lista de
resolugéo de problemas.
Sem imagem, sem som

Verifique se o fusivel ou disjuntor esta a funcionar.

Ligue outro dispositivo elétrico a tomada, para garantir
que esta a funcionar ou ligada.

A ficha elétrica tem ma ligagcdo com a tomada.
Verifique a fonte do sinal.
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Sem cor
Ajuste a saturagéo.

O controlo remoto néo funciona
Troque as pilhas.
As pilhas ndo estdo instaladas corretamente.
A corrente elétrica ndo esta ligada.

Sem imagem, som normal
Ajuste o brilho e o contraste.

Imagem normal, sem som.
Prima a tecla Vol+ para aumentar o volume.
O volume estd em Mute, mudo, prima a tecla Mute para
restaurar o som.

Interferéncia por radiofrequéncia

Esta interferéncia produz ondas em movimento ou riscas
diagonais e, em alguns casos, perda de contraste na
imagem. Descubra onde existe e remova a fonte da
interferéncia de radio.

O controlo remoto por Bluetooth ndo pode ser
emparelhado com éxito
Repita o emparelhamento do controlo remoto mais
algumas vezes.
Troque as pilhas.

Impossivel iniciar sessdo na conta Google
Repita o processo de iniciar sesséo.
Utilize outro dispositivo para verificar se ha algo de
errado com a rede.
Utilize outro dispositivo Android para verificar se ha algo
de errado com o servidor Google.

Impossivel utilizar o Assistente Google
Verifique se o controlo remoto Bluetooth emparelhou
com éxito.
Utilize outro dispositivo para verificar se ha algo de
errado com a rede.
Utilize outro dispositivo Android para verificar se ha algo
de errado com o servidor Google.



Especificagoes

N.° do modelo

Fonte de alimentagéao

110 - 240 V ~ 50/60 Hz

2, Poténcia 200 W

ES

23

S Condigao em

® standby <05W

3o Tamanho do ecra

°

.5 visivel 165 em

£2

S3 Resolugéao 3840 x 2160

Com pedestal
Apenas a TV

Dimensées
(CxPxA)

144,6 x 31,2 x 92,1 cm
144,6 x 8,8 x 83,9 cm

Peso liquido

17,8 kg (Com pedestal)
17,2 kg (Apenas a TV)

Peso Bruto 28,5 kg
= Coluna 6Q
o
]
Saida de audio MOW+10W
DTV: DVB-T/T2/C
Sistema de TV
ATV: PAL BG/DK/I
AUDIOE/D RCAPIN Tipo x 2
AN VIDEO  RCAPIN Tipo x 1
o ANTENNA IN Conector da antena x 1
uwg
o
S HDMI HDMI Conector x 3
()
o USB Conector USB 2.0 x 1, CC 5 V, Max. 500mA
(= Conector USB 3.0 x 1, CC 5 V, Max. 900mA
£
G DIGITAL -
- AUDIO OUT Otico x 1
LAN IN Conector de rede x 1
MANUTENGCAO Porta de depurar x 1

1. O design e as especificagbes estdo sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.

2. O peso e as dimensées apresentados sao aproximados.

3. Os gréficos neste manual servem apenas para referéncia.

4. A sua televisdo pode ser ligeiramente diferente do que é exibido neste manual.

5. Em ambiente seco, devido a eletricidade estatica, o apareltho pode reiniciar-se e voltar a interface OSD principal,
interface do leitor USB ou ao modo de entrada anterior. E normal, continue a utilizar a televiséo.
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UAE-TRA OMAN-TRA
Wi-Fi Module: Wi-Fi Module:
ER74847/19 TRA/TA-R/8472/19
BT Remote control: | BT Remote control:
ER74652/19 TRA/TA-R/8471/19
Dealer No: Dealer No:
DA0052708/10 D090281

Panasonic Marketing Middle East & Africa FZE
Site: http://www.panasonic.com
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